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همچنان ادامه دارد؛
تخریب ساحل بندرعباس 

8به بهانه توسعه
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جریمه 50 هزار تومانی
 برای شیشه دودی غیرمتعارف 

سفیر قزاقستان در بازدید از بندر شهیدرجایی عنوان کرد 
افزایش حجم تجارت آسیای میانه 

و ایران از بندرعباس

معاون کل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی هشدارداد

 ویژه خواری در حوزه بهداشت 
و درمان ممنوع! 

معاون کل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی گفت: اختصاصی بودن و ویژه خواری در بهداشت 
ودرمان نباید داشته باشیم و همه بطور یکسان از خدمات این حوزه بهره مند شوند. 

به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، دکتر ایرج حریرچی در مراسم تودیع و معارفه روسای دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان افزود: فقرا و محرومین بایستی  در اولویت دریافت خدمات  بهداشتی و درمانی باشند و وی آی پی 
اختصاصی در این سیستم جایگاهی ندارد. حریرچی افزود: بیماران در هرمزگان بایستی مانند تهران، شیراز، یزد و... 
خدمات مناسبی بهداشتی درمانی دریافت کنند تا نیازی به خروج از استان جهت دریافت این خدمات نداشته باشند. 
معاون کل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی  خاطرنشان کرد: اعضای هیئت علمی دانشگاه علوم پزشکی 

هرمزگان بایستی در سطح وتراز ملی وبین المللی باشند. 
  وی با اشاره به شعارجهانی هفته سلامت امسال باعنوان »مراقبت های اولیه بهداشتی راهی به سوی پوشش 
همگانی سلامت«  افزود: انتطار می رود تمامی اقشار در هر مکان و زمانی از این خدمات در حوزه های مختلف 

بهداشتی، درمانی، پیشگیری، توانبخشی، طب تسکینی و... بهره مند باشند و از ریاست دانشگاه هم می خواهم که 
در هرمزگان این خدمات را به همگان ارائه نمایند. حریرچی اظهار داشت : بایستی 85تا90درصد بیماران استان در 

داخل هرمزگان درمان شوند ونیازی به خدمات درمانی خارج از استان نداشته باشند. 
معاون کل وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی هرمزگان گفت: درهرمزگان بایستی هیچ مردی شرمنده زن 
و فرزندش برای درمان نباشد و خدمات مورد نیاز را دریافت نماید. وی افزود: رهبرمعظم انقلاب نیز بر سلامت 
جمعیت ورشد جمعیت تاکید دارند که بایستی در استان ها نیز این مهم محقق شود. حریرچی گفت: بیماران حق 
دارند که درمان باکیفیت را در تمامی سطوح دریافت نمایند. گفتنی است دراین مراسم از خدمات دکتر سیدحسین 
داوودی رئیس سابق دانشگاه تجلیل و دکتر حسین فرشیدی به عنوان سرپرست  دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 

معرفی شد.
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دانش آموز گزینی 
در مدارس هرمزگان
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مدیر نمایندگی 
آستان قدس رضوی 
هرمزگان معرفی شد

در پی هجوم ملخ‌های صحرایی به کشور؛   

وضعیت ایران نارنجی شده است

با کودکان سیل‌زده چه کنیم؟
صفحه 3 
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نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

برای حفظ 
حریم دریا به تنهایی 

فریاد زدم

آگهی مزایده حضوری
نام دستگاه مزایده گذار: مدیریت مخابرات منطقه هرمزگان

آدرس دستگاه مزایده گذار: بندرعباس، گلشهر، رسالت جنوبی، ساختمان 
مرکزی مخابرات شماره تلفن: 076-33610016-333308259-33308258

شرکت مخابرات ایران 
منطقه هرمزگان 

دستگاه نظارتی: مدیریت مالی و پشتیبانی مخابرات منطقه هرمزگان
نوع تضمین شرکت در مزایده: ضمانتنامه بانکی یا چک تضمینی معتبر بانکی در وجه مخابرات 

هرمزگان
قیمت اسناد مزایده و شماره حساب: مبلغ 500/000ریال به حساب 16422422/32 جام بانک 

ملت کد شناسه 3200080143138 یا از طریق دستگاه pos مستقر در شرکت
مهلت فروش اسناد: 98/2/2 لغایت98/2/14 

تاریخ برگزاری حراج: ساعت 11 روز یکشنبه مورخ 98/2/15
مکان: سالن جلسات واقع در ساختمان شماره یک مخابرات

سایر جزئیات و شرایط در اسناد مزایده درج شده است.
شرکت مخابرات در قبول یا رد پیشنهادات مختار است.

آدرس محل بازدید: بندرعباس-چهارراه نخل ناخدا محله طلابند-انبار شرکت مخابرات
شماره تلفن جهت بازدید و هماهنگی: 076-33666370

خرید اسناد مزایده جهت هر ردیف به بصورت جداگانه می باشد.
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  سرپرست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان گفت: 
آمده ام تا کار کنم. 

  دکتر حسین فرشیدی در مراسم معارفه اش به عنوان 
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان با تشریح 
روند عملکردی روسای دانشگاه علوم پزشکی استان در 
سه دهه اخیرافزود: درحال حاضر،شرق وغرب استان 
نیازمند دانشکده علوم پزشکی است. وی افزود: در 
حوزه غرب استان صنایع انرژی بر و در شرق استان هم 
طرح توسعه مکران را داریم که نیاز است دانشکده‌های 
علوم پزشکی در غرب وشرق استان راه‌اندازی شود. 
برخی از شهرهای کوچک کشور دانشکده های پزشکی 
دارند؛ اما شهرهای بزرگ هرمزگان فاقد دانشکده های 
علوم پزشکی است و بایستی وزارت بهداشت این 
خواسته استان را محقق نماید تا حق استان ادا شود. 
فرشیدی خاطرنشان کرد:  پیوست سلامت بایستی در 
صنایع انرژی غرب استان بر  وجود داشته باشد که 
نیازمند توجه بیشتر به حوزه بهداشت و درمان وسلامت 

در این منطقه است. 
  سرپرست دانشگاه علوم پزشکی استان گفت: معاونان 
دانشگاه علوم پزشکی استان رسیدن به متوسط کشوری 

را در حوزه های مختلف در برنامه داشته باشند. 
  وی بر تغییر شیوه زندگی و استفاده از فن آوری های 
نوین و سیستم های الکترونیک تاکید و اظهار داشت: 
از وزارت بهداشت انتطار داریم با توجه به بعد مسافت 

و شرایط خاص استان، برای انتقال بیماران و سیستم 
ترابری توجه شود.وی خاطرنشان کرد: بایستی تلاش 
کنیم همانگونه که مقام معظم رهبری تاکید فرموده اند، 
بیماران به غیر از رنج بیماری، رنج دیگری نداشته باشند 

وخدمات مناسبی دریافت نمایند. 
  فرشیدی تصریح کرد: دراستان به دلیل نیازهایی که 
وجود داشته است، افزایش تخت بیمارستانی داشتیم که 
تعداد پرستاران موجود با تخت های بیمارستانی تناسب 
ندارد وبا افزایش تخت ها نیاز است که نیروی موردنیاز 
در بخش‌های مختلف تناسب یابد وتامین شود که در 
طرح های آتی ودرحال اجرا به این موضوع توجه شده 

است. 
  سرپرست معاونت سیاسی امنیتی هرمزگان نیز در 
این مراسم خاطرنشان کرد:  استانداری بصورت مستمر 
در راستای ماموریت های دانشگاه از ریاست جدید 

دانشگاه علوم پزشکی حمایت های لازم را دارد. 
  ایرج حیدری تصریح کرد: استاندارهرمزگان نیز توجه 

ویژه ای به حوزه بهداشت و درمان استان دارد. 
حیدری خاطرنشان کرد: باهمکاری پالایشگاه نفت 

ستاره خلیج فارس در حوزه درمان گام هایی برداشته 
شده است که این همکاری ها بایستی ادامه یابد. 

  سرپرست معاونت سیاسی امنیتی هرمزگان گفت: 
در حوزه بهداشتی بایستی دستگاه های دیگر در کنار 
دانشگاه علوم پزشکی باشند تا نیازهای بخش درمان 
کاهش یابد. وی بر تکمیل بیمارستان 264 تختخوابی 
که توسط پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس در جوار 
بیمارستان شهیدمحمدی بندرعباس درحال ساخت 
است، طبق برنامه تاکید کرد و گفت: انتظار می رود 
رئیس جدید دانشگاه پیگیری نماید صنایع استان در 
حوزه بهداشت و درمان در مسئولیت های اجتماعی 

خود ایفای نقش کنند. 
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان هم گفت : مسئولان 
بایستی توجه کنند که میززده نشوند و در پست و مقام 
وریاست غرق نشوند تا ساقط نگردند.آیت ا... غلامعلی 
نعیم آبادی اظهار داشت: میز ریاست را بایستی هر 
مدیری، وسیله خدمت و پرواز به سوی معنویت قرار 
دهد.وی خاطرنشان کرد: در مملکت بایدمدیران میزی 
از میزی بودن و دلبستگی به پست وریاست جدا شوند 

تا به مصیبت های اجتماع تبدیل نشوند که بایستی این 
رویه اصلاح شود تا جامعه اصلاح گردد.مسئول نهاد 
نمایندگی مقام معظم رهبری در دانشگاه علوم پزشکی 
هرمزگان گفت: انتطار می رود سرپرست جدید دانشگاه 
ماموریت دانشگاه را با حمایت های مسئولان استان و 

وزارت بهداشت به بهترین نحو انجام دهند. 
  حجت الاسلام سید عباس تقوی افزود: دکتر حسین 
فرشیدی از چهره های نام آشنای استان و دانشگاه 

هستند و برایشان آرزوی موفقیت داریم.
  رئیس سابق دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نیز در 
این مراسم گفت: فرصت های ازدست رفته در حوزه 

بهداشت ودرمان وجود دارد که بایستی جبران شود. 
نماینده مردم بندرعباس در مجلس شورای اسلامی 
گفت: بخش سلامت استان تا وضعیت مطلوب فاصله 

زیادی دارد که بایستی این فاصله کاهش یابد. 
محمدآشوری اظهار داشت: نظام بودجه ریزی کشور 
هنوز مبتلا به چانه زنی است.وی خاطرنشان کرد: 
باتوجه باظرفیت های استان به مدل مشارکت بنگاه های 
اقتصادی در مسئولیت های اجتماعی براساس برنامه 
ششم توسعه ؛ بایستی از این فرصت بخوبی استفاده کرد.
آشوری بر حمایت بیشتر وزارتخانه متبوع از حوزه 
بهداشت ودرمان وتوسعه زیرساخت ها و منابع انسانی 
استان  تاکید کرد.وی پیشنهاد کرد: مجمع نمایندگان 
عزمشان در جهت رشد واعتلای بخش بهداشت و 

درمان است.

سرپرست دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان: 

آمده ام تا کار کنم
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صفحه 1 را بخوانید

دکتر فرشیدی- سرپرست دانشگاه
 علوم پزشکی هرمزگان 

دکتر حریرچی- معاون کل وزارت بهداشت



خاطر جمع باش
 #کالای- استاندارد- ایرانی- می خرم

روابط عمومی
رد  هرمزگان  اداره کل استاندا

1398

سال رونق تولید

پشت پرده سیاست 

فلاحت پیشه : بغداد برای میانجیگری میان تهران و ریاض تلاش می کند 
رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس  از تلاش‌های دولتمردان عراق 
برای تنش‌زدایی بین ایران و عربستان خبر داد. حشمت‌ا... فلاحت‌پیشه در گفت و گو 
با تسنیم، با بیان این که برخی از مناطق در دنیای اسلام، مناطقی هستند که احتمال 
شعله‌ور شدن بحران از آن ها وجود دارد، افزود: یکی از این مناطق، کشور عراق است، 
دولت بغداد می‌داند اگر در آینده‌ای نزدیک بین ایران و عربستان تنش‌زدایی انجام نشود 
ممکن است بحرانی از دل این کشور شعله‌ور شود. وی با تأکید بر این که عراقی‌ها در 
دوران تحولات خود هستند و می‌دانند که امنیت‌ برای آن ها چه‌میزان اهمیت دارد، 
ادامه داد: به همین دلیل است که تنش‌زدایی بین ایران و کشورهای عربی در عراق 
امروز تبدیل به یک راهبرد شده است. نماینده اسلام‌آباد غرب در مجلس تصریح کرد: 
طبق اطلاعاتی که به دست ما رسیده است دولتمردان عراقی در سفرهایی که به ایران 
و عربستان داشته‌اند همواره بر تنش‌زدایی بین دو کشور تأکید و تلاش کرده اند نقش 
میانجی را بازی کنند. رئیس کمیسیون امنیت‌ملی با بیان این که وزارت‌ امور خارجه 
باید راهبری تنش‌زدایی با اعراب را در پیش بگیرد و برای آن مأمور تعیین کند، اضافه 
کرد: »با توجه به این که در عربستان نیز رگه  هایی از راهبرد تنش‌زدایی با ایران دیده 
می‌شود، بهترین فرصت است تا وزارت امور خارجه دراین‌باره نقش فعالی را ایفا کند.« 
پیش از این برخی رسانه های منطقه ای همزمان با سفر نخست وزیر عراق به ایران و 

عربستان، از تلاش وی برای میانجیگری میان تهران و ریاض خبر داده بودند. 
توضیحات استاندار خوزستان درباره کمک های حشدالشعبی 

 استاندار خوزستان در توضیح علت حضور امدادرسانان حشدالشعبی در استان 
خوزستان با اشاره به نیاز ایران به ماشین آلات برای مهار سیل در این استان گفت: 
برادران عراقی ما یک سری ماشین آلات نظیر بیل مکانیکی، کمپرسی و آمبولانس 
آوردند. آن ها حتی بیمارستان صحرایی نیز آورده بودند که به آن ها گفتم به بیمارستان 
صحرایی نیاز نداریم، همچنین گفتم که به این تعداد آمبولانس احتیاج نداریم بنابراین 
تعدادی از آن ها را برگرداندند. غلامرضا شریعتی در گفت و گو با جماران به عکسی 
اشاره کرد که به تازگی در فضای مجازی با عنوان حضور حشدالشعبی در ستاد مدیریت 
بحران خوزستان منتشر شده است. شریعتی درباره این عکس گفت: آن تصویر مربوط 
به جلسه مدیریت بحران نیست. برادران عراقی در هیچ کدام از جلسات مدیریت بحران 
چه در استان و چه شهرستان ها شرکت نکرده اند. ما آن شب جلسه ستاد مدیریت 
استان را برای شهرستان شادگان داشتیم و بعد از اتمام آن، در محل دیگری به نیروهای 
عراقی که برای کمک به استان آمده بودند، خوشامد گفتیم. این مقام مسئول تأکید کرد 
که کمک های حشدالشعبی و ماشین آلات این مجموعه برای مهار سیل بسیار مفید بوده 
است. وی گفت: اگر هر سازمان، نهاد یا کشور دیگری برای ما ماشین آلات بیاورد، با 
کمال میل می پذیریم که وارد کشور شود و به سیل زدگان ایرانی کمک کند. همان طور 
که برخی کشورهای اروپایی ابراز آمادگی کردند و گفتند می توانند پمپ هایی برای ما 
تهیه کنند که به کمک آن می توان آب را از منازل خارج کرد و ما از آن استقبال کردیم. 
استاندار خوزستان در پاسخ به این سوال که گفته می شود، نیروهای انسانی عراق به 
کشور آمدند درحالی که ما کمبود نیروی انسانی نداریم، گفت: هیچ نیروی انسانی به 
کشور نیامده، بلکه مسئولان نیروهای عراقی به همراه ماشین آلات خود به کشور آمدند 

و تشریف هم بردند. مسلماً راننده بیل مکانیکی از خود این نیروها بودند.

مشاجره مقام های آمریکا بر سر گزارشی درباره ایران 
وزارت خارجه آمریکا در گزارش سالانه‌ای که  »بررسی پایبندی کشورها به 
توافقنامه‌های بین‌المللی در امور کنترل تسلیحاتی و منع اشاعه هسته‌ای« خوانده 
شده است، به تکرار ادعاهایش علیه ایران پرداخت. گزارشی که براساس گفته 
منابع خبری، باعث بروز اختلافات داخلی در کاخ سفید شده است. براساس 
گزارش باشگاه خبرنگاران و فارس، وزارت خارجه آمریکا در این گزارش 
تلاش کرده است ایران را به نقض »معاهده منع گسترش سلاح‌های اتمی« 
)ان‌پی‌تی( متهم کند. واشنگتن، علاوه بر این، برخلاف گزارش‌های پی در پی 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مبنی بر پایبندی ایران به توافق هسته‌ای برجام، 
سعی کرده بر اساس ادعاهای اخیر رژیم صهیونیستی، ایران را ناقض توافق 
هسته‌ای معرفی کند. این گزارش مدعی شده ایران به دنبال آن بوده است که از 
مفاد برجام بهره‌گیری و بعد از انقضای این توافق در سال ۲۰۲۵ اقدام به توسعه 
مواد هسته‌ای خود کند. وزارت خارجه آمریکا در بخش دیگر این گزارش، ایران 
را به اشاعه موشکی متهم و ادعا کرده ایران صاحب بزرگ ترین برنامه موشکی 
در خاورمیانه است و به تلاش برای افزایش اندازه، دقت، برد، پیشرفتگی و میزان 
کشنده بودن زرادخانه موشکی اش ادامه می دهد. وزارت خارجه آمریکا یکی 
از وزیران دادگستری سابق چین را به ایفای نقش در توسعه برنامه هسته‌ای ایران 
متهم کرده است. گزارش جدید دولت آمریکا  درخصوص پایبندی کشورها 
به معاهده‌های کنترل تسلیحاتی به بروز مشاجره میان سازمان‌های اطلاعاتی 
آمریکا و برخی مقام‌های وزارت خارجه این کشور منجر شده است. خبرگزاری 
رویترز با گزارش این خبر به نقل از پنج منبع مطلع ادعا کرد: این سند بروز 
نگرانی در میان شماری از مقام‌های آمریکایی را به همراه داشته که معتقدند 
سند مذکور به دنبال سیاسی‌سازی و تحریف ارزیابی‌ها درباره ایران است. برخی 
کارشناسان ادعا می‌کنند دولت آمریکا به دنبال براندازی نظام ایران یا زمینه‌چینی 
برای توجیه اقدام نظامی علیه این کشور است. دولت آمریکا تاکنون این ادعاها 
را رد کرده است. طبق گزارش رویترز، مشاجره میان مقام‌های آمریکا روز 
سه‌شنبه، هنگامی اتفاق افتاد که وزارت خارجه آمریکا نسخه‌ای غیرمحرمانه 
از گزارش سالانه دولت به کنگره درخصوص پایبندی کشورها به توافق‌های 
کنترل تسلیحاتی را روی وب‌سایت خود قرار داد. این سند اندکی بعد از روی 
خروجی وب‌سایت وزارت خارجه آمریکا برداشته شد. منبع مورد استناد رویترز 
گفته سند مد نظر حاوی ارزیابی‌های انحرافی درباره ایران بود. وزارت خارجه 
آمریکا روز چهارشنبه بدون ارائه توضیحات، بار دیگر این گزارش را روی 
وب‌سایت خود قرار داد. رویترز به نقل از منابع ادعایی خود نوشته این اقدام 
برخی مقام‌های دولت ترامپ را به فکر فرو برده که دولت، ظاهراً در اقدامی 
که یادآور اطلاعات افراطی دولت جورج دبلیو بوش درباره عراق قبل از 
حمله به این کشور است، در تلاش برای ارائه سیاه‌‌ترین تصویر ممکن از ایران 
است. رویترز توضیحات واضحی درباره این که »مشاجره« ادعایی میان کدام 
مقام‌ها یا گروه‌ها در داخل دولت ترامپ اتفاق افتاده و هر کدام چه استدلالی 
 داشته‌اند ارائه نکرده و به توصیف کلیاتی مبهم و غیرمنسجم در این خصوص

 بسنده کرده است. 

اعلام ویژه برنامه های روز ملی خلیج فارس در هرمزگان 
  برنامه های نهمین جشنواره بین المللی فرهنگی-هنری خلیج فارس 
در هرمزگان اعلام شد. صادق ارشیا معاون فرهنگی و رسانه اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران 
جوان، ویژه برنامه های نهمین جشنواره بین المللی فرهنگی-هنری 
خلیج فارس در هرمزگان را اعلام کرد.وی افزود:حمایت از گردآوری 
و چاپ کتاب ۴۰ چهره ماندگار خلیج فارس، چهارمین نشست محققان 
و نخبگان خلیج فارس و جشنواره شعر خلیج فارس از برنامه‌های 
این جشنواه در هرمزگان است.معاون فرهنگی و رسانه اداره کل 
فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان گفت:هفت جشنواره موضوعی 
شامل جشنواره مد و لباس، موسیقی آیینی سنتی، انتخاب عکس سال 
خلیج‌فارس، آوا و نوای صیادان خلیج فارس، گرافیک و پویانمایی، 
تئاتر منولوگ، پانتومیم، فیلم نامه نویسی، یادواره شهدای خلیج فارس 
از دیگربرنامه‌های جشنواره است.نهمین جشنواره بین المللی فرهنگی 
- هنری خلیج فارس همزمان با روز ملی خلیج فارس دهم اردیبهشت 

ماه در بندرعباس و شهر‌های مختلف هرمزگان برگزار می‌شود.

کمبود کالا برای ماه رمضان نداریم
 رئیس اداره تنظیم بازار سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان 
خبر داد : هیچ کمبود کالایی برای توزیع در ماه مبارک رمضان نداریم.

به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان، 
اسدالله احمدی گفت: با توجه به در پیش بودن ماه مبارک رمضان نیاز 
است نسبت به تامین کالاهای اساسی تصمیم گیری، تا به مشکلی در 
این ایام برنخوریم. رئیس اداره تنظیم بازار سازمان، در خصوص تامین 
کالاهای مورد نیاز برای ماه مبارک رمضان تصریح کرد: در شرایط کنونی 
هیچ مشکلی برای تامین اقلام مورد نیاز نداریم.وی گفت: سال گذشته 
توانستیم بخش عمده ای از مصرف استان را تامین کنیم و بازار شرایط 
نسبتا آرامی داشت.اسدالله احمدی افزود: کالاهای اساسی از جمله برنج، 
شکر و محصولات پروتئینی از جمله مرغ و گوشت به نرخ مصوب ستاد 
تنظیم بازار در این ایام علاوه بر نمایشگاه عرضه کالا )طرح ضیافت( از 
طریق فروشگاه های زنجیره ای بزرگ، تعاونی های کارمندی، کارگری 
و واحدهای صنفی منتخب در سطح شهر بین مردم توزیع و با نصب بنر 
اطلاع رسانی می گردد. شایان ذکر است: در ادامه نمایندگان سازمان 
جهاد کشاورزی، شیلات، غله آخرین وضعیت ذخیره سازی کالاهای 

اساسی در استان را اعلام نمودند.

حجت‌الاسلام متین عضو شورای عالی مدیریت 
حوزه‌های علمیه هرمزگان شد 

  طی حکمی از سوی مدیر حوزه‌های علمیه سراسر کشور، 
حجت‌الاسلام و المسمین عباس متین به عضویت شورای عالی مدیریت 
حوزه‌های علمیه هرمزگان درآمد.به گزارش فارس، حجت‌الاسام 
والمسلمین عباس متین مدیر حوزه علمیه ولیعصر)عج( بندرعباس 
طی حکمی از سوی آیت‌الله اعرافی به عضویت شورای حوزه علمیه 
استان منصوب شد.حجت‌الاسلام متین مدیر حوزه علمیه ولیعصر)عج( 
بندرعباس از اولین نیروهای انقلابی استان هرمزگان و نماینده مردم 
بندرعباس در دوره اول و دوم مجلس شورای اسلامی است که هم 
اکنون ریاست دفتر نمایندگی شورای نگهبان در استان هرمزگان را نیز 
برعهده دارد.گفتنی است، ریاست شورای عالی حوزه‌های علمیه استان 
هرمزگان بر عهده آیت‌الله نعیم‌آبادی نماینده ولی‌فقیه در استان و امام 
جمعه بندرعباس است.حجت‌الاسلام متین مدیر حوزه علمیه ولیعصر 
بندرعباس، آیت‌الله رکنی امام جعمه بندرلنگه، حجت‌الاسلام والمسلمین 
حقیقی مدیرکل حوزه علمیه استان هرمزگان، حجت‌الاسلام والمسلمین 
عدالت تولیت حوزه علمیه رودان و حجت‌الاسلام و المسلمین مهدوی 

مدیر حوزه علمیه بشاگرد جزو اعضای این شورا هستند.
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نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

برای حفظ حریم دریا به تنهایی فریاد زدم
با کوچکترین سونامی بازار ماهی فروشان بندرعباس نابود می شود

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان گفت: با 
کوچکترین سونامی بازار ماهی فروشان و هر 
 چیز دیگری که در حریم دریا ساخته شده نابود 

می شود. 
   آیت الله غلامعلی نعیم آبادی، در جمع نمازگزاران 
بندرعباس با تاکید بر اینکه حروف قرآن ثابت و 
محفوظ است، اظهار کرد: شیعیان معتقد هستند کلمات 
قرآن از زمان پیامبر)ص( تاکنون حروف آن کم و یا 

زیاد نشده است. 
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان با تاکید بر اینکه یکی 
از مهمترین و به موقع ترین کارهای امام خمینی)ره( 
تثبیت ارتش در اوایل انقلاب اسامی بود، عنوان 

کرد: امام راحل)ره( با حمایت و تثبیت ارتش مشت 
محکمی بر دهان استکبار زد. 

  وی افزود: ارتش در میدان های مختلف از جمله 
دفاع مقدس، ساخت اسلحه و خدمات رسانی به 

سیل‌زدگان نقش مهمی دارد. 
  خطیب جمعه بندرعباس ضمن تبریک به مناسبت 
ولادت امام زمان)عج( بیان کرد: بازاریان و 
شهرداری‌ها نسبت به برگزاری هر چه باشکوه تر 

جشن و سرور ولادت امام عصر)عج( تلاش کنند. 
  آیت الله نعیم آبادی با بیان اینکه در مراسمات 
امام زمان)عج( از شناسنامه آن حضرت نیز بگویید، 
گفت: هیچ شناسنامه ای روشن تر از شناسنامه 

ولی‌عصر)عج( وجود ندارد. 
  وی با تاکید بر اینکه حریم دریا در بندرعباس 
مورد تجاوز قرار گرفته است، بیان کرد: حریم دریا با 
حمایت، لجاجت و تقویت استانداری، شهرداری و بر 

خلاف قانون مورد تجاوز واقع شده است. 
  امام جمعه بندرعباس با بیان اینکه نگذارید آیندگان 
ما را نفرین کنند، تصریح کرد: با کوچکترین سونامی 
بازار ماهی فروشان و هر چیز دیگری که در حریم 

دریا ساخته شده نابود می شود. 
  آیت الله نعیم آبادی با تاکید بر اینکه نگذارید 
بندرعباس چهره اش عوض شود، اظهار کرد: برای 
حمایت از حریم دریا شهردار، استاندار و نمایندگان 

مجلس هیچ گونه حمایتی نکردند و بنده به تنهایی 
فریاد زدم. 

  به گزارش ایسنا، وی خطاب به کسانی که در بازار 
ماهی فروشان بندرعباس سرمایه گذاری کرده اند، 
خاطرنشان کرد: با کوچکترین طغیان دریا، مغازه های 
چند صد میلیونی را نابود می سازد و این قهر طبیعت 

نیست بلکه زبان نفهمی ما از طبیعت است. 

  
سرمقاله

دانش آموز گزینی 
در مدارس هرمزگان

  کمبود شدید مدرسه و معلم در هرمزگان ازیک طرف و گزینش 
دانش آموز در برخی از مدارس باعث شده است که والدین 
دانش‌آموزان همواره دغدغه یافتن مدرسه ای مناسب را برای 
فرزندان شان داشته باشند.سیاست دولت دکتر روحانی بر افزایش 
مدارس غیردولتی و حمایت از این بخش بود که این سیاست 
هم نتوانست مشکلات حوزه آموزشی استانی مانند هرمزگان را 
برطرف نماید. از ماه‌های اول هر سال بیشتر والدین هرمزگانی 
درجستجوی مدارسی می باشند که کیفیت آموزشی مناسبی داشته 
باشد و بتوانند فرزندان خود را ثبت نام نمایند. در برخی از مدارس 
که اندکی وجهه آموزشی بهتری دارند و هرچندغیرانتفاعی هستند و 
دانش آموزان هزینه هایی را با عناوین شهریه و... متقبل می‌شوند و 
در مقاطع مختلف و حتی پیش دبستانی تحصیل می‌کنند که شنیده 
می شود به والدین اعلام می شود در سال جدید دانش‌آموزان را 
در مقاطع بالاتر با معیارهایی خاص گزینش می کنیم و معلم جدید 
هم باید اعلام آمادگی داشته باشد که این دانش‌آموز را بپذیرد و 
درحقیقت به عنوان مثال معلم پایه اول ابتدایی، دانش آموزی را 
از پیش دبستانی در همان مدرسه به کلاسش راه می دهد که در 
پیش دبستانی کارنامه خوبی داشته باشد و مستعد و زرنگ باشد 
و اگر چنین نبود، بایستی این دانش آموز به مدرسه ای دیگر برود 
که چنین شیوه دانش آموز گزینی در برخی از مدارس غیردولتی 
استان سوال برانگیز است و شاید بتوان گفت یکی از دلایل وقوع 
چنین صحنه هایی، کمبود معلم و مدارس باکیفیت دراستان است 
که برخی از مدارس که نامی و شهرتی دارند و شاید هم در بخش 
کیفیت آموزشی حرفی برای گفتن داشته باشند، آنگاه ترجیح 
می‌دهند دانش آموزانی مطابق با معیار خود را پذیرش نمایند 
واین موضوع باعث سرخوردگی دانش آموزان و نگرانی والدینی 
می‌شود که بدنبال یافتن مدارس باکیفیت هستند. البته نمی توان 
این موضوع را منکرشد که به موضوع آموزش در استان آنطور که 
انتظار می رفته است، توجه نشده و همین موضوع باعث شده است 
که در این حوزه با مشکلات زیادی در استان مواجه باشیم که این 
مشکلات در شهرستان ها و روستاها چندبرابر افزایش می یابد و 
تاکنون نسخه شفابخشی آنطور که انتظار می‌رفته است برای حوزه 
آموزش و پرورش استان پیچیده نشده است و در بیشتر ادوار 
هم عزل و نصب ها براساس سلایق سیاسی و جناحی صورت 
گرفته است وانتظار می رود حوزه آموزش و پرورش کمتر در 
موضوعات سیاسی، جناحی و... غرق شود تا بتواند دانش آموزان 
آینده سازی را برای استان و کشور تربیت نماید. این موضوعات 
باعث شده است که حتی موضوع مدارس فرسوده و غیر استاندارد 
در استان کمتر مورد توجه قرار گیرد و دانش آموزان در مناطق 
مختلف در مدارس لرزان درس می‌خوانند که می طلبد به این 

حوزه نیز توجه ویژه ای شود.
 علی زارعی

  طی مراسمی با حضور نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان 
و مدیر مرکز امور استان‌های آستان قدس رضوی، اسماعیل 
 تذرو به عنوان مدیر نمایندگی آستان قدس رضوی هرمزگان

 معرفی شد.
  مراسم تکریم  ابوالقاسم جراره مدیر سابق و معارفه اسماعیل تذرو مدیر 
جدید دفتر نمایندگی آستان قدس رضوی در دفتر امام جمعه بندرعباس 
با حضور آیت الله غلامعلی نعیم‌آبادی نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان 
و امام جمعه بندرعباس و موسویان دبیر امور استان‌های آستان قدس 

رضوی برگزار شد.
  آیت الله نعیم آبادی ضمن تبریک اعیاد شعبانیه و ولادت منجی عالم 
بشریت و با تقدیر و تشکر از مدیر سابق دفتر نمایندگی آستان قدس 
رضوی اظهار داشت: مدیر سابق دفتر نمایندگی آستان در استان راه را تا 
حدودی هموار کردند و مدیریت جدید باید راه هموار نشده را هموارتر 
کنند و با سرعت بیشتری  در راه خدمت به آستان مقدس امام رضا)ع( و 
مردم حرکت کند.وی ادامه داد: کار آستان قدس رضوی خدمت به مردم 
است و در سال‌های اخیر با حضور آیت‌الله رئیسی این مسئله پررنگ‌تر 

شده است اما نباید نقش مرحوم آیت الله واعظ طبسی را کم رنگ کرد که 
جاده ها را هموار کرد و آیت الله رئیسی در جاده‌های جدید با سرعت 

حرکت، و بقیه جاده‌ها را ایجاد کرد.
  موسویان مدیر مرکز امور استان‌های آستان قدس رضوی با بیان کراماتی 
از امام رضا)ع( تاکید کرد: تاکنون بیش، از ۲۳۰ هزار نفر در سطح کشور 
در سامانه خادمیاری ثبت‌نام کرده‌اند که از الطاف حضرت رضا)ع( است.

وی ابراز داشت: امروز دو مسئله در الویت کارهای آستان قدس رضوی 
است که برنامه‌های فرهنگی و رسیدگی به محرومین و مستضعفین از آن 

جمله هستند.
  ابوالقاسم جراره مدیر پیشین آستان قدس با بیان اینکه برای اولین بار 
برای او جلسه تودیع برگزار می‌شود، اظهار داشت: ما همچنان در کسوت 
خادمیاری امام رضا)ع( در خدمت آستان قدس رضوی خواهیم بود و 
جا دارد از تولیت سابق آستان قدس رضوی که این چهارچوب را برای 
استان‌ها در راستای خدمت به حضرت رضا)ع( ایجاد کردند تشکر و 

قدردانی کنیم.
  وی اظهار داشت: طی دو سال و اندی که از فعالیت دفتر آستان قدس 

رضوی می‌گذرد فعالیت‌های شایانی انجام شده است که بسیار جای شکر 
دارد.

  جراره تاکید کرد: در حوزه خادمیاری حدود ۲۵۰۰خادمیار در استان 
هرمزگان ساماندهی شده است که ۱۵۰۰ نفر از آن‌ها تمام کارهایشان 

انجام شده و در قالب ۳۰ کانون تخصصی درحال فعالیت هستند.
  وی خاطرنشان کرد: تاکنون ۴۰۰ سرویس اقلام ازدواج با کمک خیرین 
و مشارکت آستان قدس رضوی بین جوانان نیازمند توزیع و به بیش از 

۳۰۰ زوج تسهیلات پرداخت شده است.
  مدیر پیشین آستان قدس رضوی تاکید کرد: در دو سال اخیر قریب به 
۱۰ هزار زائر اولی به مشهد مقدس اعزام شده‌اند و در بزرگترین رویداد 
بیش از ۱۳۰ دندان پزشک حدود دومیلیارد تومان فقط در یک برنامه 

خدمات دندانپزشکی به مردم مناطق محروم ارائه کرده‌اند.
  به گزارش فارس، وی با اشاره به سایر برنامه‌های آستان قدس رضوی 
گفت: تاکنون  بیش از ۸ هزار بسته ارزاق بین نیازمندان توزیع شده است.

گفتنی است، در پایان از زحمات ابوالقاسم جراره تقدیر و اسماعیل تذرو 
به‌ عنوان مدیر دفتر نمایندگی آستان قدس رضوی منصوب شد.

 با حضور نماینده ولی فقیه در هرمزگان؛

مدیر نمایندگی آستان قدس رضوی هرمزگان معرفی شد

انعکاس
روز نو نوشت: ولی‌ا... تیموری )معاون گردشگری کشور( درباره آخرین آمار 
گردشگران ورودی سال ۹۷  گفت: آمار گردشگران ورودی در سال ۹۶، پنج میلیون 
و 113 هزار و 524 نفر بود که در سال ۹۷ به هفت میلیون و 804 هزارو 113 نفر 
رسیده است. این آمار نشان می‌دهد که خوشبختانه در بحث گردشگران ورودی با 

رشد 52.62 درصدی مواجه بودیم.
خبرآنلاین نوشت: وزیر خارجه کشورمان در پاسخ به این که شما طبق برنامه‌ریزی 
قبلی قرار بود چهارشنبه شب به ایران برگردید ولی سفرتان به ترکیه چند ساعتی 
تمدید شد، علت این امر چه بود، گفت‌: یکی از مقامات که قرار بود من با وی ملاقاتی 
داشته باشم در آنکارا حضور نداشت و دیرتر وارد شد. البته قرار بود که پنج شنبه وارد 
شود ولی به خاطر انجام این دیدار زودتر وارد شد و من نیز کمی صبر کردم که بتوانم 

با ایشان ملاقاتی داشته باشم.
عصرایران نوشت: محمد جواد باقری امام جمعه اسالم )در استان گیلان( در یادداشتی 
اختصاصی که در اختیار عصر ایران قرار داد نوشت: بعد از 20 سال، به دعوت چند نفر 
از دوستان برای تماشای مسابقه فوتبال به ورزشگاه آزادی رفتیم. به رغم سه مرحله 
بازرسی بدنی دقیق و تأکید بازرسان بر همراه نداشتن سیگار، همین که وارد سکوها 
شدیم دودهای متفاوت با رایحه های متعدد به مشام می رسید که بعضی رایحه ها، 
رایحه سیگار نبود. یکی از همراهان گفت: بوی گل است، البته رسانه ملی همیشه 
صداهای ناهنجار ورزشگاه را سانسور می کرد که ما صداها و الفاظ رکیک را نشنویم 
ولی دیروز با گوش های خودم کلی کلمات کش دار و فحش های ناموسی شنیدم که 

در مقایسه با درد ورود مواد مخدر به ورزشگاه چیزی به حساب نمی آید.
محجوب: با مصوبه مجلس، تنها 10 درصد نمایندگان در پارلمان باقی می مانند 

علیرضا محجوب نماینده اصلاح طلب تهران معتقد است نمایندگانی که طرح اصلاح 
قانون انتخابات مجلس را پیگیری می کنند، با انگیزه حذف رقیب مفاد این مصوبه را 
تصویب کرده اند. به گفته این نماینده مجلس در صورت نهایی شدن مصوبه مجلس 
و با شروطی که مصوبات مجلس در راه ثبت نام در انتخابات قرار داده است، از 
جمله شرط دارا بودن فوق لیسانس، تنها نیم درصد مردم می توانند به عنوان نامزد 
انتخابات مجلس ثبت نام کنند. این عضو کمیسیون اجتماعی مجلس در گفت و گو 
با اعتمادآنلاین با اشاره به این که مطابق مصوبه مجلس کسانی که سه دوره نماینده 
مجلس بودند، نمی‌توانند برای دور بعد کاندیدا شوند، ادامه داد با این شرط حدود 35 
نماینده فعلی از راه یابی به مجلس بعد باز می مانند همچنین با شرط دارا بودن مدرک 
فوق لیسانس هم حدود 25 نفر از نمایندگان فعلی نمی‌توانند برای انتخابات مجلس 
کاندیدا شوند. به اعتقاد محجوب از آن جایی که از ابتدای انقلاب بر اساس رأی 
مردم در هر مجلس حداقل 70 درصد نمایندگان نمی توانند به مجلس بعد راه یابند، 
بنا براین تنها حدود 10 درصد نمایندگان فعلی می توانند در مجلس یازدهم حاضر 
باشند. وی با اشاره به انگیزه های سیاسی دنبال کنندگان طرح اصلاح قانون انتخابات 
مجلس تأکید کرد که تهیه کنندگان این طرح، با هدف حذف رقبای خود آن را تنظیم 
کرده اند اما این قانون بیش از همه علیه خودشان تمام می شود. به گفته محجوب 
افرادی هم که به دنبال حذف معادل شمردن دوره نمایندگی ]به جای مدرک[ هستند، 

کسانی اند که رقیبی بر این اساس دارند. 

تازه‌های مطبوعات
فرهیختگان- این روزنامه با اشاره به مسابقات مختلف صداوسیما نوشت: تبدیل 
صداوسیما به قمارخانه به بهانه درآمدزایی یا حضور بخش خصوصی هیچ توجیهی 
ندارد. این برنامه‌ها آثار روانی مخرب بر اقشار ضعیف جامعه می‌گذارد و آن ها را 
از شغل‌های شان و حتی جایگاه‌شان سرخورده می‌کند. فضیلت تلاش نادیده گرفته 
می‌شود و سودهای »یهویی« جایش را می‌گیرد. فارغ از این که باید به رقم‌هایی که 

رد و بدل می‌شود هم حساس شد.
اعتماد- این روزنامه درباره احتمال فیلترینگ اینستاگرام به خاطر مسدود کردن 
صفحات فرماندهان سپاه نوشت: تجربه‌های گذشته ما نشانگر آن است که تصمیمات 
گرفته شده درباره فیلترینگ با شکست مواجه شده است بنابراین در مقطع کنونی که 
تمام تلاش دشمن به از بین بردن اتحاد داخلی ایرانیان معطوف است، تصمیمات ما 

در جهت تقویت ریشه‌های این اتحاد باشد، نه تضعیف آن.
وطن امروز- این روزنامه، انسداد صفحات فرمانده سپاه در اینستاگرام را با تیتر 

»فیلترینگ آمریکایی« منعکس کرد.
آرمان - جمعی از فعالان محیط ‌زیست در نمایشگاه محیط ‌زیست طی نامه‌ای 
خطاب به رئیس قوه قضاییه، خواستار آزادی محیط‌‌ زیستی‌های دربند شدند.این  
نامه به امضای تعدادی از مدیران کل و معاونان سازمان حفاظت محیط ‌زیست هم 

رسیده است.
شرق - »اصغرزاده« فعال سیاسی اصلاح‌طلب در مصاحبه با این روزنامه گفت: 
»تصویری که برای مردم از انتخابات ۹۶ و وعده‌های اصلاح‌طلبان برای انتخاب 
روحانی و دولت تدبیر و امید ایجاد شده، این است که وعده‌های اصلاح‌طلبان باد 
هوا بوده است نمی‌شود در ایام انتخابات با طرح برخی شعارها و وعده‌ها سطح 
مطالبات را بالا ببرند و بعد از انتخابات نقشی در اداره کشور و آن چه رخ می‌دهد، 

نداشته باشند«.
کیهان - به طور قطع نباید کشور را به سمت جنگ سوق دهیم، اما واقعیت این است 
که نحوه تنظیم سازوکارهای کنونی ایران در واکنش به آمریکا، بوی ضعف می‌دهد، 
سیطره دیدگاه‌هایی که ضعف کارشناسی دارند بر دستگاه‌های حساس نظیر مجلس 
شورای اسلامی، سبب واژگونه دیدن حقیقت شده و بیم آن می‌رود که به دلیل این 

اظهار ضعف‌ها، کشور درگیر چیزی شود که نظامیان را از آن پرهیز می‌دهند.
شرق - ابطحی، سیاست‌مدار اصلاح‌طلب، در برنامه اختیاریه که از شبکه تهران 
پخش شد، گفت: »باید بدانیم اتفاق اصلاح‌طلبی با اتفاق براندازی نمی‌تواند در یک 

خانه جمع شود. من اصلاح‌طلبی را در داخل نظام می‌دانم«.
عمران خان: اهمیت فراوانی برای روابط با ایران قائل هستیم

باشگاه خبرنگاران- نخست وزیر پاکستان در دیدار سفیر ایران در این کشور  با 
قدردانی از  فرصت فراهم شده برای سفر به ایران  تاکید کرد که این کشور اهمیت 
فراوانی برای همسایگانش به ویژه جمهوری اسلامی ایران که علایق و اشتراکات 
فراوانی با پاکستان دارند، قائل است. عمران خان با حائز اهمیت دانستن سفر آینده 
خود به تهران، درباره گسترش و تعمیق روابط دو کشور ابراز امیدواری کرد. وزارت 
امور خارجه پاکستان اعلام کرد که »عمران خان« نخست وزیر این کشور در  اول 

اردیبهشت  دیداری دو روزه از ایران خواهد داشت.

  مدیر امور شعب صندوق قرض‌الحسنه امداد 
ولایت هرمزگان گفت: طی سال گذشته 
پنج‌هزار و 511 فقره تسهیلات به ارزش 28 
میلیارد و 800 میلیون تومان به مددجویان 
کمیته امداد استان هرمزگان پرداخت‌شده 

است.
   کرامت ملایی در گفت و گو با فارس اظهار 
داشت: در سال 97 بیش از 28 میلیارد و 800 

میلیون تومان تسهیلات با کارمزد ۳ درصد 
و در قالب طرح‌های اشتغال و خودکفایی 
 و کارگشایی به مددجویان کمیته امداد 

پرداخت شد.
  وی از پرداخت 5511 فقره وام قرض‌الحسنه در 
بازده زمانی یک‌ساله 97 خبر داد و افزود: از این 
میزان چهار هزار و 712 فقره مربوط به وام‌های 
خرد و کارگشایی و 799 فقره نیز مربوط به 

تسهیلات اشتغال و خودکفایی بوده است.
  مدیر امور شعب صندوق قرض‌الحسنه امداد 
ولایت استان هرمزگان هدف از تأسیس صندوق 
قرض‌الحسنه امداد ولایت را ترویج و نهادینه‌سازی 
فرهنگ قرض‌الحسنه در جامعه عنوان کرد و گفت: 
پرداخت حداکثری وام‌های قرض‌الحسنه به‌صورت 
هدفمند، بهینه و اثربخش در جهت توانمندسازی 
اقشار ضعیف جامعه از دیگر هدف مهم این صندوق 

قرض‌الحسنه است.
  ملایی همچنین از اتصال صندوق قرض‌الحسنه 
امداد ولایت به شبکه شتاب خبر داد و گفت: کلیه 
خدمات نوین بانکداری از طریق این صندوق قابل 
انجام است و مشارکت خیران و افتتاح حساب 
در این صندوق می‌تواند به ما در اجرای این امر 

خداپسندانه قرض‌الحسنه کمک کند.

پرداخت پنج‌ هزار و 500 فقره تسهیلات قرض‌الحسنه به مددجویان 



خبر 
ذخیره ۳۰۰ نمونه خون بندناف 
در بانک خون رویان هرمزگان 

  مسئول بانک خون رویان هرمزگان گفت:سال گذشته ۳۱۵ قرارداد 
نمونه‌برداری خون بندناف در این بانک با متقاضیان بسته شد. ابراهیم 
کوهکن مسئول بانک خون رویان هرمزگان در گفتگو با باشگاه 
خبرنگاران جوان گفت: سال گذشته ۳۱۵ قرارداد نمونه‌ برداری خون 
بندناف در بانک خون رویان هرمزگان با متقاضیان بسته شده است.
وی افزود: تعداد قرارداد‌ها نسبت به سال ۹۶ حدود ۱۲ درصد افزایش 
داشته است.مسئول بانک خون رویان هرمزگان گفت: از زمان تاسیس 
بانک خون در استان نیز هزارو ۸۹۲ قرارداد نمونه برداری خون بند 
ناف با متقاضیان در استان بسته شده است.بانک خون بندناف رویان 
هرمزگان سال ۸۸ در استان راه‌اندازی شد.کوهکن افزود:زمان نگهداری 
خون بندناف نوزاد ۲۰ سال است.مسئول بانک خون رویان هرمزگان 
گفت: این مرکز علاوه بر ارائه خدمات به هرمزگانی‌ها به مراجعه‌کنندگان 
استان‌های بوشهر و جنوب فارس و شرق کرمان هم خدمات ارائه کرده 
است. کوهکن افزود: هزینه نگهداری خون بندناف نوزادان در هنگام 
قرارداد سه میلیون و ۲۰۰ هزار تومان در دو قسط است.از خون بندناف 
برای درمان بیماری‌هایی مانند تالاسمی، سرطان، دیابت و آلزایمر استفاده 
می‌شود. خون باقیمانده در بندناف و جفت نوزاد سرشار از سلول‌های 
بنیادی بسیار پرتوان و زنده است که در اثر تکثیر‌های پی‌درپی دچار 
پیری نمی‌شوند و با تزریق یا جایگزینی این سلول‌ها می‌توان به بهبودی 

سلول‌های آسیب‌دیده کمک کرد.

اعزام مشمولان هرمزگانی به مراکز آموزشی 
 معاون وظیفه عمومی فرماندهی انتظامی هرمزگان، مشمولان 
دارای برگ آماده به خدمت را به مراکز آموزشی فراخواند. به گزارش 
خبرگزاری صدا و سیما سرهنگ دستوری زاده گفت: مشمولان امروز 
دوم اردیبهشت از مقابل معاونت وظیفه عمومی هرمزگان در خیابان 
انتظام بندرعباس به مراکز آموزشی تعیین شده اعزام می‌شوند.وی افزود: 
مشمولان ساعت ۷ صبح در محل اعزام حاضر شوند و مدارک هویتی 
و برگه آماده بخدمت، برگه معرفی به مرکز آموزش و وسایل شخصی 
همراه داشته باشند.وی گفت: خانواده‌ها هم برای سرعت در اعزام 

سربازان از همراهی مشمولان خودداری کنند.

برگزاری آزمون ورودی حوزه‌های علمیه در هرمزگان 
  آزمون ورودی حوزه‌های علمیه برادران سراسر کشور برای سال 
تحصیلی ۹۹-۹۸ در هرمزگان برگزار شد. به گزارش صداوسیما، 
سرپرست مدیریت حوزه علمیه هرمزگان گفت: در این آزمون ۷۰۰ نفر 
در سه حوزه امتحانی بندرعباس، میناب و بشاگرد شرکت کردند.حجت 
الاسلام نادر حقیقی افزود: از این تعداد ۱۵۰ نفر جذب حوزه‌های علمیه 
هرمزگان و سراسر کشور می‌شوند.وی گفت: نتایج این آزمون یک 
ماه دیگر اعلام می‌شود و پذیرفته شدگان آزمون کتبی در مصاحبه 
حضوری نیز شرکت می‌کنند.سرپرست مدیریت حوزه علمیه استان 
هرمزگان افزود: این آزمون در سه سطح زیر دپیلم، دیپلم و دانشگاهی 
برگزار شد.حجت الاسلام نادر حقیقی گفت: مرحله دوم آزمون ورودی 
حوزه‌های علمیه برادران نیز آخر مرداد و یا ابتدای شهریور امسال 

برگزار می‌شود.
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 سال هجدهم شماره  3015

  در شرایط بحران یکی از آسیب‌پذیرترین گروه‌ها، 
کودکان هستند و علاوه بر شرایط سخت فیزیکی، از 
نظر روانی نیز فشار زیادی را تحمل می‌کنند. بچه‌ها 
به این خاطر که توان روحی و جسمی بسیار کمتری 
نسبت به بزرگ‌ترها دارند، باید هرچه زودتر از شرایط 
بحران خارج شوند، چون صدمات بیشتری می‌بینند.

  یک بچه را در نظر بگیرید که در آرامش کنار خانواده‌اش 
زندگی می‌کند، تلویزیون می‌بیند، با دوستانش بازی 
می‌کند و ‌به مهدکودک یا مدرسه می‌رود. درست وقتی 
که برای آمدن عید و خوشی‌هایش لحظه‌‌شماری می‌کند، 
یک‌دفعه خانه و زندگی‌شان زیر آب می‌رود. حالا دیگر 
نه از آرامش خبری هست و نه از تلویزیون دیدن و بازی 
کردن و مدرسه و مهد رفتن. حالا این بچه‌های سیل‌زده، 
حتی برای غذاخوردن و خوابیدن دچار مشکل هستند و 
پدر و مادرشان را می‌بیند که یا در تلاش برای نجات 
دادن خانه و زندگی هستند یا تهیه غذایی برای خوردن و 
جایی برای خوابیدن. بچه‌ها در این سن هم توان روحیشان 
برای تحمل این شرایط سخت، کمتر است و هم درک‌شان 
از شرایط اطراف، بسیار متفاوت از آن چیزی‌ست که 
بزرگ‌ترها می‌بینند و می‌فهمند. علاوه بر شرایط سختی 
که بچه‌ها در چنین وضعیتی دارند، بسیاری از آسیب‌های 
روحی و روانی که متوجه‌شان می‌شود، ممکن است تا 
آخر عمر با آن‌ها همراه باشد. به همین خاطر است که 
در برنامه‌ریزی‌هایی که برای کمک و رسیدگی به مردم 
آسیب‌دیده از سیل در نظر گرفته می‌شود، حتما باید برای 
بچه‌ها و کم‌کردن آسیب‌های روحی آن‌ها،‌ برنامه‌ریزی کرد. 
در همین خصوص با خانم »دکتر بدری‌ سادات بهرامی« و 
خانم »ثریا مروتی« صحبت کردیم. دکتر بهرامی روانشناس 
و مشاور خانواده و خانم مروتی روانشناس کودک هستند.
 از شکستن نوک مداد تا از دست دادنِ تمام خانه 

و زندگی
  برای هر فردی با هر رده سنی بسیار دشوار است که 
خود را با فقدان‌های پیش رو سازگار کند و خیلی زود 
به زندگی عادی خود برگردد، اما کودکان گروهی هستند 
که به شدت تحت تأثیر اتفاقات و فقدان‌های ناشی از سیل 
هستند و نیاز به کمک فراوانی دارند تا بتوانند خود را با 
شرایط زندگی جدید تطبیق دهند. یک بچه را در نظر 
بگیرید که یک قسمت کوچک از ماشین اسباب‌بازی‌اش 
می‌شکند. طوری گریه و بی‌قراری می‌کند که انگار تمام 
دنیایش خراب شده است. در حالیکه یک بزرگتر می‌گوید 
طوری نیست، آن را می‌چسبانیم و خیلی راحت درست 
می‌شود. دنیای ذهنی یک کودک با شکسته شدن نوک مداد 
رنگی و یا در رفتن دست عروسک او به هم می‌ریزد، چه 
برسد به از دست دادن مادر، پدر، اتاق، خانه و زندگی. هر 
چه سن کودکان بالاتر از 3 سال باشد، درک مفهومی آنها 
بیشتر است و احساس ناامنی بیشتری را تجربه می‌کنند. بار 
روانی هر مشکل یا فقدانی برای کودک بسیار سنگین‌تر از 

بزرگترهاست که علت آن ضعف توان روحی بچه‌ها است.
 بچه‌ها را از شرایط بحران خارج کنید

بچه‌ها به این خاطر که توان روحی و جسمی بسیار کمتری 
نسبت به بزرگ‌ترها دارند و آسیب‌پذیرتر هستند، باید 
هرچه زودتر از شرایط بحران مثل چادرنشینی، در گل و 
لای فرورفتن، گرسنگی و نداشتن دارو و امکانات پزشکی 

خارج شوند. چون صدمات بیشتری می‌بینند.

برای مدت کوتاهی بچه‌ها را به بستگان یا آشنایانی که در 
شهرهایی امن زندگی می‌کنند و وضعیت بسامان‌تری دارند،‌ 
بسپارید تا فعلا از آن شرایط بحرانی دور باشند تا زمانی 
که وضعیت خانواده‌های خودشان به حالت عادی برگردد 
و بتوانند پیش خانواده‌های‌شان برگردند. مثلا خاله،‌ عمه 
یا عمو و سایر بستگان و آشنایان مورد اعتماد گزینه‌های 
خوبی برای این کار هستند. حتی در این دو ماه آخر سال 
تحصیلی، در صورت فراهم بودن شرایط می‌توانید بچه‌ها 
را در همان شهر در مدرسه‌ای نیز ثبت‌نام کنید تا بچه‌ها از 

درس و مدرسه‌شان عقب نیفتند.
  طبیعتا بچه‌ها، دور از خانواده احساس دلتنگی می‌کنند 
اما قرار گرفتن در یک محیط امن و آرام برای مدت کوتاه، 
آسیب‌های بحران را برای آن‌ها کمتر می‌کند. ضمن اینکه 
ضرورت دارد حتما خانواده‌ای که بچه به او سپرده می‌شود،  
مورد اعتماد باشد و پدر و مادر با او در ارتباط باشند تا 

دوری از خانواده، عوارض کمتری داشته باشد.
  حتی در بسیاری از کشورها یکی از بنیان‌هایی که 
به‌صورت جدی برای امدادرسانی به آسیب‌دیدگان شکل 
گرفته، خانواده‌هایی هستند که از قبل اعلام آمادگی کرده‌اند 
و رویه تأیید صلاحیت را طی کرده‌اند تا از کودکانی که 
در بلایای طبیعی یا سوانح آسیب می‌بینند، تا زمان 
فروکش‌کردن بحران نگه‌داری کنند. و دولت نیز موظف به 

حمایت مالی از آن‌ها هستند.

  یک عارضه جدی به اسم » استرس پس از 
سانحه«

  یکی از مهم‌ترین آسیب‌های روان‌شناختی که کودکان 
حادثه دیده را تهدید می‌کند، عارضه »استرس پس 
از سانحه« )PTSD(  است. این اختلال برای افرادی 
اتفاق می‌افتد که در معرض یک سانحه ناگوار بوده‌ و 
از مرگ رهایی یافته‌اند. سپس هر محرکی که یادآور 
آن واقعه و پیامدهای مربوط به آن باشد، به شدت آنها 
را دچار استرس خواهد کرد. کودکانی که در حوادث 
مربوط به سیل اخیر درگیر بوده‌اند، اگر تحت درمان 
توسط متخصصان روان‌شناسی قرار نگیرند، استرس و 
اضطراب آنها به طرز صحیح تخلیه نشود و به مرور زمان 
با شرایط سازگار نشوند، ممکن است با دیدن ابری شدن 
هوا و باریدن باران، دوباره استرسی بسیار شدید به خاطر 
ترس ناشی از سیل گذشت را تجربه کنند. ممکن است 
تا چند ماه بعد از این واقعه مدام کابوس سیل یا کشته 
شدن اطرافیان‌شان را ببینند. کودکان نیز استرس خود 
را ممکن است از طریق ناخن جویدن، مکیدن انگشت، 
شب‌ادراری و رفتارهایی از این قبیل بروز دهند؛ چراکه 
مانند افراد بزرگسال نمی‌توانند خود را قانع کرده و دوباره 
زندگی عادی را شروع کنند. بچه‌ها به دلیل قوه تخیلی 
که دارند و بخاطر بحران استرس بعد از سانحه،‌ واقعا نیاز 
به درمان دارند. بنابراین به تدریج و با تأمین نیازهای 

فوری و اولیه سیل‌زدگان، در کنار اکیپ غذا و دارو و 
پزشکی،‌ یک اکیپ روانشناس و روان‌پزشک باید در این 
مناطق حضور داشته باشد و دوره‌های درمانی برای آن‌ها 
برگزار شود.  و همینطور گروه‌های مددکار نیز می‌توانند 
کمک بزرگی باشند.علاوه بر استرس پس از سانحه، آسیب 
دیگری که ممکن است کودکان را تهدید کند، افسردگی 
است؛ چون کودک تمام وقت خود را در محیطی می‌گذراند 
که آسیب‌های زیادی را تجربه کرده و تمام مردم در حال 
تجربۀ یک سوگ اجتماعی هستند. همین موضوع باعث 
می‌شود که کودکان دچار گوشه‌گیری، بیقراری، گریه کردن 

های مداوم و مواردی از این قبیل شوند.
 حضور روان‌شناسان کودک و خانواده 

ضروری است
  هر چقدر حضور روان شناسان کودک و خانواده در 
گروه‌های امدادرسانی و کمک‌رسانی فعال باشد، می‌توان 
از طریق روش‌های درمانی مانند کشیدن نقاشی، صحبت 
کردن با مشاوران کودک، درمان های شناختی کوتاه مدت 
و سایر تکنیک‌های روان‌شناختی به کاهش استرس های 
محیطی، کاهش افسردگی و افزایش سازگاری کودکان 

برای ادامه زندگی کمک کرد.
 علاوه بر گذر زمان و حضور تیم‌های متشکل از 
روانشناسان، مشاوران، مددجویان و سایر گروه‌های 
امدادرسان، خلق و خوی والدین نیز کمک شایانی 

به بازگشت کودکان به زندگی می‌کند. پایگاه ایمنی و 
عاطفی هر کودکی، پدر و مادر اوست. وقتی کودک شاهد 
سوگواری و اشک ریختن والدین خود است، ممکن است 
به طور کل امید خود را از دست داده و دچار افسردگی 
شود. حضور تیم‌های روانشناسی خانواده نیز می‌تواند 
منجر به حمایت‌های آموزشی و تربیتی برای والدین باشد 
تا از بروز آسیبهای پس از سیل در زندگی آینده کودکان و 

خانواده‌ها جلوگیری شود.
 مگر خدا ما را دوست ندارد؟

  طبیعی است برای کودک در هر سنی سوال پیش بیاید 
که چرا این بلاها به سر او و خانواده‌اش آمده؟ مگر خدا 
آن‌ها را دوست ندارد؟ و سوالات دیگری از این دست. در 
این مواقع بسیار مهم است برای کودکان با زبان خودشان 
توضیح داده شود که این نعمت خداست که به‌خاطر 
برنامه‌ریزی نکردن و مدیریت درست نداشتن، تبدیل به 
مصیبت شده است. و با مثال زدن از موجودات مختلف 
برای‌شان توضیح دهیم که آب برای زنده بودن و رشد 
زمین و موجوداتش خیلی ضروری است و به همین خاطر 
نعمت و برکت است اما چون ما آدم‌ها گاهی طبیعت را 
دستکاری می‌کنیم یا نمی‌توانیم جریان آب را خوب و 
درست مدیریت کنیم، همین می‌شود که آب باران، به جای 
سیراب کردن زمین و تأمین آب انسان‌ها و بقیه موجودات، 
به سیل تبدیل می‌شود و خانه و زندگی انسان‌ها را تهدید 
می‌کند. این باعث می‌شود که بچه‌ها هم نگاه خداشناسانه 
درستی داشته باشند و هم این ذهنیت را داشته باشند اگر 
آدم‌ها کارشان را درست انجام ندهند، چه مشکلاتی پیش 

می‌آید./ فارس

      

آگهی مزایده عمومی نوبت اول 
شرکت تعاونی مسکن کارکنان استانداری 

شرکت تعاونی مسکن کارکنان استانداری در نظر دارد نسبت به فروش شش دانگ یک قطعه زمین با کاربری مسکونی و 
سند قطعی تک برگی با دسترسی عالی و قابلیت ساخت با تراکم زیاد به مساحت 4433 ) چهار هزار و چهارصد و سی و 
سه( مترمربع واقع در بندرعباس - بلوار امام خمینی - انتهای خیابان حر ) جنب پمپ بنزین بلال( بلوار شهید آبسواران مابین 
مجتمع تعاونی مسکن بنیاد مسکن و مجتمع تعاونی نیروی انتظامی ) علی ابن ابیطالب( به قیمت پایه متری 220.000.000 
میلیون ریال اقدام نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ این آگهی حداکثر تا تاریخ 98/2/19 جهت دریافت اوراق و شرایط 
شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد قیمت به نشانی بندرعباس - بلوار شهید چمران، ساختمان قدیم استانداری، دفتر تعاونی 
مسکن استانداری مراجعه یا با شماره تلفن 32245511-076 تماس حاصل نمایند تا با هماهنگی لازم نسبت به بازدید از 

زمین مذکور اقدام نمایند. 
ملاحظات : تعاونی مسکن در راستای صرف و صلاح اعضاء خود در رد یا قبول پیشنهاد قیمت های ارائه شده مختار می باشد. 

هیئت مدیره تعاونی مسکن کارکنان استانداری 

با کودکان سیل‌زده چه کنیم؟

,,
بچه‌ها به این خاطر که توان روحی 
و جسمی بسیار کمتری نسبت به 
بزرگ‌ترها دارند و آسیب‌پذیرتر 
هستند، باید هرچه زودتر از شرایط 
بحران مثل چادرنشینی، در گل و 
لای فرورفتن، گرسنگی و نداشتن 
دارو و امکانات پزشکی خارج شوند. 

چون صدمات بیشتری می‌بینند

 جانشین پلیس راهور تهران بزرگ گفت: طبق قانون 
اگر خودرو دارای شیشه دودی باشد و نتوان از فاصله 
سه متری سرنشینان و داخل آن را رؤیت کرد، مشمول 

اعمال قانون پلیس خواهد شد.
  سامانه »فارس من« با هدف پیگیری مستقیم مسائل و 
مشکلات مردم راه‌اندازی شده است که در سریع‌ترین زمان 
ممکن به پیگیری موارد اعلامی می‌پردازد.  »تبعیض پلیس 
راهور در برخورد با خودروهای ایرانی و خارجی« و شیشه 

دودی خودروها موضوعی است که شهروندان به آن پرداخته‌اند.
سرهنگ حسن عابدی جانشین پلیس راهور تهران بزرگ 
درباره برخورد پلیس با شیشه‌های دودی غیراستاندارد و 
غیرمتعارف خودروها، اظهار داشت: ملاک پلیس برای برخورد 
با شیشه‌‌های غیرمتعارف خودرو این است که از فاصله 3 متری 
داخل خودرو پیدا نباشد و اگر چنین باشد راننده خودرو مشمول 

اعمال قانون پلیس خواهد شد.
  جانشین پلیس راهور تهران بزرگ تصریح کرد: بنا بر بند 

2114 جدول جرایم رانندگی مبلغ 500 هزار ریال برای 
برخورد با شیشه‌های دودی غیرمتعارف تعیین شده است.

وی درباره اینکه آیا ماموران پلیس نسبت به اعمال قانون 
خودروهای داخلی و خارجی در حوزه شیشه دودی تبعیض 
قائل می‌شوند،‌گفت: شیشه‌هایی که در کارخانه دودی شده 
باشند، استاندارد لازم برای آنها رعایت شده و به شکلی طراحی 
شده‌اند که داخل خودرو از فاصله 3 متری آشکار است و 
این‌گونه نیست که مأموران پلیس راهور شیشه‌های خودروهای 

خارجی را اعمال قانون نکرده و شیشه خودروهای داخلی را که 
در کارخانه دودی تعبیه شده‌اند، جریمه کنند.

  به گزارش فارس،سرهنگ عابدی افزود: در هر خودرویی اعم 
از ایرانی یا خارجی، اگر نتوان از فاصله سه‌ متری سرنشینان آن 
را تشخیص داد مشمول اعمال قانون پلیس خواهد شد؛ البته باید 
گفت که بسیاری از شیشه‌های دودی‌که به صورت غیرمتعارف 
هستند با برچسب‌پوشیده شده‌اند که در این صورت باید راننده 

نسبت به رفع آن اقدام کند.

جریمه 
50 هزار تومانی

 برای شیشه دودی 
غیرمتعارف 

  طی آیینی با حضور اهالی فرهنگ از کتاب 
»پس از خورشید« اثر معصومه امیرزاده در 

بندرعباس رونمایی شد.
 آیین رونمایی و جشن امضای کتاب »پس 
از خورشید« با حضور منصور آرامی معاون 
سازمان بنادر و دریانوردی کشور، اساتید و 
فرهنگیان، در محل بوکتاب بندرعباس برگزار 
شد.معصومه امیرزاده نویسنده موفق هرمزگانی 
در این مراسم با تبریک ولادت با سعادت امام 
زمان)عج( اظهار داشت: مدت‌ها بود که به دنبال 
برگزاری نشستی با کسانی که دغدغه فرهنگی 
در شهر بندرعباس دارند، بودم و بسیار خرسندم 
که امروز به بهانه رونمایی از کتاب »پس از 
خورشید« این خواسته‌ام محقق شد.وی ادامه 
داد: بیشتر مایل بودم این اتفاق برای کتاب »من 
خواب بودم« بیافتد زیرا به استان هرمزگان 

مرتبط‌تر بود که متاسفانه محقق نشد.

  امیرزاده بیان کرد: کتاب »پس از خورشید« 
یک داستان عاشقانه است که در بازه زمانی 
سال‌های ۱۳۳۷ تا ۱۳۴۲ در محدوده مکانی 
استان هرمزگان و خوزستان اتفاق می‌افتد و در 
آن از مردی روایت شده است که برای کار کردن، 
از هرمزگان به خوزستان مهاجرت، و در این 
سفر همسر خود را نیز همراه می‌کند که زندگی 
آن‌ها دستخوش مسائل سیاسی و اعتقادی 

مختلف می‌شود.
  این نویسنده هرمزگانی ابراز داشت: کتاب 
»پس از خورشید« را از ابعاد مختلفی اعم از 
تبیین سنت‌های استان هرمزگان و تحکیم بنیاد 

خانواده می‌توان مورد بررسی قرار داد.
  امیرزاده خاطرنشان کرد: بطن کتاب »پس از 
خورشید« برگرفته از چند لایه است که سعی 
کرده‌ام در آن بسیاری از فرمایشات امیرالمومنین 
علی )ع( را به صورت دیالوگ استفاده کنم زیرا 

بسیاری از نوشته‌های من تحت تاثیر نهج البلاغه 
است.

  همچنین بهبودی از نویسندگان حاضر در مراسم 
با بیان اینکه در نوشته‌های معصومه امیرزاده 
ظرافت زنانه کاملا مشهود است؛ گفت: اگر به 
دوران پهلوی که به زن از دریچه‌های مختلفی 
نگاه می‌شد توجه کنیم خواهیم دید که بعد از 
انقلاب اسامی زنان با حفظ ابعاد زنانگی‌شان 
وارد اجتماع شدند و دوشادوش مردان شروع 
به نقش‌آفرینی کردند.وی ادامه داد: بررسی‌هایی 
که ما در استان هرمزگان در حوزه فعالیت‌های 
زنان در انقلاب اسلامی ایران انجام داده‌ایم به ما 
نشان داد که پشت هر روایت و داستان مردانه‌ای 
یک زن قدرتمند وجود دارد و این زنان قدرتمند 
در داستان‌های معصومه امیرزاده به خوبی دیده 
می‌شود.وی در پایان خاطرنشان کرد: باید به 
زنان توجه بیشتری در جامعه صورت پذیرد و 

حمایت از نویسندگان زن باعث می‌شود زنان 
قدرت مندی در جامعه حضور پیدا کنند.

 سپس علی کوزه‌گر گفت: استان هرمزگان 
دارای ظرفیت‌های فراوانی است اما ضمن 
تبریک، گلایه‌مند هم هستم. زیرا به خوبی از این 

ظرفیت‌ها حمایت نمی‌شود.
 وی گفت: گاهی اوقات در استان‌های دیگر 
کتاب‌هایی در سطح پایین‌تر از سطح نویسندگان 
هرمزگانی به رشته تحریر درمی‌آید اما چنان 
تبلیغ می‌شود که مردم دیگر استان‌ها نیز به خرید 

آنها سوق پیدا می‌کنند.
   به گزارش فارس، کوزه‌گر با اشاره به کتاب 
»من خواب بودم« اثر دیگر امیرزاده خاطر نشان 
کرد: آن کتاب نیز، کتاب پر مایه و خوبی بود و 
تلاش کرده‌ایم که در لیست مطالعه مقام معظم 
رهبری قرار بگیرد. باید برای بیشتر دیده شدن 

جوانان هرمزگانی تلاش کنیم.

کتاب »پس از خورشید« در بندرعباس رونمایی شد 

  معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی 
و گردشگری هرمزگان از رتبه نخست هرمزگان در صدور کارت 

شناسایی صنعتگری در استان خبر داد.
  سهراب بناوند گفت:سال گذشته این استان در شاخص صدور کارت 
شناسایی صنعتگری رتبه نخست را به خود اختصاص داد. وی با بیان 
اینکه سال گذشته ۱۲ هزارمجوز اشتغال و کارت شناسایی صنعتگری در 
استان صادر شده است، تصریح کرد: هدف از صدور کارت‌های شناسایی 

و صدور مجوز، ساماندهی صنعتگران صنایع دستی در استان است.
  به گزارش ایسنا، معاون صنایع دستی اداره کل میراث فرهنگی ، 
صنایع‌دستی و گردشگری هرمزگان اضافه کرد: صنعتگران هرمزگان 
در ۴۵ رشته فعال صنایع دستی فعالیت می‌کنند که رشته‌های گلابتون 
دوزی، حصیربافی، خوس دوزی وصنایع دستی دریایی از مهم‌ترین 
رشته‌ها محسوب می‌شود. بناوند اظهار کرد: بیش از ۷۳ هزارنفر در 
زمینه تولید صنایع دستی در هرمزگان شناسایی شدند که مشغول به 

فعالیت هستند.

اشتغال ۷۳ هزارنفر هرمزگانی 
در تولید صنایع دستی

  یک هیأت دیپلماتیک از جمهوری 
قزاقستان به سرپرستی سفیر 
این کشور در تهران از بخش های 
بندر  اقتصادی  ویژه  منطقه  مختلف 
شهید رجایی به عنوان دروازه طلايی 

اقتصاد ايران دیدن کردند.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان، آسقات اوراز 
بای سفیر کشور جمهوری قزاقستان در 
تهران با همراهی دولتعلی نیسان رییس 
کنسولگری این کشور در بندرعباس و 
نورژان آبدولایف مستشار این سفارتخانه
در حاشیه سومین همایش بین المللی 
فرصت های سرمایه گذاری استان 
هرمزگان، به بندرشهيد رجايي سفر کرده 
و از امکانات و قابليت هاي این منطقه 
ويژه اقتصادي، اسکله هاي ۴۰ گانه آن 
و تجهيزات تخليه و بارگيري کالا در 
بزرگترين بندر تجاري ايران بازديد کردند.

اعضای این هیأت دیپلماتیک در نشستی 
صمیمانه با  اله مراد عفیفی پور مدیرکل 
بنادر و دریانوردی هرمزگان به بحث و 
تبادل نظر پرداختند و به منظور يافتن نقاط 
همکاري از نزديک با ظرفيت‌هاي موجود 

در اين بندر آشنا شدند.
  در ابتدای این نشست صمیمانه، 
بنادر ودریانوردی هرمزگان  مدیرکل 
به تشریح سیاست های کلان سازمان 
بنادر و دریانوردی در زمینه تعامل با 
سرمایه‌گذاران و تجار خارجی پرداخت 
و آخرین وضعیت عملیاتی و تجهیزاتی 
بزرگترین بندر کانتینری کشور را برای 

هیات دیپلماتیک قزاق تشریح کرد.
  سفیر کشور جمهوری قزاقستان نیز 
در این نشست اظهار داشت: بسیار 
خوشحال هستم که به عنوان یک مقام 
دیپلماتیک از نزدیک و به صورت بازدید 
میدانی با ظرفیت ها و توانمندی های 

بزرگترین و پیشرفته ترین بندر بازرگانی 
و کانتینری جمهوری اسلامی ایران آشنا 
شدم.آسقات اوراز بای، خاطرنشان 
کرد: هدف ما از این بازدید میدانی و 
مذاکره با مدیرکل مهم ترین بندر ایران، 
یافتن سازوکارهایی برای افزایش حجم 
تجاری بین دو کشور جمهوری اسلامی 
ایران و جمهوری قزاقستان است که 
تلاش خواهیم کرد مراودات تجار و 
فعالان اقتصادی قزاق، از کریدور دریایی 

بندرعباس افزایش یابد.
  وی با اشاره به مثبت بودن دیدگاهش 
نسبت به این بندر به عنوان یک مقام 
تصمیم ساز دیپلماتیک، تصریح کرد: 

بندر شهید رجایی به دلیل قرارگیری در
کریدور بین المللی شمال-جنوب  هم 
به لحاظ ظرفیت ها و توانمندی های 
مناسبی  بسیار  دارای جایگاه  عملیاتی، 
است و هم برای پشتیبانی از تخلیه 

و بارگیری کالا تجهیزات و امکاناتی 
پیشرفته و مدرن دارد. سفیر جمهوری 
قزاقستان ابراز امیدواری کرد، با همکاری 
متقابل این سفارتخانه و اداره کل بنادر و 
دریانوردی در آینده شاهد افزایش حجم
صادرات، واردات و ترانزیت کالا بین 
کشورهای آسیای میانه به ویژه قزاقستان 
با جمهوری اسامی ایران با استفاده از 
ظرفیت ها و توانمندی های بندر شهید 

رجایی خواهیم بود.
شایان ذکر است، اراضي پشتيباني، 
کانتينري،   ۲ و   ۱ هاي  ترمينال 
)کالاهاي  کارگو  جنرال  ترمينال‌هاي 
متفرقه و عمومي(، انبارهای نگهداری 
غلات و روغن خوراکی، شبکه ریلی 
و بندر نفتي خليج فارس از جمله 
بخش هاي منطقه ویژه اقتصادی بندر 
شهید رجایی بود که مورد بازدید هیات 

دیپلماتیک قزاقستان قرار گرفت.

سفیر قزاقستان در بازدید از بندر شهیدرجایی عنوان کرد 

افزایش حجم تجارت آسیای میانه و ایران از بندرعباس 

اختتامیه نخستین جشنواره پانتومیم مستقل 
هرمزگان با حضور شهردار بندرعباس و جمعی 
از مسوولان و هنرمندان برگزار، و از برگزیدگان 

این جشنواره تقدیر شد. 
  این جشنواره برای نخستین بار و در دو بخش 
حرفه‌ای و آماتور در استان هرمزگان و با هدف 
شناسایی هنرجویان و تشویق و ترغیب آنان به 
فعالیت در عرصه بازیگری در بندرعباس برگزار 
شد.آثار این جشنواره که برای نخستین‌بار به‌صورت 

مستقل و با کمترین هزینه در هرمزگان برگزار شد در 
موضوعات اجتماعی، حقوق شهروندی، فضای سبز 
و محیط زیست بود. نخستین جشنواره تئاتر مستقل 
پانتومیم استان هرمزگان بدون وابستگی به نهادهای 
دولتی و به همت فرهنگسرای طوبی و با همکاری 

انجمن نمایش بندرعباس برگزار شد.
  موضوعات جهت شرکت در این جشنواره آزاد بود 
و علیرضا داوری، محمد سایبانی و مهران محمودزاده 

آثار جشنواره را داوری کردند.

  اختتامیه نخستین جشنواره پانتومیم مستقل 
هرمزگان با حضور شهردار بندرعباس برگزار، و 
به نفرات برتر نمایش‌های برگزیده در کلیه بخش‌ها 

جوایزی اهدا شد.  
  به گزارش فارس،به گفته رضا جوشعار دبیر 
جشنواره نمایش‌های کوتاه پانتومیم استان هرمزگان، 
به موجب انعقاد تفاهم‌نامه با شهرداری بندرعباس 
مقرر شده، سه اثر برگزیده این جشنواره به صورت 

عمومی در سطح شهر بندرعباس اجرا شود.

برگزیدگان جشنواره پانتومیم مستقل هرمزگان تقدیر شدند 

  رییس سازمان جهادکشاورزی 
جنوب استان کرمان با اشاره به اعلام 
وضعیت  براینکه  مبنی  فائو  سازمان 
ایران از حالت زرد به نارنجی تبدیل 
شده است، اظهار کرد: وضعیت ایران 
هم اکنون در حالت نارنجی است و 
این موضوع کاملا درست می‌باشد زیرا 
ملخ های زیادی از بهمن‌ماه وارد ایران 
شده و اگر به هر دلیلی یک دسته 
از ملخ‌هایی تخم‌گذاری کرده و از 
دید ما خارج باشند سطح سبز را از 
بین می‌برند و به دسته‌جات میلیونی 
که حتی گاهی اوقات به 300 میلیون 
می‌رسند؛ تبدیل و سپس حالت 
حالت  این  در  که  می‌گیرند  تهاجمی 
به مزراع حمله و آنها را نابود می‌کنند.
سعید برخوری در گفت‌وگو با ایسنا، به 
تشریح وضعیت هجوم ملخ‌های صحرایی 
به استان کرمان پرداخت و گفت: متاسفانه 
جنوب استان کرمان از بهمن‌ماه سال 

گذشته با مشکل ملخ‌های صحرایی درگیر 
است.

  وی با بیان این مطلب که ملخ‌ها از شبه 
جزیره عربستان به ایران می‌آیند، ادامه 
داد: متاسفانه امسال کشور عربستان با 
ملخ‌های صحرایی مبارزه نکرد و همین 
امر سبب شد از بهمن‌ماه سال گذشته 
این ملخ ها وارد ایران شوند و بخشی از 
جنوب استان فارس، جنوب استان کرمان 

و استان هرمزگان را درگیر کنند.
  رییس سازمان جهادکشاورزی جنوب 
استان کرمان بیان کرد: استان کرمان به 
دلیل وجود تالاب جازموریان که از سطح 
سبز وسیعی برخوردار است، جاذبه بسیار 
خوبی برای حضور این ملخ ها ایجاد کرده 
است، که در همین راستا از بهمن‌ماه سال 
گذشته در حال پویش، ردیابی و مبارزه با 
این آفت هستیم و تا کنون حدود 1400 

هکتار از این منطقه سمپاشی شده است.
  این مقام مسئول افزود: این ملخ‌ها 

تخم‌ریزی کرده‌اند و هرجا به مرحله 
پورگی )مرحله‌ای است که هنوز ملخ 
قدرت پرواز ندارد( رسیده باشند سمپاشی 
می‌کنیم و تاکنون وضعیت تحت کنترل 
است.برخوری با اشاره به اعلام سازمان 
فائو مبنی براینکه وضعیت ایران از حالت 
زرد به نارنجی تبدیل شده است، اظهار 
کرد: وضعیت ایران هم اکنون در حالت 
نارنجی و این موضوع کاملا درست است 
زیرا ملخ‌های زیادی از بهمن‌ماه وارد 
ایران شده و اگر به هر دلیلی یک دسته از 
ملخ‌ تخم‌گذاری کرده و از دید ما خارج 
باشند سطح سبز را از بین می‌برند و به 
دسته‌جات میلیونی که حتی گاهی اوقات 
به 300 میلیون می‌رسند؛ تبدیل و سپس 
حالت تهاجمی می‌گیرند که در این حالت 

به مزراع حمله و آنها را نابود می‌کنند.
 وی تصریح کرد: ما اکنون در مرحله 
خطر )نارنجی( هستیم واز بهمن‌ماه سال 
گذشته با همه توان خود در حال مبارزه 

با این آفت هستیم اما در عین‌حال اگر 
کوتاهی شود خطر بالقوه زیادی است که 
امیدواریم وضعیت ما قرمز نشود و ملخ‌ها 

حالت تهاجمی پیدا نکنند.
سازمان جهادکشاورزی جنوب  رییس   
استان کرمان با تاکید برآنکه در حال 
حاضر اوضاع تحت کنترل است، اظهار 
کرد: این آفت تا کنون هیچ خسارتی به 
مزارع نرسانده و در حال حاضر در حال  

مبارزه با این آفت در مراتع هستیم.

در پی هجوم ملخ‌های صحرایی به کشور؛   وضعیت ایران نارنجی شده است
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طرز تهیه بادمجان کباب )بادمجان شکم پر شمالی(
 مواد لازم :

بادمجان متوسط....................................................... ۵ عدد
مغز گردو............................................................... ۱ لیوان
پیاز......................................................................... ۱ عدد
رب گوجه فرنگی................................... ۱ قاشق چایخوری
سبزی تازه و خرد شده ) ریحان . نعنا . تره (............ ۱ لیوان
رب آلوچه یا رب انار............................ ۲ قاشق غذاخوری

نمک و فلفل و زردچوبه
  طرز تهیه :

بادمجان ها را پوست بکنید سپس بخش میانی بادمجان ها را با 
چاقو شکاف دهید ) دقت کنید که فقط پوست بادمجان را جدا 
کنید و سر بادمجان باقی بماند ( ، روی بادمجان ها مقداری 
نمک بپاشید و ۱۵ دقیقه استراحت دهید سپس بادمجان ها را 
در روغن زیاد سرخ کنید تا طلایی شوند ، بادمجان های سرخ 
شده را روی دستمال کاغذی یا توری قرار دهید تا روغن 

اضافی شان برود.
پیاز خرد شده را در مقداری روغن تفت دهید تا سبک شود 
سپس گردوی چرخ شده و سبزی خرد شده را اضافه کنید و 
چند دقیقه تفت دهید و در آخر هم رب گوجه فرنگی ، رب 
انار یا رب آلوچه ، نمک و فلفل را اضافه و مخلوط کنید ، به 
مواد ۱ لیوان آب اضافه کنید و با حرارت کم هم بزنید تا مواد 
غلیظ شده و آب مواد کشیده شود سپس داخل بادمجان ها را 

با مواد پر کنید.
نصف لیوان آب را با ۱ قاشق غذاخوری رب انار مخلوط کنید 
و داخل ماهیتابه بریزید و روی حرارت ملایم قرار دهید سپس 
بادمجان های شکم پر را داخل ماهیتابه و در کنار هم قرار 
دهید ، در ماهیتابه را ببندید و اجازه دهید آب اضافی تبخیر 

شده و سس جذب بادمجان ها شود سپس سرو کنید.  

    حتماً شما هم با شروع تابستان، گاهی انقدر از گرما کلافه میشوید 
که حتی باد کولر هم برای رفع گرمازدگی کمکی به شما نمی‌کند یا 
حتی توان بیرون رفتن و لذت بردن از این آفتاب بدون ابر را هم ندارید.

    در این شرایط بعضاً، آرزو می کنید که در یه جایی با خنکای دلچسب 
می نشستید و از نسیم خنکی که در اطرافتان می وزید، لذت می بردید. 
امروز می خواهیم به شما شهرهایی را معرفی کنیم که بوی بهشت و سردی 
بهار را در تابستان برای شما به ارمغان می اورند. پس با ما همراه باشید. 
برای سفر به این شهرها علاوه بر پایانه‌های حمل و نقل شهری می‌توانید با 

خرید بلیط هواپیما سفر راحت‌تر و بی دغدغه‌تری داشته باشید .
 چالدران، شهر بدون کولر:

سال‌هاست که شهرستان چالدران را به عنوان شهر بی‌کولر می‌شناسند چرا 

که واقع شدن در دامنه سلسله جبال زاگرس که آن را از شمال تا جنوب 
چون نگینی دربرگرفته است، هوای خنکی را بر مردم این شهرستان رقم 
زده است. بد نیست بدانید که این شهرستان تا حدی دارای هوای معتدل و 
مطبوعی است که مردم این شهرستان در هوای گرم فصل تابستان به جای 
استفاده از پارکها و یا فضاهای سبز ترجیح می‌دادند در خانه‌های خود 

بمانند.چالدران در استان آذربایجان غربی واقع شده است.
 روستای کندوان:

 منطقه ییلاقی متفاوت کندوان نام یکی از روستاهای استان آذربایجان 
شرقی است که در ۶۰ کیلومتری جنوب غرب شهر تبریز قرار دارد. 
کندوان یکی از سه روستای صخره‌ای در سطح جهان است و از این‌رو، 
توجه بسیاری از گردشگران داخلی و خارجی را به خود جلب کرده 

است؛ حضور سالانه بالغ بر ۳۰۰ هزار نفر گردشگر در این منطقه شاهدی 
بر این مدعی است. البته آنچه کندوان را از نمونه‌های مشابه آن متمایز 
می‌کند، جریان زندگی و سکونت بالغ بر ۱۱۷ خانواده در داخل این 
صخره‌ها است و اهالی آن به مشاغل روستایی مانند: کشاورزی، دامداری 
و تولید صنایع دستی اشتغال دارند. برخلاف تصور، این خانه‌های 
صخره‌ای همانند منازل مسکونی عادی، دارای بخش‌های مختلفی مانند: 
اتاق نشیمن، صندوق‌خانه، آشپزخانه و حتی مجهز به سیستم لوله‌کشی 
آب و برق هستند. قطر دیوارهای این خانه‌های جالب در حدود ۲ متر 
بوده و از اینرو، فضای داخل خانه به‌طور طبیعی در زمستان‌ها گرم و در 

تابستان‌ها خنک است.
 کندوان منطقه‌ای ییلاقی است که در رشته‌کوه‌های سهند قرار دارد. این 
منطقه بسیار خوش آب و هوا بوده و به دلیل وجود مراتع سرسبز عشایر 
بسیاری به آنجا مهاجرت می‌کنند. از جمله آثار مشابه روستای کندوان 
در سایر نقاط جهان می‌توان به دره گورمه در ترکیه اشاره کرد که وسعت 
آن در حدود ۱۵ تا ۲۰ برابر روستای کندوان است. به طور کلی، در 
سطح جهان فقط سه روستای صخره‌ای تاکنون شناسایی شده‌اند که شامل 
روستای کاپادوکیه در ترکیه، داکوتا در آمریکا و کندوان در ایران است 
که در میان این روستاها، در حال حاضر فقط در روستای کندوان ایران 

زندگی جریان دارد و دو روستای مشابه خالی از سکنه هستند.
 کوهرنگ، خنک ترین شهر ایران در تابستان:

یک باور عامیانه بین ایرانیان وجود دارد که در فصل گرما باید جاده 
های شمالی را پیش گرفت تا به هوای خنک رسید اما همیشه این طور 
نیست. شاید باورتان نشود که در گرمای کشنده تابستان، کوهرنگ چه 

هوای خنکی دارد.
 برای سفر به کوهرنگ بعد از طی مسیر 9 ساعته ای از تهران، با اتوبوس 
یا وسیله شخصی به شهرکرد می رسید، پس از آن جاده به سوی چلکرد، 
در مرکز شهرستان کوهرنگ حدود 90 کیلومتر است. پس از طی این 
مسیر به روستای دیمه بنوستکی می رسید. در این نقطه باید یک مسیر 15 

کیلومتری را برای رسیدن به دشت لاله های واژگون طی کنید. در مسیر 
مناظر بسیار زیبایی از چشمه ها و دشت خواهید دید. دامنه های گلستان 
کوه خوانسار صاحب یکی از دشت های زیبا و منحصر بفرد پوشیده از 
لاله های واژگون است. بخشدار کوهرنگ ستار فرهادی نیا می‌گوید: 
آب و هوای مناسب و وجود جاذبه‌های گردشگری بسیار موجب شده 
که شهرستان کوهرنگ به یکی شهرستانهای مسافر خیز کشور تبدیل 
شود. وی ادامه داد: آمار مسافران در روزهای تعطیل بسیار زیادتر می 
شود.شهرکرد هم اکنون با داشتن دمای حداقل هشت درجه سانتیگراد و 
حداکثر 26 درجه سانتیگراد یکی از خنک‌ترین شهرهای کشور در تیرماه 

محسوب می شود.
 دهکده جهان نما

اقامت برفراز کوهستان های سردسیر البرز جهان‌نما یک دهکده ییلاقی 
در استان گلستان است. این منطقه درمیان کوه‌های البرز قرار دارد و بر 
فراز آن میتوان دشت گرگان و دریا را نظاره کرد. این منطقه‌ی بسیار زیبا 
مکان مناسبی برای پناه بردن از گرما به منطقه ای خنک است. برای 
رسیدن به جهان نما، به سمت ارتفاعات درازنو رفته و به سمت روستای 
رادکان و سپس به سمت جاده روستاهای چمن ساور و حاجی آباد 
بروید. در دوراهی باید راه سمت چپ را انتخاب کنید و سپس به دشت 

جهان نما میرسید.
 بهشت گمشده سرزمین آبشارها خنک و چشمه ها:

بهشت‌گمشده، نام منطقه‌ای خوش آب ‌وهوا و سرسبز در شهرستان 
مرودشت در منطقه کامفیروز در فاصله ۱۲۰کیلومتری شمال غربی شیراز 
قرار دارد.این منطقه دیدنی با پوشش گیاهی سرسبز، آبشارهای کم ارتفاع 
طبیعی و آب فراوانی که از چشمه ها به پایین سرازیر میشود، مانند بهشتی 

روی زمین است. 
این منطقه که در تیرماه بسیار زیباست؛ امکان اقامت شبانه هم دارد. برای 
رسیدن به این بهشت زمینی باید از جاده ی مرودشت-کامفیروز بروید. 

بادمجان کباب

خنک ترین شهرهای ایران در تابستان

    عجیب است که زیباترین گل‎ها و خوشبوترین گلاب‎های کشور 
چهار فصل ما از دل کویری چنین خشک بیرون می‎آید.

   کاشان شهری در 240 کیلومتری تهران، در استان اصفهان، میان کوه‎های 
کرکس و در کویر مرکزی ایران قرار گرفته و آب و هوایی گرم و بیابانی و 
خشک دارد.با این حال این مطلب درباره کاشان، خانه‎های دیدنی و قدیمی 
آن، تپه‎های باستانی سیلک و باغ فین نیست، بلکه مربوط به مراسمی قدیمی 
و دیدنی به نام گلابگیران است.دو شهر قمصر و نیاسر از اواسط اردیبهشت 
بمدت دو تا سه هفته میزبان مهمانانی هستند که برای حضور در مراسم 
گلابگیری به این شهرها سفر می‎کنند. این دو شهر پر از باغ‎های گل‎محمدی و 
جویبارهای زلالی هستند که لطف شهر را برای کسانی که پس از طی کویر به 
شهر رسیده‎اند دوچندان می‎کند.گل‎محمدی که در کاشان و اطراف آن کشت 
می‎شود، از نوع Rosaceus هستند. در زمان گلابگیری در طول روز هوا گرم، 
اما هنگام غروب و شب هوا سرد می‎شود. بهتر است در گشتی که به این 
مناطق دارید کفشی سبک و راحت انتخاب کنید و از ریختن زباله خصوصا 
ظروف یکبار مصرف در محل خودداری کنید.کاشت گل‎محمدی در ایران 
قدمتی حدود 7 هزار ساله دارد و مراسم گلابگیری آیینی 1000 ساله است 
که در طول زمان تغییراتی بسیار جزیی داشته است. گلاب قمصر که از نظر 
مرغوبیت بهترین گلاب جهان بشمار می‎رود، از نظر مذهبی نیز دارای ارج و 
قرب است. علاوه بر آنکه برای معطر کردن فضاهای مذهبی بکار می‎رود، هر 

ساله در تاریخ 9 ذی‎الحجه خانه خدا توسط این گلاب ناب شسته می‎شود.
هرچند در دنیا قمصر را بعنوان مهد مرغوب‎ترین گلاب می‎شناسند، اما گلاب 
ناب در روستاهای ون، سار، سده و وادقان که کمتر شناخته شده و توریستی 

هستند تهیه می‎شود. دراین روستاها که در مناطقی کوهستانی‎تر نسبت به 
قمصر و نیاسر قرار دارند، گل‎ها دیرتر شکوفا می‎شوند و گلاب غلیظ تری در 
آنها تهیه می‎شود.مرغوب‌ترین گلاب در این منطقه مربوط به روستای وادقان 
و ون است که در 50 کیلومتری شمال کاشان، در مرز استان‌های قم ، اصفهان 
و مرکزی قرار دارند. علاوه بر گلاب سایر عرقیجات و کتیرای مرغوبی نیز در 
این روستاها بدست می‎آید. فرآیند گلابگیری به این شکل است که دیگ‌های 
بزرگ را پر از گلبرگ‌های گل محمدی و آب کرده روی تل هیزم می‌گذارند 
و گلاب را با تقطیر بدست می‌آورند. پیش از این برای مراسم گلابگیری دیگ 
مخصوص و گل‌های محمدی را کنار رودخانه‌ها می‌بردند و ضمن خواندن 
ادعیه مذهبی مراسم را انجام می‌دادند.سالیانه حدود 2 میلیون نفر از مراسم 
گلابگیران کاشان، قمصر، نیاسرو برزک دیدن می‎کنند. قمصر، نیاسر و برزک 
که مهمترین قطب‎های گلابگیری ایران هستند، ازنظر جغرافیایی نیز جالب 
توجه هستند و در فاصله کوتاهی از کوهستان و کویر واقع شده‌اند و آب و 

هوای آنها نیز از کاشان لطیف تر و ملایم‌تر است.
قمصر

قمصر در فاصله 30 کیلومتری از جنوب کاشان قرار دارد. بهترین زمان برای 
حضور در مراسم گلابگیری قمصر ساعات اولیه روز ، یعنی زمانی که هنوز 
آفتاب کاملا گرم نشده است، گل هایی که در ساعات پیش از طلوع چیده 

شده اند تازه ترند و طبیعتا گلاب بهتری از آنها به دست می‌آید.
در شهر که پر از باغ گل است، امکان دیدن مراسم گلابگیری برای گردشگران 
مهیاست، مردم قمصر، مردمی مهماندوست و خونگرم و با حوصله هستند 
و به گونه‌ای فرایند تهیه گلاب را توضیح می‌دهند که گویی از تکرار این 

توضیحات خودشان لذت بیشتری می‎برند تا مخاطب. غیر از دیدن مراسم 
گلابگیری و طبیعت زیبای قمصر بازدید از امامزاده پیر داوود که بنایی متعلق 
به دوره آل بویه است و گنبد مخروطی و فیروزه‌ای رنگ جالبی دارد خالی 

از لطف نیست.
  نیاسر

که به کهن باغشهر ایران معروف و در 30 کیلومتری غربی کاشان واقع است، 
در دید اول چیزی بیشتر از قمصر به گردشگر ارائه نمی‌دهد.کافی است کمی 
از شهر فاصله بگیرید و به ارتفاعات مجاور بروید تا با دیدن زیبایی‎های 
طبیعی به ویژه آبشار معروف نیاسر، متوجه شوید که سفری که تا اینجا داشتید 

بدون دیدن نیاسر بخش مهمی کم داشته است.
 چهارطاقی نیاسر

این بنای چهارطاقی روی تپه‌های غرب نیاسر، که بطور قطع در شکل فعلی 
در زمان ساسانی ساخته شده، احتمالا بنایی اشکانی است که بعدها مرمت 
شده است. این بنا، ساختمانی چند منظوره است که هم کاربرد مذهبی داشته و 
بعنوان یک آتشکده مورد استفاده قرار می‌گرفته و هم بعنوان یک رصد خانه و 
حتی محلی برای اندازه گیری سایه خورشید برای تنظیم تقویم نیز بوده است.

آتشکده که به احتمال زیاد به دستور اردشیر بابکان ساخته شده، بنایی ذوزنقه 
ای شکل با دیوارهایی به طول 12 متر و دارای قوس و گنبد ساسانی است.

غار رئیس نیاسر
یک غار انسان ساخت باستانی با طول حدودا 100 متر است. ارتفاع غار 
در دهانه آن یک متر و نیم است که به تدریج از ارتفاع آن کاسته می‎شود. 
غار که بقولی در زمان اشکانی و بقولی دیگر در دوره ساسانی کنده شده، در 

ابتدا کاربردی مسکونی داشته هرچند در مراحل بعدی تبدیل به پرستش گاه 
و حتی در برهه ای پناهگاه شده است. همانطور که گفته شد هر چه به سمت 
انتهای غار پیش می‌رویم از ارتفاع آن کاسته شده و دالان تنگ تر و کوتاه تر 
می‌شود، تا جاییکه 20 متر انتهایی آن به سادگی قابل پیمایش نیست و حتی 

ایستاده نمی‌توان از آن گذر کرد.
در ساختن این غار جز مصالح طبیعی از چیز دیگری استفاده نشده، اکنون 

اطراف غار پارکی ایجاد شده‎است، جویباری که از کنار چارطاقی سرچشمه 
می‎گیرد در امتداد، از کنار غار می‎گذرد و منظره‎ای زیبا ایجاد می‎کند. اگر تا 
به حال مراسم گلابگیران را از نزدیک مشاهده نکرده‎اید در فرصت باقیمانده 
زمانی برای یک سفر به کاشان و اطراف آن ایجاد کنید، اگر پیش از این مراسم 

را دیده‎اید نیز نیازی به توصیه مجدد نیست.

   روستای فریزهند در 
شهرستان   ، اصفهان  استان 
نطنز قرار گرفته که یکی از 
نطنز  شهرستان  روستای   ۷۰
است . این روستا در فاصله ۱۹ 
پاسگاه پل هنجن  کیلومتری 
)واقع در جاده قدیم نطنز( در 

آخرین ده قرار گرفته است. 
   منطقه کوهستانی و سرسبز 
و آب و هوای خنک آن 
و همچنین بافت قدیمی 
ساختمانهایش از ویژگی های 
این روستای زیباست.فریزهند 
که آن را فریزند نیز تلفظ می 
کنند دهی است نسبتا بزرگ 
در دهستان چیمه رود از 
شهرستان نطنز. در سال ۱۳۴۵ 

این ده ۲۱۷ نفر جمعیت داشته 
که جمعیت این محل در سال 
۱۳۵۷ به ۸۹ نفر با ۳۸ خانوار 
کاهش پیدا کرده که نشانه 

مهاجرت جوانان روستاست.
 در این دهستان هیچ دهی 
که علامت کهن نداشته باشد 
وجود ندارد و همه ده ها به 
طوری که از ظاهر نام مشخص 
است دارای قدمتی کهن و 

قدیمی است. 
دلایل دیگری هم بر قدمت 
آنها هست و از جمله زبان 
مخصوص و مستقل این نواحی 
که آن را تحت عنوان لهجه 
کردن  نامگذاری  مرکزی  های 
و همه نشان از قدمت و کهنگی 

این  ناحیه دارد.  این  تمدن در 
بسیار  چشمه  دارای  روستا 
زیبا به نام چشمه آب سرخ 

هم است.
   آب این چشمه از دسته 
آب های بی کربناته مخلوط 
همراه با گاز است و درمان 
بیماری های دستگاه گوارش، 
کبد و مجاری صفراوی، معده 
و روده و بیماری های تغذیه 
وجود  سبب  به  است.  موثر 
املاح آهن در ترکیبات چشمه 
سرخ فریزهند، در ازدیاد تعداد 
گلبول های قرمز و مقدار 
هموگلوبین خون و در نتیجه، 
در درمان انوع کم خونی موثر 

می باشد.

    برای دسترسی به این 
چشمه باید از آزادراه کاشان 
به نطنز وارد خروجی ابیانه 
خارج شوید، پس از طی 
چهارراهی  به  کیلومتر  چند 
می رسید که راه سمت راستی 
به  مستقیم  کاشان،  قدیم  جاده 
و جاده سمت  “ابیانه”  سمت 

چپی به سمت نطنز می رود. 
از چهار راه که مستقیم گذر 
کنید )درست لب چهار راه و 
فرعی  جاده  پاسگاه(  روبروی 
دیگری در سمت چپ و به 
موازات جاده نطنز دیده می 
شود که همان راه سراشیبی 
پس از گذر از روی یک پل 
شما را به مقصد یعنی روستا 
 و چشمه فریزهند هدایت 

می کند.

   فیلبند روستایی است از توابع بخش 
استان  در  بابل  شهرستان  غربی  بندپی 
مازندران که در ارتفاع حدود ۲۳۰۰متری از 

سطح دریا واقع شده است.
   منطقه بند پی غربی در استان مازندران 
یکی از مرتفع ترین نقاط مسکونی این استان 
است در دل کوه های البرز مرکزی و البته 
پر از روستاهای ییلاقی و ابر و مه و باران. 
این منطقه را خیلی هابه دلیل همجواری با 

رودخانه چلورود، به چلاو هم می شناسند.
فیلبند آخرین روستای منطقه چلاو می باشد 
که راه دسترسی ماشین رو به آن وجود دارد. 
این روستا که به بام شرقی مازندران معروف 
شده در واقع یک پنت هاوس تماشایی است 
که همچون برج دیده بانی مناطق وسیعی را 

زیر دید خود دارد.
 نام این ییلاق در اصل فلبند است. فل در 
گویش مازندرانی به معنای خستگی و بند هم 
به معنای بندآمدن و نتوانستن است. علت این 
نام گذاری به دلیل ارتفاع بالای این ییلاق و 
کمرگاه های تندی است که عبور از آن را 
دشوار می کرد.فیلبند در نیمی از سال پوشیده 

از برف است و حتی در ماههای گرم سال 
هم ابرو مه باران پراکنده دست از سرش بر 
نمی دارد. شاید اگر مرداد راهی آنجا شوید 
از باران خبری نباشد، اما دائم ابرها بالای 
سر و زیر پایتان جولان می دهند و شما را به 

دنیای رویا و تخیل می برند.
 منطقه ای با انواع پدیده های جوی

در این روستا نمی‌توانید به پیش بینی‌های 
هواشناسی در مورد آب و هوا اطمینان 
کنید زیرا گاهی ممکن است چندین پدیده 
جوی را در یک روز شاهد باشید و هوای 
آفتابی، باران و بارش برف را تنها به فاصله 
چند ساعت با هم تجربه کنید.در فصل بهار 
و پاییز، در یک نیم روز ممکن است همه 
پدیده های جوی از قبیل ابر و مه و باران 
و برف و تگرگ و رگبار و ناگهان رنگین 
کمان و هوای صاف و آفتابی را بدون لکه 
ابری مشاهده کنید.فیلبند در تابستان ها بیش 
از هزار و دویست خانوار جمعیت دارد و در 
زمستان بطور کلی خالی از سکنه است زیرا 
شدت سوز و سرما و برف امکان زندگی را 
غیر ممکن می سازد و در سال قریب به ۷ 

ماه پوشیده از برف است.
   چشمه های فیلبند

در روستای فیلبند چشمه‌های کوچک و 
بزرگ بسیاری وجود دارد، لار چشمه 
کوچکی در این منطقه است که املاح معدنی 
فراوانی را داراست و برای درمان درد کلیه از 
این چشمه استفاده می شود. آب چشمه‌های 
این منطقه دارای فلوئور بوده که تاثیر بسیاری 
در استخوان‌بندی مردم روستا گذاشته است.

پوشش گیاهی
گیاهان این منطقه بسیار زیبا هستند و از 
جذابیت های کافی برخوردارند به طوری که 
وقتی بعد از سپری شدن زمستان هفت ماهه 
گل ها به بار می نشینند و جویبار ها جاری 
می شوند محل فیلبند بسیار زیبا خواهد شد 
که در عکس ها نمونه هایی از آن را مشاهده 

می کنید.
 جاذبه های غیرطبیعی

فیلبند دو تکیه دارد که درون تکیه 
مسافرخانه ای هم ساخته شده که می تواند 
محل استراحت گردشگران در بهار و تابستان 
باشد. خانه های روستا اغلب توسط چوب 
های قطور و شیروانی های رنگارنگ مسقف 
شده اند. سقف شماری از خانه ها نیز با 
سفال پوشیده شده است.غیر از دو تکیه 
تاریخی روستا، زیارت امامزاده یحیی و 
امامزاده قاسم را هم از دست ندهید که اولی 
در روستا و زیارت دومی نیاز به کوهپیمایی 
دارد. کوهنوردان می توانند تا قله سه هزار و 
هفتصد متری فیلبند نیز صعود کنند.اگر هم 
اهل خرید هستید می توانید در روستای 
سنپچال)قبل از فیلبند( سراغ مغازه صنایع 
دستی را بگیرید. معروفترین ره آورد فیلبند 

هم سیب زمینی های مرغوبش است.
   چه فصلی از سال زمان مناسب 

برای سفر به ییلاق فیلبند است؟

اواخر اردیبهشت تا اوایل مهرماه بهترین زمان 
برای سفر به این ییلاق رویایی است. البته در 
ماه‌های دیگر سال نیز میتوانید به این منطقه 
سفر کنید و باید گفت که این ییلاق در تمامی 
ماه‌های سال زیبایی‌های خاص خود را 
دارد، اما به دلیل سرما و وجود شرایط جوی 

خاص سفر به این منطقه دشوار می شود.
چگونه به فیلبند برویم؟

مسیر روستای فیلبند جاده فرعی “منگل- 
چلاو” جاده‌ای ماشین رو است که به این 
روستا ختم می شود و با اولین تونل بعد از 
پلیس راه آمل یک کیلومتر فاصله دارد. این 
جاده بطور کامل آسفالت است و جاده‌های 

اصلی درون محل نیز آسفالت می‌باشد.
   مسیر دسترسی و نقشه راه روستای فیلبند 

از تهران
وارد جاده هراز شوید، بعد از رودهن 
و آبعلی و گزنک، رود هراز را در کنار 
جاده خواهید دید تقریبا پنجاه کیلومتر بعد 
از گزنک و بیست و پنج کیلومتر مانده به 
آمل، یک خروجی در سمت راست جاده 
خواهید دید))سنگچال(( مشخص شده است. 

اگر GPS داشته باشید مختصات این نقطه 
E52،۳۶۸۰ وN36/2406 است.

وارد این فرعی آسفالته شوید، در همان 
ابتدای راه از روی پل رودخانه هراز 
خواهید گذشت. مسیر مستقیم را ادامه دهید 
تا بعد از حدود هجده کیلومتر به روستای 
سنگچال برسید از سنگچال به بعد، جاده 
کاملا سربالایی می شود و پبچ و قوس های 
بیشتری هم خواهد داشت. حدود هفت، 
از سنگچال، روستای  بعد  کیلومتر  هشت 

فیلبند آخرین روستای این جاده است.
    مسیر دسترسی به این روستا از 

آمل و شرق مازندران
از شهر آمل وارد جاده هراز شوید و به 
سمت جاده تهران بپیچید. حدود بیست و 
پنج کیلومتر در این جاده برانید تا خروجی 
سنگچال را در سمت چپ تان ببینید. ادامه 
مسیر مثل قبل است.برای رفتن به این روستا 
یک راه مال رو نیز به نام ” کرمیناپی” وجود 
دارد که از روستای دیوا می‌گذرد و این جاده 
جنگلی حدودا ۳۰ کیلومتر است و گذر از آن 

لذت خاصی دارد.

سفر به منطقه رویایی فیلبند

    در دل دریای خزر جزیره‌ زیبایی‌ای هست که پل چوبی‌‌اش را در 
عکس‌ها زیاد دیده‌ایم و دلمان خواسته ما هم آنجا باشیم، جزیره‌ 
آشوراده در استان گلستان که با اینکه خالی و متروک است ولی 

بازدیدکننده کم ندارد.
   آشوراده بزرگ‌ترین جزیره‌ ایرانی دریای خزر است

 آشوراده بزرگ‌ترین جزیره‌ ایرانی دریای خزر است که در میان‌کاله‌ 
بندر ترکمن قرار گرفته و با بندر ترکمن ۱۰ کیلومتر فاصله دارد و 
فاصله‌اش تا گرگان هم ۴۰ کیلومتر است. آشوراده یکی از جاهای 
دیدنی استان گلستان است که مقصد خیلی‌ها برای سفر است. برای 
مثال در نوروز ۹۷، ۲۲ هزار گردشگر از این جزیره دیدن کرده‌اند.  
آشوراده در میان‌کاله‌ بندر ترکمن قرار گرفته و با بندر ترکمن ۱۰ 
کیلومتر فاصله دارد می روید بندر ترکمن و از آنجا می روید اسکله. 
در اسکله بازارچه های صنایع دستی هست که لباس های ترکمنی می 
فروشند و رستوران هایی که می توانید غذاهایی مثل بورک)نانی که 
داخلش گوشت چرخ کرده و پیاز دارد( یا شیرینی هایی مثل قاطلمه و 
پیشمه و دونات بخرید و بعد سوار قایق هایی شوید که ۶۰ هزار تومان 
می گیرند)در سال ۹۷( و شما را به آشوراده می رسانند و همانجا 

توقف می کنند تا شما گشتتان را در جزیره بزنید و بعد به بندر ترکمن 
برتان می گردانند. کل جزیره را نیم ساعته می شود گشت و پرنده ها 

و اسب های وحشی را دید.
آشوراده یعنی چی؟

معنی آشور آده یا آشیر آداسی که به آشوراده تبدیل شده، جزیره‌ آشور 
است. قدیم‌ترها مردم بندر ترکمن دام‌های خود را برای چرا به آشوراده 
می‌بردند، به همین دلیل ترکمن‌ها به این جزیره مال آشیر هم می‌گویند. 
مال به معنی دام است و آشیر یعنی رساندن.این جزیره از غرب به 
تنگه‌ چپق اوغلی می‌رسد و در جنوب جزیره، خلیج گرگان قرار 
دارد.اگر کمی تاریخ بخوانیم، می‌بینیم که این جزیره قبلا سه جزیره 
بوده، اما به‌خاطر بالا آمدن سطح آب دریای خزر، دو جزیره‌ آن زیر 
آب رفته‌اند و حالا فقط همین یک جزیره‌ روی آب مانده.این جزیره‌ 
تماشایی به‌عنوان یکی از ۵۹ منطقه‌ بین‌المللی ذخایر طبیعی ثبت شده 
و در کنوانسیون جهانی رامسر هم جزو تالاب‌های مهم دنیا ثبت شده. 
برای رفتن به این جزیره باید به بندر ترکمن بروید، از اسکله سوار 
قایق شوید و ۱۰ دقیقه بعد در آشوراده هستید.   آشوراده، از غرب به 
تنگه‌ چپق اوغلی می‌رسد و در جنوب جزیره، خلیج گرگان قرار دارد. 

تاریخ آشوراده
کارشناسان می‌گویند شبه جزیره‌ میان‌کاله که آشوراده در گوشه‌ای از 
آن قرار دارد، احتمالا روی آبرفت‌های دلتایی رودخانه‌ی گوهرباران 
نکا به‌وجود آمده.جزیره، تاریخ پرماجرایی دارد. بعضی‌ها معتقدند، 
همان جزیره‌ آبسکون است که سلطان محمد خوارزمشاه در آن از 
دنیا رفته. صفویان در آن شکار می‌کردند و چند قلعه برای اقامتشان 
ساخته بودند که حالا رو به ویرانی هستند. در زمان آقا محمد خان 
قاجار، روس‌ها آشوراده را تصرف کردند که نیروی ایران آن‌ها را 
از جزیره بیرون کرد. اما در زمان محمد شاه قاجار دوباره روس‌ها 
به جزیره برگشتند تا در استرآباد و بندرترکمن قلعه‌ نظامی و مرکز 
تجاری و مسکونی بسازند.روس‌ها تا بعد از جنگ دوم جهانی در 
آشوراده ماندند. در زمان پهلوی اول قلعه‌ نظامی روس‌ها بازسازی 
شد و مدتی به‌عنوان پاسگاه مرزی مورد استفاده قرار گرفت.تا قبل از 
سال ۱۳۷۲ که در آشوراده سیل بیاید، حدود هزار نفر در آن زندگی 
می‌کردند و اینطور نبود که جزیره خالی از سکنه و متروک باشد. تا 
آن زمان جزیره‌، مدرسه، فروشگاه، شرکت تعاونی روستایی و امکانات 
کافی برای زندگی هم داشت، اما بعد از بالا آمدن آب دریا، مردم از 
آن‌جا رفتند و بیشترشان به میان‌کاله کوچ کردند. البته الان هم جزیره 
خالی از سکنه نیست؛ کارکنان شیلات در این جزیره زندگی می‌کنند  

برای رفتن به این جزیره  آشوراده باید به بندر ترکمن بروید.

با روستای زیبای فریزهند آشنا شوید آشوراده بزرگ‌ترین جزیره‌ ایرانی دریای خزر

 اساس بوم گردی این است که 
سنت، آداب و رسوم یک منطقه 
آداب،  و  فرهنگ  و   معرفی 
سنت ها، غذاهای بومی و محلی 
و صنایع دستی گذشتگان یک 

منطقه دوباره احیا شود

جمع آوری زباله های شهری از ساعت 9 شب شروع و نظافت کلی شهر نیز در شب
صورت می گیرد تا شهروندان فعالیت های روزانه خود را در محیطی آراسته آغاز نمایند

مراسم گلابگیری در کاشان



 واژگونی قایق مرگ
 واژگونی یک قایق در شرق کنگو باعث ناپدید شدن ده‌ها 
مسافر آن شد.  بنابر گزارش ایران، این حادثه در دریاچه‌ای 
در شرق جمهوری کنگو اتفاق افتاد. بنابر اعلام مقامات محلی، 
امدادگران توانسته‌اند سه جسد را در محل حادثه شناسایی 
کنند. همچنین ۳۳ نفر از سرنشینان این قایق نجات پیدا کرده‌اند.  
رئیس‌جمهوری کنگو گفته جزئیات رسیدگی به این حادثه را 
با دقت کامل بررسی خواهد کرد تا مقصران شناسایی شوند.  
وقوع چنین حوادث مرگباری در کنگو متداول است زیرا 
بیشترین جابه‌جایی مسافران با قایق انجام می‌شود و در اکثر 
مواقع تعداد سرنشینان قایق‌ها بیش از ظرفیت مجاز آن است. 

ایده جالب یک زوج برای درخواست کمک
 یک زوج استرالیایی که در منطقه باتلاقی پوشیده از 
تمساح‌های خطرناک به دام افتاده بودند برای درخواست کمک 

از ایده جالبی استفاده کردند.
 به گزارش ایران، این زوج با حرکت خودرویشان روی 
شن‌های ساحلی کلمه »کمک« را نوشتند. تصاویر هوایی از 
منطقه ساحلی – باتلاقی نشان می‌دهد که لاستیک خودرو 
آنها مانند قلمی بزرگ کلمه کمک را نوشته تا آنها بتوانند پیام 
کمک‌شان را به دیگران مخابره کنند. آنها که برای ماهیگیری 
به این منطقه آمده بودند از حضور تمساح‌ها و منطقه باتلاقی 

بی‌خبر بوده و در این خلیج عجیب به دام افتاده بودند.
کشف 5/7 تن عاج قاچاق

 اداره گمرک چین محموله بزرگی از 2750 عاج فیل به وزن 
7.5 تن را از قاچاقچیان کشف کرد. به‌ گزارش ایران، چین از 
سال 2017 میلادی فروش عاج را ممنوع اعلام کرد و با وجود 
تلاش‌های مقام‌های این کشور همچنان محموله‌های بزرگ عاج 
به این کشور قاچاق می‌شود. »سون زی« از اداره مبارزه با 
قاچاق در این باره گفت:»این بزرگ‌ترین محموله قاچاق عاج 
فیل در کشور است که تحت بررسی قرار دارد. مأموران ما 20 

مظنون را در این ارتباط بازداشت کرده‌اند.« 
تعطیلی مدارس کلرادو با تهدید یک دختر

 پلیس امریکا در حال جست وجو برای یافتن دختری ۱۸ 
ساله است که با تهدید به تیراندازی در مدارس باعث تعطیلی 
و آماده‌باش ۱۹ مدرسه در ایالت کلرادو امریکا شده است. به 
گزارش ایران، این دختر که »سول پاییس« نام دارد  تهدید 
به تیراندازی در مدارس ایالت کلرادو کرده است.ایالت کلرادو 
نیز به دبیرستان کلومباین و ۱۸ مدرسه دیگر اعلام آماده‌باش 
کرده و این مدارس به صورت موقت تعطیل شده‌اند.فدرال 
امریکا )اف‌بی‌آی( گفت که این دختر به کلرادو مهاجرت کرده 
و تحقیقات نشان می‌دهد که او پیش از آن اقدام به تهیه اسلحه 

کرده است.
پاییس در شهر دنور مرکز و پرجمعیت‌ترین شهر ایالت کلرادو 
اظهاراتی تهدیدآمیز مطرح کرده، اما نگفته که هدفش کدام 

مدرسه است. 
قتل نوعروس به دست داماد هندی

 داماد هندی که پس از بریدن سر تازه عروس آن را در کیسه 
یونجه گذاشته بود توسط مأموران پلیس دستگیر شد.به گزارش 
ایران، این مرد قاتل اهل »تامیل نادال« بوده و فقط 8 ماه از 
ازدواجش گذشته است.بنا بر گزارش‌های پلیس، مرد همواره 
توهم داشته که زنش پنهانی با شخص دیگری ارتباط داشته 
است. گفتنی است چند تن از همسایگان هنگامی که این مرد 
قصد داشت جسد زنش را با موتور منتقل کند متوجه ماجرا 

شده و موضوع را به پلیس خبر دادند. 
هواپیمای مسافربری در کالیفرنیا سقوط کرد

 بر اثر سقوط یک فروند هواپیمای مسافربری در فرودگاه 
»فورلتون« شهر لس آنجلس ایالت کالیفرنیای آمریکا، یک نفر 
جان خود را از دست داد.به گزارش خراسان، این هواپیمای دو 
موتوره در فرودگاه فورلتون لس آنجلس دچار سانحه شد و 
سپس سقوط کرد. تا کنون هیچ یک از مقامات آمریکایی به 
علت سقوط این هواپیما اشاره‌ای نکرده‌ اند.به گزارش شبکه 
خبری‌ »ای بی سی«، آتش سوزی مهیبی به دنبال سقوط این 
هواپیما در باند فرودگاه فورلتون رخ داده است. پلیس محلی 
حادثه سقوط هواپیما را تأیید اما تا کنون از ارائه جزئیات 

حادثه خودداری کرده است. 
 بازداشت ۲ متهم به جاسوسی برای امارات

 در ترکیه 
 ترکیه از بازداشت دو نفر به اتهام جاسوسی برای امارات خبر 
داد. به گزارش مهر، نیروهای امنیتی ترکیه دو نفر را به اتهام 
جاسوسی برای امارات متحده عربی بازداشت کرده اند.گفته 
می‌شود یکی از افراد بازداشت شده به احتمال زیاد با پرونده 
قتل »جمال خاشقجی« که سال گذشته در کنسولگری عربستان 
در استانبول به قتل رسید مرتبط است.هنوز جرئیات بیشتری 

در این رابطه منتشر نشده است.
 حادثه ریلی در مصر ده‌ها زخمی به‌جا گذاشت

 یک قطار مسافربری در شمال مصر از ریل منحرف شد و در 
پی این حادثه حدود ۳۰ نفر زخمی و مصدوم شدند.به گزارش 
ایسنا، این سانحه ریلی در استان شمالی »کَفر الشیخ« رخ داده 
است. گزارش‌ها حاکی است که در این حادثه چندین واگن 
قطار از ریل خارج شده‌ است. بنابر گزارش اسپوتنیک، مقامات 
محلی می‌گویند: حدود ۲۰ آمبولانس به محل حادثه اعزام شده 

و تمام مصدومان را به بیمارستان‌های منطقه منتقل کرده‌اند.
پرش خودرو از یانگ تسه

 پرش راننده چینی با خودرواش از روی رودخانه یانگ 
تسه نام او را در کتاب رکوردهای گینس ثبت کرد.  به گزارش 
ایران، »لی کیلانگ«40 ساله با سرعت زیاد سوار بر خودرواش 
ازعرض 76 متری رودخانه عبور کرد. »لی« تاکنون سه بار نام 

خود را در گینس ثبت کرده و رکورددار شده است. 
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 فرار زن صیغه ای از دست مرد تا جر
       مرد ثروتمند که در برگزاری میهمانی‌های بزرگ 
برای بازیگران و ورزشکاران شهرت دارد برای شکایت از 
همسر صیغه‌ای خود به اتهام سرقت ۴ کیلو طلا به پلیس 

مراجعه کرد.
    چندی پیش مرد میانسالی به پلیس مراجعه کرد و از سرقت 
طلاهایش توسط همسر صیغه‌ای خود شکایت کرد. مرد تاجر 
در تحقیقات گفت: مدتی قبل قصد فروش 4 کیلو طلا داشتم 
آنها را به بهناز همسر صیغه‌ای خودم دادم تا برایم بفروشد. او 
هم قبول کرد و طلاها را برداشت و رفت. اما بعد از آن هر چه 
با او تماس گرفتم تلفنش را جواب نداد. بلافاصله به سراغ 
خانواده‌اش رفتم و آنها به من گفتند که بهناز به خارج از کشور 
رفته است. می‌دانم که خواهر بهناز هم در این ماجرا دست داشته 

است به همین خاطر از او و خواهرش شکایت دارم.با شکایت 
مرد میانسال تحقیقات آغاز و در ادامه بررسی‌ها مشخص شد 
که همسر صیغه‌ای مرد تاجر به ترکیه رفته است. با توجه به 
اینکه وی از خواهر بهناز نیز شکایت کرده بود، زن جوان به‌ نام 
بهنوش بازداشت شد.بهنوش در تحقیقات منکر سرقت شد و 
گفت: شوهر صیغه‌ای خواهرم – حمید- مرد ثروتمندی است او 
همیشه برای ورزشکاران و بازیگرها جشن تولد و میهمانی‌های 
بزرگ می‌گیرد. در یکی از این میهمانی‌ها بود که خواهرم با 
حمید آشنا شد. بهناز از همسر اولش طلاق گرفته بود و حال 
روحی خوبی نداشت اما ابراز علاقه‌های حمید و محبت‌هایش 
به بهناز باعث شد به یکدیگر علاقه‌مند شوند و خواهرم به عقد 
موقت حمید درآمد.  به گزارش »ایران«، او ادامه داد: اما بعد 

از مدتی زندگی با حمید، خواهرم متوجه رفتارهای بد او شد. 
رفتارهای او، خواهرم را از این ازدواج مجدد پشیمان کرده 
بود. برای همین زمانی که مدت صیغه‌شان تمام شد بدون آنکه 
به حمید حرفی بزند از ایران خارج شد تا مدتی دور از او 
زندگی کند. اما حمید در این مدت به خواهرم علاقه‌مند شده 
بود. او می‌دانست که بهناز به ایران برنمی‌گردد از طرفی آدرس 
مشخصی هم از او نداشت تا به سراغ خواهرم برود. برای اینکه 
بتواند بهناز را برگرداند به دروغ چنین شکایتی را مطرح کرده 
است. تا با شکایت سرقت طلا توسط خواهرم، پلیس وارد عمل 
شود و او را دستگیر کند. حمید می خواهد به این بهانه بهناز را 
به ایران بکشد و با او زندگی کند. به‌ دنبال اظهارات زن جوان 

تحقیقات در رابطه با بررسی اظهارات او ادامه دارد. 

شرط طلاق برای ازدواج!
  روزی که احساس کردم همسرم به یک دختر 
معلول توجه ویژه ای دارد، به خودم نهیب زدم 
که این تفکرات زشت را کنار بگذارم. او دختری 
کوچک و قابل ترحم است! اگرچه آن روز از این 
تفکراتم خجالت کشیدم اما خیلی زود بهار 
زندگی ام به خزانی سرد و بی روح تبدیل شد 

تا جایی که ...
   زن 35ساله که با قلبی شکسته و روح و روانی 
آزرده وارد کلانتری شده بود، با بیان این که همه 
آرزوهای زیبایم به خاکستر یأس تبدیل شده و 
اکنون برای آینده فرزند دو ساله ام نگرانم، در تشریح 
ماجرای زندگی اش برای مشاور و مددکار اجتماعی 
کلانتری پنجتن مشهد، افزود: مقطع دبیرستان را که 
به پایان رساندم، دیگر ادامه تحصیل ندادم تا این که 
چند سال بعد »بهنام« به خواستگاری ام آمد. این 
خواستگاری طبق آداب و رسوم و با نظر بزرگ 
تر ها به صورت سنتی انجام شد. اگرچه من تا آن 
زمان بهنام را ندیده بودم اما بعد از برگزاری مراسم 
عقدکنان عاشقش شدم به طوری که برای دیدارش 
لحظه شماری می کردم.خلاصه دو سال بعد زندگی 
مشترکمان شروع شد اما تنها چیزی که اندکی مرا 
آزار می داد، نداشتن فرزند بود چراکه چند سال از 
ازدواجمان می گذشت و من باردار نشده بودم. آرام 
آرام حرف و حدیث های اقوام و آشنایان شروع 
شد و هرکس نظری می داد اما من و بهنام آن قدر 
یکدیگر را دوست داشتیم که اجازه نمی دادیم کسی 
در زندگی مان دخالت کند. با وجود  این از درمان و 
مراجعه به مراکز تخصصی ناباروری هم غافل نشدیم. 
از سوی دیگر هم مدام نذر می کردم که اگر خداوند 
فرزندی به ما عطا کند مدتی را به کودکان معلول 
خدمت کنم. البته گاهی ناشکری می کردم و به 
خداوند خرده می گرفتم که چرا مرا عذاب می دهد 
ولی غافل از این بودم که هیچ کار خدا بی حکمت 
نیست و باید برای آن چه می بخشد یا می گیرد 

همواره شکرگزار بود.
بالاخره بعد از گذشت 10سال خداوند پسر زیبایی 

به ما عطا کرد. روز تولد فرزندم، زمانی که برای 
اولین بار او را در آغوش کشیدم گویی همه دنیا را 
به من داده بودند. از خوشحالی در پوست خودم نمی 
گنجیدم و سجده شکر به جا می آوردم. با گذشت 
یک سال از تولد فرزندمان تصمیم گرفتیم نذرمان 
را ادا کنیم، به همین منظور به همراه بهنام به یکی از 
مراکز خیریه نگهداری معلولان رفتیم و با تهیه لوازمی 
تلاش کردیم مدتی را در خدمت آن ها باشیم. اما 
هنوز بیشتر از یک ماه از این ماجرا نگذشته بود که 
روزی احساس کردم همسرم در بیرون از منزل با 
دختر نوجوان معلولی آشنا شده و توجه ویژه ای 
به او دارد. ابتدا متعجب شدم و افکار زشتی را در 
ذهنم مرور کردم اما خیلی زود به خودم نهیب زدم 
که این زندگی عاشقانه را تخریب نکن، او دختری 
قابل ترحم است، به همین دلیل از خودم خجالت 
کشیدم اما با گذشت مدتی از این موضوع رفتارهای 
مشکوک همسرم بیشتر شد تا جایی که گویی با 
کسی ارتباط تلفنی پنهانی داشت. با وجود این سعی 
می کردم این افکار را از خودم دور کنم اما روزی 
تصاویر نامناسبی از آن دختر و همسرم را در گوشی 
تلفن بهنام دیدم، به طوری که گویی این بار دنیا بر 

سرم ویران شد. 
باور نمی کردم اما موضوع حقیقت داشت. وقتی به 
آرامی ماجرای آن تصاویر را با بهنام در میان گذاشتم، 
او خیلی راحت گفت با آن دختر معلول ارتباط دارد 
و حتی به خواستگاری اش نیز رفته اما پدر دختر 
شرط این ازدواج را طلاق من قرار داده است!انگار 
خواب می دیدم، کاخ آرزوهایم به ویرانه ای تبدیل 
شده بود. تلاش کردم با تهدید یا التماس به آن دختر، 
زندگی ام را نجات بدهم اما آن دختر مقابلم ایستاد 
و گفت به دلیل علاقه ای که به بهنام دارد حاضر 
نیست پایش را از زندگی ما بیرون بکشد و حالا من 
مانده ام با آینده تاریک پسر دو ساله ام ...شایان ذکر 
است، پرونده این زوج جوان به دستور سروان ولیان 
)رئیس کلانتری پنجتن( در دایره مددکاری کلانتری 

مورد بررسی و رسیدگی قرار گرفت.

در امتداد تاریکی

   پسر نوجوان مثل همه همسن و سالانش عاشق فوتبال 
بود و هر روز ساعت‌ها در مدرسه و شبکه‌های مجازی با 

دوستانش برای هم کری می‌خواندند. 
   بارها با دوستانش برای برد و باخت تیم‌های محبوبش 
شرط بندی کرده بود و نهایت سود و زیانش یک آبمیوه یا 
یک ساندویچ بود. اما یک روز که در صفحات مجازی دنبال 
خبر بود، آگهی یک سایت شرط بندی فوتبالی نظرش را جلب 
کرد. تبلیغات سایت وسوسه کننده بود اما پسر نوجوان پیش 
از اینکه موضوع را به دوستانش بگوید، خودش وارد سایت 
شد و با پیش‌بینی چند بازی در لیگ‌های داخلی و خارجی به 

مرحله ثبت پیش‌بینی رسید. همان لحظه پیامی با این مضمون 
روی صفحه آمد: »مبلغ 10 هزار تومان برای ثبت پیش‌بینی‌ها و 
شانس برنده شدن جایزه 100 هزار تومانی واریز کنید.« مرحله 
بعدی ورود به درگاهی شبیه صفحه پرداخت بانک‌های اینترنتی 
بود. پسر نوجوان که به اوضاع مشکوک شده بود، با پلیس فتا 
تماس گرفت و کارشناسان قول بررسی صحت و سقم سایت را 

دادند و این سایت پس از بررسی کارشناسان پلیس فتا مسدود 
شد. آرزو خاکپور، کارشناس پلیس فتای ناجا در این باره گفت: 
شهروندان باید بدانند هر گونه شرط بندی و قماربازی از طریق 
فضای مجازی ممنوع است چراکه مجرمان سایبری با استفاده از 
سایت‌ها و نرم افزارهای جعلى درصدد کلاهبرداری از کاربران 
و برداشت‌های غیرمجاز از حساب بانکی آنان هستند. براساس 

گزارش‌های کارشناسان پلیس فتا، در این اپلیکیشن‌ها از کاربر 
خواسته می‌شود براى انجام پیش بینى مبالغ ناچیزى را واریز کنند 
و از این طریق وى را به یک درگاه بانکى جعلى یا اصطلاحاً 
فیشینگ هدایت کرده و اقدام به برداشت غیرمجاز از حساب 
بانکى او مى کنند. شهروندان هرگونه اپلیکیشن یا برنامه کاربردى 
را تنها از طریق سایت هاى معتبر آپلود کرده و هرگز برنامه‌هایى 

نظیر پیش‌بینى مسابقات فوتبال و غیره را از شبکه‌هاى اجتماعى 
و منابع ناشناخته دریافت نکنند. به گزارش ایران ؛کاربران 
می‌توانند موارد مشکوک را از طریق سایت پلیس فتا به نشانى 
www.cyberpolice.ir بخش ارتباطات مردمی ثبت کرده و از 
آخرین رویدادها از جمله اخبار و حوادث سایبرى مطلع شوند. 
از منظر قانونی شرط‌ بندی و قمار از طریق فضای مجازی 
همانند فضای حقیقی ممنوعیت دارد و پلیس فتا با قاطعیت با 
متخلفان برخورد خواهد کرد. توصیه ما به شهروندان این است که 
برای هر گونه فعالیت در فضای مجازی با مطالعه و عالمانه عمل 

کنند تا در دام کلاهبرداران و شیادان گرفتار نشوند. 

شرط بندی‌های مجازی برای خالی کردن جیب مردم

روابط عمومی  اداره کلبا مصرف دو وعده ماهي و میگو در هفته، تقويت هوش و ذكاوت خانواده خود كوشا باشيد
 شیلات هرمزگان

     زورگیران خشن که هنگام سرقت از یک 
مسافر او را تا یک قدمی مرگ کشانده بودند 
به تصور اینکه مرده است وی را در یک قبر 
خالی انداخته و فرار کردند اما مرد خوش 

شانس به طرز معجزه‌آسایی نجات یافت.
    چند روز قبل شخصی هراسان با پلیس تماس 
گرفت و از کشف بدن نیمه جان مردی ناشناس 
داخل یکی از قبرهای قبرستانی در اطراف تهران 
خبر داد. او گفت: روز گذشته پدرم فوت کرد 
و صبح امروز مراسم کفن و دفنش بود. صبح 
زود برای عزاداری و انجام کارهای تشییع او به 
قبرستانی که در یکی از روستاهای اطراف تهران 
است رفتم. اما در کمال ناباوری داخل قبر پدرم 
که کنده بودند مردی زخمی را دیدم. او ادامه داد: 
ابتدا فکر کردم که او فوت کرده است. اما وقتی 
نزدیک‌تر رفتم متوجه شدم که بدنش هنوز گرم 

است و به سختی نفس می‌کشد.
نجات از چند قدمی مرگ

به‌دنبال این تماس بلافاصله مأموران اورژانس 
و پلیس راهی قبرستان شده و با بدن نیمه جان 
مردی مواجه شدند که بشدت مجروح شده بود. 
مرد جوان بلافاصله به بیمارستان منتقل شد و پس 
از بهبودی نسبی راز آدم‌ربایی و سرقتی خشن را 
برملا کرد. او گفت: شب حادثه از محل کارم به 
خانه برمی‌گشتم. در کنار خیابان به انتظار ماشین 
ایستاده بودم که خودروی پژویی در مقابلم توقف 
کرد. خودرو به غیر از راننده دو سرنشین دیگر 

داشت که تصور کردم آنها هم مسافرند.
من روی صندلی عقب نشستم و به راه افتادیم. 
پس از طی مسافتی مرد جوانی که کنار من نشسته 
بود با تهدید چاقو از من خواست تا هر چه پول 
نقد دارم به او بدهم و کارت عابر بانکم را هم در 
اختیارشان قرار دهم. اما من مقاومت کردم و آنها 
هم دست و پای مرا با تهدید چاقو بستند و بشدت 

مرا کتک زدند.
400 هزار تومان پول نقدی که داشتم را به آنها 
دادم و بعد هم رمز کارت عابر بانکم را گفتم. آنها 
هم با کارت من به چندین مغازه پارچه فروشی، 
ابزار فروشی و طلافروشی رفته و با پول‌های من 

خریدکردند.
بدن نیمه جان در گور خالی

از آنجا که خیلی کتکم زده بودند حالم خیلی بد 
بود. برای همین به‌سمت خارج از تهران حرکت 
کردند. نمی‌دانم چقدر طول کشید تا خودرو را نگه 
داشته و مرا دست و پا بسته داخل گودالی انداختند 
که بعداً متوجه شدم قبر یک پیرمرد بوده که همان 

روز فوت کرده است. 
12 ساعت داخل قبر با مرگ دست و پنجه نرم 
کردم تا اینکه خانواده پیرمرد برای برگزاری مراسم 
خاکسپاری به آنجا آمدند و بدن نیمه جان مرا 
پیدا کردند. با شکایت مرد جوان تحقیقات آغاز 
شد. در بررسی‌های صورت گرفته کارآگاهان به 
سراغ دوربین‌های مداربسته اطراف قبرستان رفتند 
اما موفق نشدند هیچ ردی از سرنشینان خودرو 

به‌دست آورند.
دستگیری عاملان شکنجه

در ادامه تحقیقات مشخص شد که گوشی تلفن 
همراه مالباخته توسط مردی در شهریار خریداری 
شده است. کارآگاهان بلافاصله به سراغ مرد جوان 
رفته و او در بررسی‌ها گفت: گوشی تلفن همراه را 
چند روز قبل از دزد سابقه‌داری خریداری کرده‌ام. 
با به‌دست آمدن هویت دزد سابقه‌دار، کارآگاهان به 

سراغ او رفته و سارق را بازداشت کردند.
دزدسابقه‌دار در تحقیقات گفت: من به همراه دو نفر 
از دوستانم سوار بر خودروی پژو در خیابان‌های 
پایتخت حرکت می‌کردیم و با دیدن طعمه مناسب 
او را به‌عنوان مسافر سوار می‌کردیم. بعد از طی 
مسافتی با تهدید چاقو پول و وسایل نقدشان را 
سرقت کرده و رمز کارت‌های عابر بانکشان را 
می‌گرفتیم و با آنها کالا خریداری می‌کردیم. او 
ادامه داد: آخرین فردی را که سوار کردیم بشدت 
مقاومت کرد که مجبور شدیم او را کتک بزنیم. فکر 
کردیم مسافر جوان زیر شکنجه‌های ما جان داده 
است برای اینکه ردی از خودمان باقی نگذاریم 
جسدش را داخل قبری که خالی بود انداختیم و 
فرار کردیم.  به‌گزارش »ایران«،با اعتراف متهم 
جوان دو همدستش نیز بازداشت شده و تحقیقات 

برای شناسایی سایر شاکی‌ها ادامه دارد.

۱۲ ساعت جدال با مرگ در قبر
  رییس پلیس راهنمایی و رانندگی استان همدان گفت: یک راننده 
بی احتیاط هنگام حرکت با دنده عقب، نوه خود را زیر گرفته و موجب 

مرگ او شد. 
 سرهنگ علی فکری در گفتگو با ایرنا اظهار داشت: عصر دیروز دختر چهار 
ساله اقدام به گشودن در برای خروج خودروی سواری پدر بزرگ از حیاط 

منزل مسکونی در یکی از محله های شهر همدان می کند.

وی اضافه کرد: پدر بزرگ هنگام حرکت با دنده عقب متوجه حضور این 
دختر خردسال نشده و با وی برخورد می کند که این حادثه رانندگی منجر 
به مرگ این دختر می شود.به گزارش جام جم،رییس پلیس راهنمایی و 
رانندگی استان همدان بیان کرد: رانندگان هنگام حرکت با دنده عقب و خروج 
از پارکینگ ابتدا باید از نبود مانع یا فردی در پشت وسیله نقلیه مطمئن شوند.

بی احتیاط نوه خود را زیر گرفت

    پسر مدعی فیلمسازی که به اتهام تعرض 
به دختر جوانی دستگیر شده بود صبح 
چهارشنبه گذشته در شعبه چهارم دادگاه 
کیفری یک استان تهران محاکمه و به دو 

سال تبعید و 99 ضربه شلاق محکوم شد.
    رسیدگی به این پرونده با شکایت دختری 
جوان از پسری که مدعی کارگردانی بود، آغاز 
شد و در پی آن مأموران کلانتری، نیما را که متهم 
به تعرض بود دستگیر کردند.  پس از تحقیقات 
تکمیلی متهم هفته گذشته در شعبه چهارم دادگاه 
کیفری استان تهران به ریاست قاضی عبداللهی 

محاکمه شد.
در ابتدا پس از توضیحات قاضی، شاکی پرونده به 
تشریح روز حادثه پرداخت و گفت: چندی پیش 
با نیما که مدعی بود کارگردان است در پشت 
صحنه یک فیلم سینمایی آشنا شدم. پس از مدتی 
او عنوان کرد که قصد دارد فیلمی بسازد و از من 
به‌عنوان یکی از بازیگران آن استفاده خواهد کرد. 
اما من به او اعتماد نداشتم هربار به بهانه‌ای از 

ارتباط با او فرار می‌کردم تا اینکه یک روز با 
من تماس گرفت و گفت نقش اصلی فیلمم را 
برایت در نظر گرفته‌ام و من به خیال اینکه فرصت 
خوبی ایجاد شده پذیرفتم و قرار شد برای تنظیم 
قرارداد و صحبت‌های اولیه به دفترش بروم. وی 
ادامه داد: فردای آن روز قرار گذاشتیم و وقتی به 
محل موردنظر رفتم وقتی شرایط غیرطبیعی محل 
موردنظر را دیدم قصد داشتم از آنجا خارج شوم 
که با زور به داخل خانه کشیده شدم و پس از آن 
از سوی این شخص به من تعرض شد. بعد از 
آن هم در حالی که توان حرکت کردن نداشتم از  
من فیلم و عکس تهیه کرد و با تهدید اینکه اگر 
این موضوع را برای کسی بازگو کنم تصاویرت 
را منتشر خواهم کرد، از من خواست تا سکوت 
کنم. این دختر جوان افزود: بعد از خروج از خانه 
نیما، از ترس آبرویم به کسی چیزی نگفتم و در 
این مدت بارها از او خواستم تا فیلم و عکس 
هایم را به من پس بدهد اما او هربار بهانه‌ای 
می‌آورد تااینکه بالاخره بعد از یکسال و نیم صبرم 

تمام شد و تصمیم گرفتم موضوع را با پلیس در 
میان بگذارم.در ادامه متهم پرونده در جایگاه 
قرار گرفت و گفت: این خانم دروغ می‌گوید. 
او بعد از آشنایی‌مان شماره‌ام را گرفت و در 
تماس‌هایی مکرر عنوان کرد که عاشقم شده و 
تمایل دارد که با من ارتباط بیشتری داشته باشد 
اما من پیشنهادات بیشرمانه او را قبول نمی‌کردم تا 
اینکه او آدرس خانه‌مان را پیدا کرد و آن شب 
قصد داشت با ترفندی وارد خانه ما شود و با 
من ارتباط برقرار کند. همان زمان من بیرون از 
ساختمان بودم و زمانی که برگشتم دیدم که او 

زنگ یکی از همسایه‌ها را زده و وارد ساختمان 
شده و قصد دارد من را به زور وارد آپارتمانم 
کند که با مقاومت من و مداخله همسایه‌ها پلیس 
وارد قضیه شد و او را تحویل گرفت و در واقع 
من از این خانم شاکی بودم اما حالا می‌بینم جای 
شاکی و متهم عوض شده است. من از این خانم 
که چنین اتهام‌هایی به من زده شکایت دارم و 
مدارک متعددی برای اثبات ادعایم وجود دارد.    
به‌گزارش »ایران«،پس از اظهارات شاکی و متهم، 
دادگاه وارد شور شد و متهم را به دو سال تبعید و 

99 ضربه شلاق تعزیری محکوم کردند.

شلاق و تبعید برای کارگردان شیاد

راننده

   زن جوان که برای طراحی ابروهایش به 
آرایشگاهی در شمال پایتخت رفته بود، 
ناشی  آرایشگر  یک  گرفتار  نمی‌کرد  تصور 

شود.
   »ستاره« مدت‌ها بود که از ریزش 
ابروهایش رنج می‌برد. هر از گاهی با 
درمان‌های موقت ریزش موها را کنترل 
می‌کرد اما پس از مدتی با قطع کردن 
داروها دوباره شرایط به حالت قبل برمی 
گشت. دیگر وقتی خودش را در آینه 
به چهره‌اش  نگاه می‌کرد حس خوبی 

نداشت.
این احساس نارضایتی به خانواده‌اش 
نیز منتقل شده بود و با اینکه آنها 
سعی داشتند او را از این فکر اشتباه 
بیرون بیاورند تاش شان نتیجه 
نمی‌داد. سرانجام به پیشنهاد یکی از 
دوستانش به فکر طراحی ابرو افتاد. 
تبلیغات مختلفی در این باره دیده بود 
و می‌دانست که علاوه بر تاتوی ابرو 
به شیوه سنتی، روش‌های جدیدتری 
نیز برای طراحی ابرو استفاده می‌شود. 
اما هزینه‌های آنها تفاوت فاحشی با 
یکدیگر داشت. خانواده »ستاره« با 
توجه به حساسیت‌های او پیشنهاد کردند 
با پرداخت هزینه‌ای بیشتر، جدیدترین 
روش را انجام دهد. یک هفته‌ای 
صفحات آرایشگرهای مختلف را در 
شبکه‌های مجازی بررسی کرده بود تا 
اینکه تبلیغات یکی از آرایشگاه‌ها در 

شمال تهران نظرش را جلب کرد.
با شماره تلفنی که در صفحه بود 
تماس گرفت و قرار شد دو روز بعد به 

آرایشگاه برود. سالن آرایشگاه بسیار 
شیک و مدرن بود و همین موضوع خیال 
او را کمی راحت کرد. آرایشگر جوان 
که به کارش مطمئن بود از لحظه‌ای که 
»ستاره« زیر دستش نشست مدام از 
خودش و کارش تعریف می‌کرد و از 
مزایای روش مورد استفاده‌اش نسبت 
ابرو می‌گفت. طبق  به طراحی‌های قبلی 
روال ابتدا او با مداد مدل ابرو را روی 
صورت »ستاره« طراحی کرد. زن جوان 
ایراداتی گرفت و در نهایت مدل نهایی 
شد. کار حدود یک ساعتی طول کشید 
اما از آنجا که دور ابرو تا چند روز رنگ 
داشت شکل واقعی آن مشخص نبود. از 
طرفی بالای ابروها با وجود بی‌حسی 
سوزش زیادی داشت. اما زن آرایشگر 
مدعی بود این سوزش طبیعی است و 

بزودی برطرف می‌شود.
سه روزی گذشت اما با ریختن رنگ 
اضافه ابرو تازه مشخص شد چه بلایی 
سر ابرو و صورتش آمده است. علاوه 
بر اینکه حالت ابروهایش غیرطبیعی شده 
بود، تورم شدیدی نیز در پیشانی‌اش به 

چشم می‌خورد.
»ستاره« که بشدت نگران شده بود، با 
آرایشگرش تماس گرفت. اما او همه چیز 
را طبیعی عنوان کرد و قول داد نامتقارنی 
ابروها را نیز در جلسه ترمیمی برطرف 
کند. اما این مشکل در نوبت ترمیمی 
نیز برطرف نشد و »ستاره« که حالا با 
صرف هزینه‌ای سنگین زیبایی طبیعی‌اش 
را نیز از دست داده بود، به اتحادیه 
آرایشگران رفت و از زن آرایشگر 

شکایت  کرد. با این شکایت، آرایشگر 
احضار شد و طرفین توافق کردند که به 
شرط دریافت همه هزینه‌های آرایشی و 
درمانی از شکایت صرفنظر کند اما زن 
آرایشگر در موعد پرداخت پول تغییر 
عقیده داد و حتی حاضر نشد مسئولیت 
اشتباهی را که مرتکب شده بود بپذیرد. 
»ستاره« که از رفتار آرایشگر جوان 
عصبی و ناراحت بود، وقتی فهمید او 
بدون داشتن مدرک حرفه‌ای اقدام به 
طراحی ابرو می‌کرده است به دادسرای 
جرایم پزشکی دارویی)ناحیه 19( تهران 
رفت و از او شکایت کرد. پرونده برای 
رسیدگی به شعبه سوم دادسرا فرستاده 
شد و بازپرس پس از بررسی شواهد و 
اظهارات طرفین، موضوع را به کمیسیون 
پزشکی ارجاع داد. جلسه کمیسیون 7 
ماه پس از این اتفاق تشکیل شد و سه 
ایجاد شده  تأیید زخم‌های  با  کارشناس 
در اثر طراحی نادرست، آرایشگر را به 
دلیل استفاده از تکنیک غلط و دخالت 
در امور خارج از وظیفه خود به میزان 
2 درصد مقصر شناختند. به این ترتیب 
کیفرخواست پرونده با موضوع ایراد 
صدمه بدنی غیرعمدی ناشی از قصور 
پزشکی صادر و برای رسیدگی به شعبه 
1043 مجتمع شهید قدوسی به ریاست 
شد.   ارسال  افراسیاب  محبوب  قاضی 
به گزارش ایران ؛قاضی پس از بررسی 
شواهد و مدارک تقصیر آرایشگر را 
محرز و مسلم دانست و او را به پرداخت 
2 درصد دیه کامل انسان از جهت ارش 

قصور در امر پزشکی محکوم کرد. 

تاتوی ناشیانه کار دست آرایشگر داد

 اداره کل
 شیلات هرمزگان

نمایندگی روزنامه دریا در اهواز 
 سیلاوی- خیابان نادری ، خیابان سیروس غربی

 بین خیابان سعدی و خیابان مسلم ساختمان نور   
شماره تماس : 06132212156
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 هجوم ملخ‌ها به اراضی میناب 
  بعد از اجرای عملیات مبارزه با ملخ در کشورهای عربی 
حاشیه خلیج فارس و دریای عمان، شواهدی از ورود این 
آفت به جنوب شرقی ایران و هجوم به اراضی شهرستان 
میناب در جنوب شرقی استان هرمزگان دیده شده است. 
پس از شروع عملیات مبارزه علیه ملخ‌های صحرایی )دریایی( در 
کشورهای عربستان، امارات و عمان، دسته‌هایی از این آفت بسیار 
خطرناک محصولات و نهاده‌های کشاورزی، از خلیج فارس وارد 
جنوب شرقی کشور شده و این مناطق را با خطر جدی مواجه کرده است.
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب، در جلسه ستاد بحران این 
شهرستان، ضمن تأیید این خبر، عنوان کرد: این آفت به عنوان 
مهم‌ترین آفت کلیه محصولات کشاورزی، به‌صورت پراکنده 
در برخی نقاط شهرستان میناب مشاهده شده است و پیش‌بینی 
می‌شود به زودی شاهد حضور دستجات بیشتری از آنها باشیم.

عباس مویدی افزود: با توجه به گزارش‌های سازمان بین‌المللی فائو مشخص 
شده است منشأ این ملخ‌ها از سه کشور عربستان، امارات و عمان است.
مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب ادامه داد: خسارت ملخ صحرایی 
در حالت تهاجمی بسیار زیاد است، دستجات پیاده ملخ )پوره‌ها( و 
ملخ‌های بالدار هرگونه سبزی را در سر راه خود ببینند، از علوفه، 
غلات، صیفی جات، درختان و حتی علف‌های هرز را از بین می‌برند.

مویدی گفت: از ۲ اسفندماه مبارزه با ملخ‌ها آغاز، و 
شد. پاکسازی  اراضی  از  هکتار   ۱۰۰۰ روز  دو  طی 
وی گفت: در حال حاضر ملخ‌ها ۷۰۰ هکتار از اراضی هشتبندی 
و ۱۵۰۰ هکتار از اراضی چراک شهرستان میناب را در برگرفته‌اند.
به گزارش فارس ، مدیر جهاد کشاورزی شهرستان میناب 
خاطر نشان کرد: در صورت مهار نشدن به موقع این آفت 
و وارد آمدن خسارت به محصولات کشاورزی، پیش‌بینی 
می‌شود عرضه این محصولات برای پاسخگویی به موقع 
تقاضای بازار کاهش پیدا کرده و با مشکل جدی مواجه شویم.

خسارت ۳۳۰ میلیاردی سیلاب
 به کشاورزی میناب

 معاون سیاسی فرمانداری ویژه میناب گفت: بارندگی‌های اخیر و 
سیلاب به بخش کشاورزی میناب ۳۳۰ میلیارد ریال خسارت زد. 
به گزارش ایسنا، محمد ریاضی در نشست ستاد بحران 
هکتار  هزار   ۲ به  سیلاب  افزود:  میناب  شهرستان 
کرد.  وارد  خسارت  باغی  و  کشاورزی  زمین‌های  از 
وی اظهار کرد: بیشتر خسارت‌ها به ۸۰۰ هکتار از زمین‌های زیر کشت 
گوجه فرنگی و روستا‌های تلنگ ده گانه، کریان، زرتوجی و راونگ وارد شد.
ریاضی با بیان اینکه زمین‌های کشاورزی ۳۰ تا ۷۰ درصد 
خسارت دیدند، تصریح کرد: سیلاب همچنین به ۵۴ حلقه 
چاه و ۲ هزار و ۲۰۰ متر کانال آب هم خسارت وارد کرد. 

خبری

    مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
هرمزگان گفت: برای مقابله با هجوم 

بیش  تاکنون سمپاشی  استان،  ملخ‌ها در 
از 20 هزار و 200 هکتار اراضی هرمزگان 

توسط عوامل سازمان جهاد کشاورزی 
استان انجام شده و این کار همچنان ادامه 

خواهد داشت. 
 علیرضا صفا ایسینی در گفت و گو 
فارس، با بیان اینکه ملخ‌ها از شبه جزیره 
عربستان وارد کشور شده‌اند، اظهار 
داشت: ورود ملخ‌ها از جزیره لاون به 
استان صورت گرفته و در حال حاضر 
برخی مناطق استان درگیر آن هستند 
و اینکه می‌گویند ملخ‌ها از حاجی آباد 
وارد بندرعباس می‌شوند، واقعیت ندارد.

وی با بیان اینکه هجوم ملخ‌ها مختص استان 
هرمزگان نیست، افزود: ورود ملخ‌های 
صحرایی به کشور از ۸ بهمن ماه سال گذشته 
از شبه جزیره عربستان که شامل کشور‌های 
عربستان، امارات و عمان است، آغاز شده 
و به مناطق جنوبی کشور شامل استان‌های 
خوزستان، بوشهر، فارس، هرمزگان، جنوب 
کرمان و سیستان و بلوچستان رسیده‌اند.
استانداری  بحران  مدیریت  مدیرکل 
هرمزگان از آماده‌سازی شش فرودگاه 
سیار خبر داد، گفت: به منظور سهولت در 

امر سمپاشی هوایی به غیر از فرودگاه‌های 
استان، شش فرودگاه سیار نیز در مناطق 
مختلف استان آماده‌سازی شده است.

وی با بیان اینکه تا کنون هیچ‌گونه 
خسارتی در بخش کشاورزی در استان 
اعام نشده است، ملخ‌ها بیشترین 
خسارت را به محصولات زراعی وارد 
می‌سازند که در این حوزه تا کنون 
هیچ‌گونه گزارشی اعلام نشده است.

صفا ایسینی افزود: برای مقابله با هجوم 
ملخ‌ها در استان، تا امروز سمپاشی 

بیش از 20 هزار و 200 هکتار اراضی 
هرمزگان، به‌ وسیله دو فروند هواپیما، 
دستی و خودرویی، توسط عوامل سازمان 
انجام شده که  جهاد کشاورزی استان 
این امر همچنان ادامه خواهد داشت.
 مدیرکل مدیریت بحران استانداری 
هرمزگان گفت: هجوم ملخ‌ها به استان 
تاکنون دو بار رخ داده است که با 
توجه به احتمال وقوع موج سوم حمله 
از کشورهای حاشیه خلیج فارس، 
استان در آماده باش کامل بسر می‌برد.

سمپاشی  20 هزار هکتار از اراضی هرمزگان علیه هجوم ملخ‌ها
شهرستان

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           
مدیریت جامع آبخیزها ضامن امنیت حیاتی 	

      امام جمعه شهرستان قشم باور به مهدویت 
و ظهور منجی را اعتقادی جهانی دانست و گفت: 
خودسازی نخستین گام در تشکیل حکومت 

عدالت‌گستر مهدوی است. 
   به گزارش فارس، حجت الاسام والمسلمین 
میثم تارم ظهر امروز در خطبه‌های نمازجمعه 
این هفته شهرستان اظهار داشت: باور به مهدویت 
و ظهور منجی، اعتقادی فراگیر و جهانی است.

وی با اشاره به وجود مژده ظهور منجی 
در تمامی ادیان، افزود: شیعه و اهل‌سنت 
به وجود مهدی موعود)عج( اعتقاد دارند و 
اختلافات تنها در برخی جزئیات قرار دارد.

حجت الاسلام والمسلمین تارم ادامه داد: خودسازی 
و منطبق ساختن رفتار، گفتار و سبک زندگی با 
آموزه‌های دینی و مهدویت، نخستین مولفه‌ای است 
که باید در مسئله انتظار و تلاش برای شکل‌گیری 
حکومت عدالت‌گستر مهدوی مورد توجه قرار گیرد.
وی با طرح موضوع توجه به دیگران و تلاش 
برای تربیت اطرافیان به‌عنوان دومین گام در 

فرهنگ انتظار، اضافه کرد: احادیث نبوی، 
انتظار فرج را بالاترین اعمال امت اسام بیان 
کرده و این انتظار به معنای عمل شایسته است.
امام جمعه شهرستان قشم گفت: انقلاب و 
نظام جمهوری اسامی ایران بواسطه گسترش 
معارف اسامی در جهان یکی از بهترین 
زمینه‌سازان حکومت عدالت‌گستر مهدوی بوده و 
پرچم‌دار مبارزه با ظلم و فساد به‌شمار می‌رود.
حجت الاسام والمسلمین تارم بیان کرد: 
نامگذاری سالروز ولادت آن حضرت)عج( 
به‌عنوان روز مستضعفین حکایت از آن دارد که 
ظهور مهدی موعود)عج(، نعمت بزرگ خداوند 
به تمام بشریت بویژه مستضعفین جهان است.
وی سربازان گمنام امام زمان)عج( را نیروهایی 
متعهد و تلاش‌گر خوانده، اظهار داشت: حیرت 
سازمان‌های اطلاعاتی جهان از اقدامات ایران 
و بخش بزرگی از امنیت حاکم بر کشور از 
ثمرات اشراف اطلاعاتی سربازان گمنام امام 
زمان)عج( و دستاوردهای بی‌نظیر آنان است.

امام جمعه شهرستان قشم با گرامیداشت سالروز 
تاسیس سپاه پاسداران انقلاب اسامی، افزود: 
از منظر قانون اساسی جمهوری اسامی ایران، 
حراست از انقاب و دستاوردهای آن یکی 
از وظایف سپاه پاسداران بوده و این ارگان 
با سرافرازی در انجام رسالت خود در قلب 
ملت و آزادی خواهان جهان جای دارد.
حجت الاسام و المسلمین تارم قرار دادن 
سازمان‌های  فهرست  در  پاسداران  سپاه 
تروریستی از سوی آمریکا را اقدامی احمقانه 
دانست و تصریح کرد: نگاه به عملکرد آمریکا 
نظیر کشتار دسته جمعی بیش از 200 مرد، 
زن و کودک بودایی، خود آنان را به‌عنوان 
تروریست‌های حقیقی به جهانیان معرفی می‌کند.

در  فاجعه سیلاب  تشریح عمق  با  وی 
کرد:  خاطرنشان  کشور،  مختلف  استان‌های 
مشارکت مردم قشم در کمک‌ به سیل زدگان 
و اعزام موکب انصارالمهدی)عج( شهرستان 
به خوزستان، شایسته تقدیر است اما باید 
سیل کمک‌های مردمی همچنان تداوم یابد.

باور به مهدویت اعتقادی جهانی است

    امام جمعه سیریک با اشاره به اقدام اخیر 
برخی شبکه‌های اجتماعی، گفت: »ایجاد شبکه 
ملی اطلاعات« باید به‌عنوان یک ضرورت در 

دستورکار مسوولان قرار گیرد. 
   به گزارش فارس، حجت الاسام والمسلمین 
حسن حیدری در خطبه‌های نماز جمعه این هفته 
سیریک اظهار داشت: یکی از راه‌های مهم موفقیت 
در امتحانات الهی، توسل به اهل‌‌بیت)ع( است، چرا 
که آنها مقربان الهی و کشتی نجات انسان‌ها هستند.
وی با اشاره به دیدار رهبر معظم انقلاب با شرکت 
کنندگان مسابقات قرآن کریم، افزود: امت اسلام باید 
عمل به قرآن را در تمامی ابعاد زندگی بویژه در عرصه 
مقابله با مستکبران عالم سرلوحه کار خود قرار دهند.
امام جمعه سیریک تصریح کرد: نمونه عاملان 
به قرآن، ملت با عظمت ایران و نمونه ذلت 
پذیران در مقابل استکبار، برخی کشورهای 
وابسته منطقه نظیر آل‌سعود هستند که بر خلاف 
دستورات قرآنی »اشداء علی المسلمین« هستند، 
ملت مظلوم یمن را به خاک و خون می‌کشند.
حجت الاسلام والمسلمین حیدری ادامه داد: امروز 
برای همه روشن شد که اگر ایران به کنوانسیون 
مقابله با تأمین مالی تروریسم )CFT( ملحق 
می‌شد، به دست خودش سپاه را تحریم کرده بود.

وی با اشاره به بسته شدن حساب کاربری افراد 
نزدیک به سپاه توسط اینستگرام، اضافه کرد: این 
اتفاق بار دیگر چهره نوکران آمریکا را نشان داد و 
بر ضرورت ایجاد »شبکه ملی اطلاعات« تاکید کرد.
امام جمعه سیریک با گرامیداشت سالروز ولادت 
منجی عالم بشریت گفت: مراسم اهل بیت)ع( 
باید متناسب با شأن و حرمت آنان باشد و به بهانه 
جذب دیگران، نباید شئونات را زیر پا گذاشت.
حجت الاسلام والمسلمین حیدری اظهار کرد: امنیتی 
که امروز در کشور وجود دارد ثمره مجاهدت خاموش 

سربازان گمنام امام زمان)عج( در کارهای اطلاعاتی  
است و افتخار ما این است که امنیت ما مردم پایه 
بوده و لازم است مردم هر مسئله امنیتی را به اداره 
اطلاعات گزارش کنند تا امنیت دچار خدشه نشود.

وی افزود: وزارت اطلاعات و همه کارکنان آن 
باید همواره صددرصد انقلابی بمانند و انقلابی 
حرکت کنندو هرگونه جناح بازی در وزارت 
اطلاعات گناه است و اطلاعات فقط متعلق به 
یک جناح بوده و آن هم جناح انقلاب است.

امام جمعه سیریک با اشاره به سالروز شکست حمله 
نظامی آمریکا در طبس بیان کرد: اگر به نصرت الهی 
ایمان داشته باشیم و اگر اهل صبر و مقاومت باشیم و در 
برابر استکبار اظهار ضعف نکنیم و عقب نشینی نکنیم، 
خداوند با امداد غیبی خویش ما را یاری میکند و لازم 
است مسئولان در عمل به نصرت الهی باور داشته باشند.

خطیب نماز جمعه سیریک خاطرنشان کرد:  یکی از 
جنایات تاریخی امریکا کشتار فرقه داودیان در ۲۶ سال 
قبل توسط دموکرات‌ها است که بیش از ۸۰ نفر از زن 
و مرد و پیر و کودک به طرز وحشیانه در پناهگاه زنده 
زنده سوزاندند؛ این چهره واقعی لیبرال دموکراسی است. 
حجت الاسام والمسلمین حیدری بیان کرد: 
کسانی که امروز لیبرال دموکراسی را به عنوان 
نسخه شفابخش بشریت معرفی می‌کنند، به 
ملت‌ها دروغ می‌گویند؛ چهره واقعی لیبرال 
دموکراسی، چیزی جزء خیانت به بشریت نیست.

حیدری اضافه کرد: امریکا امروز بیش از گذشته رو به 
سراشیبی است به اعتراف متفکران آمریکایی  در داخل 
و خارج در حال سقوط است و مرگ این ابرقدرت 
جهانی به مراتب سریع تر از آن است که تصور شود.

وی گفت: در حال حاضر آمریکا بدهکارترین 
کشور دنیاست و شکاف طبقاتی وحشتناک 
رو به افزایش است و آمار خودکشی آن در 
بالاترین سطح خود طی۵۰ سال اخیر است.

امام جمعه سیریک: 
ایجاد شبکه ملی اطلاعات یک ضرورت است

   رییس کمیته امداد جغین از واریز بیش از ۱۰۰میلیون 
تومان کمک هزینه به ایتام این بخش خبر داد.

   محمد رستاخیز در گفت و گو با فارس ؛اظهار داشت: 
ما به بهانه‌های مختلف سعی کرده‌ایم که حمایت‌های 
فراوانی از نیازمندان به ویژه ایتام داشته باشیم.

وی ادامه داد: کمک به نیازمندان و سعی در جهت 
محرومیت‌زدایی از اهداف و رسالت‌های مهم کمیته 
امداد امام خمینی )ره( است و ما با تحت پوشش قرار 
دادن و انجام حمایت از ایتام می‌خواهیم امید را در 
دل آنان زنده نگه داریم تا بتوانند از محدودیت‌های 

امروزشان پلی برای آینده‌ای روشن‌تر بسازند.
رییس کمیته امداد جغین با بیان اینکه محرومیت 
از داشتن پدر و مادر ممکن است برای هر کدام 
از ما پیش آید، اظهار داشت: ما باید تلاش کنیم 
که مهربانی همیشه بر سفره‌های ما جاری باشد و 
مطمئنا برکت این مهربانی‌ها را هم خواهیم دید.
رستاخیز ابراز داشت: بخش جغین ۱۷ هزار و 
۱۸۷ نفر جمعیت دارد که از این بین   هزار و 
۸۷۷ خانوار تحت پوشش کمیته امداد هستند.

وی بیان کرد: خانواده ی ایتام تحت پوشش در این بخش 

۳۷۴ نفر هستند که بیش از ۶۰۰حامی سرپرستی آنان 
را برعهده دارند که در ۱۲ماه گذشته در قالب طرح اکرام 
ایتام ۱۰۵ میلیون تومان به حساب‌شان واریز شده است.

رییس کمیته امداد جغین خاطر نشان کرد: به مناسبت 
ولادت با سعادت امام زمان )عج( 50 نفر از ایتام 
تحت پوشش کمیته امداد جغین در جشن نیمه شعبان 
مدرسه یاران مهدی رودان شرکت کردند که به تمام 
بچه‌ها یک جفت کفش و به دختران روسری به 
همراه نفری ۱۰ هزار تومان وجه نقد هدیه داده شد.

 اعطای بیش از ۱۰۰ میلیون کمک‌هزینه به ایتام »جغین«

 

آگهی نوبتی    سه  ماهه چهارم ) دی ، بهمن ، اسفند (  سال 1397اداره ثبت اسناد و املاك منطقه دو شهرستان بندرعباس و بندر خمیر و توابع
برابر مواد 11 و 12قانون ثبت و ماده ی 59 آئين نامه ی قانون ثبت اسناد و املاک کشور، املاكي كه در سه ماهه چهارم سال 1397)دی ، بهمن ، اسفند( واقع در 

شهرستان بندرعباس و توابع پذيرش و قبول درخواست ثبت به عمل آمده به شرح ذيل جهت اطلاع   عموم آگهي مي گردد:
بخش دو

بخش دو قطعه یک
1‏-  پلاک 278 فرعی از 1 ‏-اصلی سید رحمت اله نیک نام فرزندسید فرج13 سهم مشاع از 16 سهم ششدانگ یک قطعه زمین بایر  محصور به مساحت 52‏/3102  

متر مربع واقع در نخل ناخدا 
2‏-  پلاک 18922 فرعی از 1‏-اصلی افضلی یدالهی فرزند محمد ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 43‏/242 متر مربع واقع درنخل ناخدا

3‏-  پلاک 56406 فرعی از 3‏-اصلی مرضیه هاشمی پور فرزند ستیار ششدانگ یک قطعه زمین خور خشک به مساحت 35 متر مربع واقع درگلشهر شمالی
4‏-  پلاک 1540  فرعی از 4 ‏- اصلی مهدی پارسا فرزند امین ششدانگ یک قطعه زمین محصور بصورت کارگاه ساختمانی به مساحت 88‏/2617 متر مربع واقع درشهرک توحید

5‏-  پلاک 1271  فرعی از 10 ‏- اصلی فردین یوسفی دامائی فرزند موسی ششدانگ یک قطعه زمین محصور  به مساحت 85‏/531 متر مربع واقع در آبشورک
6‏-  پلاک 349  فرعی از 12 ‏- اصلی گوهر عبداللهی فرزند دلخش ششدانگ یک باب خانه به مساحت 80‏/400 متر مربع واقع در روستای نانگ

7‏-  پلاک 68 و69  فرعی از 18 اصلی عارفه صفا درگیری و عالیه صفا درگیری و عاطفه صفا درگیری همگی   فرزند قنبر هر کدم یک دانگ مشاع از سه دانگ مشاع از شش دانگ دو قطعه زمین 
مزروعی به مساحت 49‏/38619 متر مربع واقع درروستای ایسین.8‏-  پلاک  4925  فرعی از  18 ‏- اصلی قاسم پذرفته  فرزند عبدالرحمن ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 3‏/289 متر 

مربع واقع در پاتل ایسین9 ‏- پلاک  4926  فرعی از  18 ‏- اصلی قاسم پذرفته  فرزند عبدالرحمن ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 22‏/912متر مربع واقع در پاتل ایسین
10 ‏- پلاک  4927  فرعی از  18 ‏- اصلی قاسم پذرفته  فرزند عبدالرحمن ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 20‏/1021 متر مربع واقع در پاتل ایسین

11‏- پلاک  4932  فرعی از  18 ‏- اصلی هادی ابولپور همائی فرزند غلامشاه ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 31‏/148 متر مربع واقع در فاریاب ایسین12‏- پلاک  164  فرعی از  19 ‏- اصلی 
محمد زینلی فرزند موسی ششدانگ یک یک قطعه زمین محصور  به مساحت 45‏/671 متر مربع واقع در روستای درگیرسالم13‏- پلاک  679  فرعی از  22 ‏- اصلی آمنه رخبین فرزند  عبدل 
ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 85‏/336 متر مربع واقع در روستای گنو14‏- پلاک  680  فرعی از  22 ‏- اصلی معصومه احمدی فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین محصور به 
مساحت 55‏/266 متر مربع واقع در روستای گنو15‏- پلاک 681  فرعی از  22 ‏- اصلی محمد ذوالفقاری فرزند سراج ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 515 متر مربع واقع در روستای 
گنو16‏- پلاک  682  فرعی از  22‏- اصلی علی احمدزاده فرزند حسین ششدانگ یک باب خانه به مساحت 7‏/157 متر مربع واقع در روستای گنو17‏- پلاک  774  فرعی از 40‏- اصلی محمد 
رئیسی شهروئی فرزند عبداله ششدانگ یک قطعه زمین محصور به مساحت 93‏/176 متر مربع واقع در شهرو18‏-پلاک  1347  فرعی از  45 ‏- اصلی عبدالله راسته پور فرزند حسین ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 32‏/110 متر مربع واقع در خونسخ19‏- پلاک  1348  فرعی از  45 ‏- اصلی خدیجه راسته پور فرزند حسین ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 80‏/139 متر مربع واقع در 
خونسرخ20‏- پلاک  115  فرعی از  47 ‏- اصلی محمد جمادی پور فرزند احمد ششدانگ یک قطعه زمین غیرموات  به مساحت 15‏/868 متر مربع واقع در قلاتو21‏- پلاک  182  فرعی از  156 
‏- اصلی محمدجواد باقری فرزند علی ششدانگ یک باب خانه به مساحت 29‏/237 متر مربع واقع در خورگو22‏-پلاک  169  فرعی از  156 ‏- اصلی مسعود باقری فرزند علی ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 2‏/381 متر مربع واقع در خورگو23 ‏- پلاک  209  فرعی از  230 ‏- اصلی معصومه محمد حسینی فرزند محمد ششدانگ یک باب خانه به مساحت 29‏/474 متر مربع واقع در 
خورگوبخش دو قطعه دو24‏- پلاک  2122  فرعی از  1 ‏-اصلی محمد روان شاد  فرزند جمعه ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 48‏/24 متر مربع واقع در رویدر25‏- پلاک  804  فرعی از  54 
‏-اصلی عبداله واقفی فرزند محمد رفیع ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی دیمی کاری مشهور به پیره بند به مساحت 78‏/11088 متر مربع واقع در گچین بالا26‏- پلاک  2232  فرعی از  71 ‏-اصلی 
ناصر آشیان فرزند محمد ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 75‏/56453  متر مربع  که میزان 09‏/1978 متر مربع حریم راه است واقع در کهورستان بخش دو قطعه سه27‏- پلاک  859  
فرعی از  77 ‏-اصلی محمد فتحی فرزند قنبر ششدانگ یک باب خانه  به مساحت 25‏/482 متر مربع واقع دررضوانبخش دو قطعه چهار28 ‏-پلاک  404  فرعی از  169 ‏- اصلی بتول افروشه  فرزند 
قنبر ششدانگ یک قطعه زمین محصور مشتمل بر دو اطاق  به مساحت 01‏/1057 متر مربع واقع در روستای درگز29‏- پلاک  405  فرعی از  169 ‏-اصلی عیسی زاهری فرزند حسین ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 51‏/1535 متر مربع واقع در درگز سیاهو30 ‏- پلاک  240  فرعی از  235 ‏- اصلی محمد آسبان فرزند حسن ششدانگ یک قطعه باغ مرکبات به مساحت 70‏/7367 متر مربع 
که میزان 23‏/2287 متر مربع آن بعنوان حریم رودخانه و حقوق ارتفاقی وزارت نیرو می باشد  واقع در  زایکن سیاهو لذا به استناد مواد 16 و 17 قانون ثبت هر کسی نسبت به املاک فوق اعتراض 
دارد یا بین او و مستدعي ثبت دعوائی نسبت به املاک مذکور در محاکم قضائی در جریان است می تواند از تاریخ انتشار اولین نوبت آگهی، به مدت 90 روز اعتراض خود یا گواهی مشعر بر طرح 
دعوی به این اداره تسلیم نماید و به استناد ماده ی 86 آئین نامه ی قانون ثبت و تبصره 2 ماده واحده‌ی قانون تعیین تکلیف پرونده های ثبتی که فاقد سابقه بوده یا اعتراض آن ها در مراجع قضایی 
از بین رفته است )مصوب 25‏/2‏/1373( از تاریخ تسلیم اعتراض به واحد ثبتی ظرف مدت 30 روز با مراجعه به مراجع صالح قضایی دادخواست اعتراض تقدیم و گواهی مربوطه به واحد ثبتی ارائه 

نماید. در غیر اینصورت پس از سپری شدن مهلت فوق الذکر این اداره برابر مقررات نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد کرد. 
تاريخ انتشار نوبت اول  :  1398/02/02     تاريخ انتشار  نوبت دوم  :  1398/03/01     شناسه آگهی : 435912

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

 
                                                                                                            آگهی نوبتی سه ماهه چهارم 1397 ثبت پارسیان

بموجب ماده 12 قانون ثبت اسناد و املاک و اصلاحی مواد 46و59آیین نامه قانون مذکور اسامی اشخاص که املاک آنان در سه ماهه چهارم 
1397 قبول  درخواست ثبت گردید به شرح ذیل آگهی میگردد:

پلاک14712 اصلی آقای علی اکبری فرزند حاجی ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 86/30متر مربع واقع در پارسیان پلاک3651/43 
اصلی آقای غلام زارع پور فرزند راشد ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 512/63 متر مربع واقع در پارسیان لذا چنانچه اشخاص نسبت به 
ثبت پلاک های فوق واخواهی داشته باشند می توانند برابر ماده 16قانون ثبت از تاریخ انتشار اولین آگهی نوبتی به مدت نود روز اعتراض خود 
را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک پارسیان تسلیم و ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مراجع ذیصلاح قضایی تقدیم دادخواست 

نماید و گواهی آن را اخذ و به اداره ثبت تسلیم نماید 
تاریخ انتشار نوبت اول:1398/2/2      تاریخ انتشار نوبت دوم:1398/3/1    29 /1708-  م /الف

عبدالحسین فروتن -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان پارسیان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

سندمالکیت خودرو وانت دوکابین نیسان ناوارا پلاک 28267 شخصی قشم مالک ابراهیم عبدالرحمانی 
شماره شاسی 6008522 شماره موتورx 324181مدل 2008 رنگ طلائی مفقود و از درجه اعتبارساقط 

 می باشد 

مفقودی نوبت اول

سندمالکیت خودرو سواری تویوتا کرولا پلاک 65122قشم شخصی مالکیت سلیمه اسلامی رمچاهی  
شماره شاسی JTDBR22E973220801شماره موتور 1ZZ2954957مدل 2007 رنگ سفید صدفی 

مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت اول

 شماره تماس : 07733559811

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104  

دفتر هفته نامه جنوب امروز 
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دوشنبه 2 اردیبهشت 1398

   16 شعبان 1440

سال هجدهم شماره 3015

مقاله

    فروردین :
امروز ذهن تان آنقدر مشغول است که احساس 
می کنید در آنها غرق شده اید. نگذارید این 
افکار انرژی شما را بگیرند و نگران تان کنند 
زیرا هیچ کدام شان هنوز واقعیت ندارند. با کمی صبر کردن به 
آرامشی که می خواهید، خواهید رسید. مشورت با خانواده یا 
یک دوست مورد اعتماد نیز می تواند از سنگینی که بر دوش 

تان است، بکاهد.
   اردیبهشت :

پیشنهادی به شما شده که اگر قبولش کنید 
باید از یکی از خواسته هایتان دست بکشید. 
شاید بد نباشد که آن را قبول کنید. همیشه 
همه چیز بر وفق مراد ما نخواهد بود پس با تحمل سختی 
ها می توانید چیزهای با ارزش تری به دست آورید. در 
دامی گیر افتاده اید و رهایی برایتان سخت شده است. در این 
شرایط سعی کنید گذشته را در تصمیم گیری هایتان دخیل 

نکنید و بر اساس شرایط حاضر مسائل را بسنجید.
  خرداد :

امروز از افرادی که مدام به شما انرژی منفی 
می دهند دوری کنید . شما می خواهید کاری 
را انجام دهید اما تحت تاثیر حرف های 
اطرافیان تان ممکن است تغییر رویه دهید، از این رو تنها 
بودن در چنین روزی به نفع شماست. این که محتاطانه قدم 
بر می دارید خوب است اما اگر بخواهید شریک زندگی تان 
را مدام و در موقعیت های مختلف تست کنید، او را از دست 
خواهید دید. اساس رابطه تان را بر اعتماد بگذارید و اگر 

خلاف آن ثابت شد، سپس تغییر رویه دهید.
   تیر :

امروز مجبور می شوید که برخی از برنامه 
هایتان را تغییر دهید به این علت که 
مسئولیت تازه ای روی دوش تان قرار می 
گیرد. دیگران سعی می کنند در کار شما دخالت کنند اما به 
آنها اجازه این کار را ندهید. سعی کنید تمرکز داشته باشید تا 
همه چیز زودتر پیش رود. اخیرا چیزی در اطراف تان شما را 
آزار می دهد طوری که احساس می کنید یک موجی بزرگ 

به سمت تان سرازیر شده و خیال آرام گرفتن را هم ندارد.
   مرداد :

شما تا به امروز مسیر سختی را پشت سر 
گذاشته اید همینطور نمی گذرد. امروز 
اتفاقات خوبی در زندگی تان می افتد که 
امیدوارتر از قبل خواهید شد. در مورد تصمیم گیری های 
امروزتان، بد نیست کمی منطقی تر عمل کنید تا بعدها 
پشیمانی به سراغ تان نیاید. اگر مدت هاست در فکر شروع 

کلاسی هستید، امروز بهترین زمان برای ثبت نام است.
شهریور : 

امروز شرکت در یک گروه، گردهمایی یا.. 
به نفع تان خواهد بود بنابراین آن را از دست 
ندهید. اخیرا بیش از عقل بر احساسات تان 
تکیه کرده اید و این موضوع ممکن است در چنین روزی 
برایتان دردسرساز شود اما نگران نشوید. تنها کاری که باید 
انجام دهید این است که صبر داشته باشید. اعتماد به نفس بالا 
و قدرت دو نیرویی است که می تواند عقل و احساس شما را 

در تعادل قرار دهد تا بتوانید تصمیم درست را بگیرید.
 مهر :

اعتماد به نفس شما در حال حاضر بیشتر از 
همیشه است طوری که خودتان هم باورتان 
نمی شود که تا این حد خودتان را باور کرده 
اید. بهترین فرصت است که خواسته هایتان را بیان کنید. 
مطمئن باشید که نتیجه مطلوب را خواهید گرفت. خودتان 
را دست کم نگیرید تا معجزه خوشبختی برایتان اتفاق افتد. 
حتی اگر امروز درگیر کاری هستید، از شریک زندگی تان 

غافل نشوید. 
آبان : 

اگر از شرایط موجود راضی نیستید، همین 
حالا آن را عوض کنید. این تغییر می تواند 
در کار، محل زندگی یا حتی روابط عاطفی تان باشد. اگر در 
اطرافتان احساس امنیت بیشتری کنید، نه تنها تمرکز لازم را 
برای کارهایتان به دست خواهید آورد، بلکه شادتر از قبل نیز 
خواهید شد. اگر در راهی که در پیش گرفته اید به مشکلی بر 

خوردید، آن را گردن دیگران نیاندازید.
  آذر :

روز شلوغی در پیش دارید و باید سخت برای 
آنها خودتان را آماده کنید. مهارت، توانایی و 
اطلاعات شما به اندازه کافی است، فقط باید 
آنها را در مسیر درستی به کار ببرید تا نتیجه دلخواهتان اتفاق 
افتد. بنابراین تصمیم گیری های امروزتان را با دقت بیشتری 

بگیرید. 
   دی :

حتی اگر خبرهای بدی شنیده اید، خودتان 
را نبازید و تسلیم فکر و خیال خود نشوید. 
به فکر آینده باشید و برای آن برنامه ریزی 
دقیقی داشته باشید. همکاری با دیگران می توانند در پیشرفت 
شما تاثیر زیادی داشته باشند. اگر با عشق زندگی تان به 
مشکل برخورده اید، به جای سکوت کردن، با شجاعت 
احساسات و حرف های خود را بیان کنید و گرنه او همچنان 

به رفتارهای آزار دهنده خود ادامه خواهد داد.
  بهمن :

مدتی است سوالی در ذهن دارید که امروز 
جواب آن را خواهید گرفت البته بهتر است که 
باز هم برای گرفتن تصمیم نهایی کمی بیشتر 
صبر کنید. کلید موفقیت شما در دستان خودتان است پس آن 
را در جیب دیگران جستجو نکنید. به زودی به یک سفری 
می روید که زندگی تان را به مسیری بهتری تغییر خواهد 
داد. سعی کنید که از تمام فرصت هایی که این یکی دو روزه 

برایتان ایجاد می شود، نهایت استفاده را بکنید. 

اسفند :  
اگر چه موانع در مسیری که در پیش گرفته اید، 
وجود دارد اما تمام تلاش تان را به کار گیرید 
و بدون توجه به آنها به سمت جلو حرکت کنید. 
دیگران سعی دارند شما را وادار به کاری کنند که خودشان 
دوست دارند، اما تن به آن ندهید. اگر می خواهید به مسائل 
اطراف تان نظم دهید، بهتر است از خودتان شروع کنید. انتظار 
نداشته باشید که دیگران مراقب شما باشند و آروزهای شما 

را برآورده کنند. 

  افقی:
1-جای بی خطر-منتظر-انتها

2-پاکیزه-خرقه درویشی-تقاضای کناره گیری از شغل
3-پایین شلوار-نماهنگ-نوزاد حشره

4-نرم افزاری برای برقراری تماس تلفنی اینترنتی-شریف تر-
امیدواری

5-رهبر خونخوار هون-پیشرفته
6-عبادت کننده-انسان-شروع، آغاز

7-خون بها-خویشاوندی-واپسین
8-بله انگلیسی-مهاجم تیم ملی فوتبال کشورمان در جام ملت های 

آسیا-بله روسی

9-شنونده-در قدیم می سوزاندند تا محیط خوشبو شود-حرف 
محرمانه

10-سردار ایرانی در زمان خسرو پرویز-یار همایون-دروغ
11-مصیبت ها-مایع ضد عفونی زخم

12-زرد مایل به سرخ-مخفیانه-بنای باستانی هند
13-علامت تایید پای نامه-شیوه رفتار-ملامت کننده

14-همسایه تانزانیا-خون این جانور آبی رنگ است-دلسردی
15-مساوی- دور اندیش-رها و آزاد

 عمودی:
1-اشاره به دور-خطاب مردان ترکیه-مرض

2-دارای تقدس-خبرگزاری دانشجویان-جانور پوست قیمتی

3-گاهی روی کاسه است-از معجزات حضرت موسی)ع(
4-ضد حمله-پرسش-مادر آذربایجانی 
5-از حواس پنج گانه-غریبه روز گذشته

6-همسر زن-بخش مایع و شفاف خون-برابر7-پادشاه-سخنوران-
ویروس سگی8-فوق-برخوردار از نعمت- نوعی پارچه نفیس

9-سبزتیره-ناموزون -انجیر قرآنی10-گزارش-هنر پنجم-تکرار 
حرفی11-شالوده-تناسب-چراغ خوراک پزی قدیم

12-اقامتگاه مسافر-کشور جزیره ای در مشرق دریای مدیترانه-
مهربان13-زودگذر و ناپایدار-مراسمی برای معرفی کتاب تازه منتشر 
شده14-گشت و گذار-مروارید دهان-باربر15-پاییتخت کوبا-میوه 

ای گوشتالو-یک ودو
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کلیف وضعیت ثبتی و اراضی وساختمانهای فاقد سند ر سمی                                      آگهی ماده 3 قانون قانون تعیین ت

 نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس به شرح رای شماره 139760323136000452 مورخ 1397/12/19 تصرفات 
ناصر نیک خواه خواجه عطائی  فرزند میرزا تحت عنوان ششدانگ یکباب خانه به مساحت232 متر مربع قسمتی از پلاک 3541-اصلی باقیمانده واقع در 
کوی خواجه عطا بخش یک بندرعباس به استناد بند ب ماده 1 و ماده 3 قانون مذکور را تایید نموده است به جهت عدم دسترسی به مالک اولیه مقرر گردید 
پس از انتشار آگهی سند مالکیت رسمی صادر وتسلیم گردد و از همین رو در اجرای ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای  فاقد 
سند رسمی مذکور دردونوبت  به فاصله 15 روز جهت اطلاع عموم و مالک وصاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو ماه ازتاریخ اولین انتشار 
آگهی اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات 

صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم دادخواست 
نماید چنانچه پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه تقدیم دادخواست  اداره ثبت اسناد بندرعباس نسب به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود وصدور سند مالکیت مانع 

از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود .35965 م/الف       تاریخ انتشار نوبت اول :1398/01/17        تاریخ انتشار نوبت دوم :1398/02/02
ابوالحسن دستوری

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرعباس -منطقه یک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

ن سند مالکیت                                  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای مهلا سالم زاده فرزند 
عبدالله به شماره شناسنامه 127 صادره 
از حوزه مرکزی کنگان به استناد دو فقره 
استشهاد محلی اعلام داشته است که سند 
مالکیت ششدانگ یکباب خانه دارای پلاک 
11469-اصلی  واقع در روستای اکبری 
بخش 21 پارسیان به مساحت 1843/61 متر 
مربع که در صفحه 147 دفتر 39 ذیل  شماره 

5195 به شماره  69680 سریال 85 سری الف به نام نامبرده صادر 
و تسلیم گردیده به علت جا بجایی مفقود شده است.لذا با عنایت 
به تبصره 5 ماده 120 آیین نامه اصلاحی قانون ثبت اسناد و املاک  
مصوب 1380/11/18 مراتب به اسناد بند یک ماده مذکور در یک 
نوبت آگهی می شود تا هرکسی مدعی انجام معامله باشد از تاریخ 
انتشار این آگهی ظرف مدت 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض 
خود را ضمن ارائه اصل سند و یا سند انتقال رسمی تسلیم و رسید 
دریافت نماید. چنانچه ظرف مدت مقرر مورد واخواهی قرار نگیرد 
و یا در صورت اعتراض، سند مالکیت ارائه نشود، اداره ثبت اسناد و 
املاک شهرستان پارسیان، سند مالکیت المثنی را طبق مقررات صادر و 

به متقاضی تسلیم خواهد کرد.
عبدالحسین فروتن- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک 

پارسیان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

امکا  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 
هرمزگان

 
                                  آگهی المثنی سند مالکیت

نظر به اینکه سمنبرمولائی نژاد فرزند 
محمد در خصوص پلاک 745 فرعی از 
60اصلی واقع در بخش دو بندرعباس 
بندر پل مدعی شده است که سند  مالکیت 
ششدانگ یک باب خانه که در دفتر 334 
صفحه 224 شماره ثبت 1960 6  تحت 
شماره چاپی 655875 الف 85 به نام مالک 
فوق سند صادر و تسلیم گردیده سپس به 

علت جابه جایی مفقود گردیده است تقاضای سند مالکیت المثنی 
نموده است لذا باستناد ماده 120 آئین نامه اصلاحی و تبصره ذیل 
آن بدینوسیله اعلام میشود هرکس مدعی انجام معامله نسب به 
پلاک مذکور و یا وجود اصل سند مالکیت در نزد خود میباشد 
بایستی از تاریخ انتشار آگهی ظرف مدت ده روز اعتراض خود 
را ضمن ارائه سند مالکیت به ین اداره تسلیم و رسید اخذ نماید 
بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی مذکور و عدم وصول 
اعتراض و یا وصول اعتراض و عدم ارائه اصل سند نسبت به 

صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک اقدام خواهد شد.
 98/1030.م الف      تاریخ انتشار 98/2/2

اسمعیل ربیعی نژاد 
رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

امکا  و  اسناد  ثبت  کل  اداره 
هرمزگان

     

 گردشگری فرهنگی از مهمترین
 شاخه های گردشگری می باشد که در 
آن آثار فرهنگی ملموس و ناملموس مورد 

توجه قرار می گیرند.
    به عبارتی همانگونه که در نوشتارهای پیشین 
نیز به آن اشاره گردید توریسم فرهنگی به طور 
خاص بر شیوه زندگی مردم در این مناطق 
جغرافیایی و تاریخچه آن مردم، هنر، معماری، 
ادیان و دیگر عناصری که به آنها کمک کرده 

تا شیوه زندگی خود را دنبال کنند تمرکز دارد.
 گردشگری فرهنگی شامل گردشگری در مناطق 
شهری به خصوص شهرهای تاریخی و بزرگ 
و امکانات فرهنگی این شهرها مانند موزه‌ها و 
تئاترهای آن ها است. همچنین این نوع توریسم 
می‌تواند شامل گردشگری در مناطق روستایی 
و نمایش سنت‌های بومی جوامع فرهنگی )به 
عنوان مثال جشنواره‌ها و آداب و رسوم( و 
ارزش‌ها و شیوه زندگی آنان باشد. گردشگری 
فرهنگی در حال حاضر محبوبیت زیادی در 
 ،OECD سراسر جهان دارد و در اخیرا گزارش
این نوع توریسم می‌تواند در توسعه منطقه‌ای 
در مناطق مختلف جهان مؤثر باشد. تعریف 
گردشگری فرهنگی عبارت است از »رفتن افراد 
به جاذبه‌های فرهنگی به دور از محل اقامت 
عادی خودشان با قصد جمع آوری اطلاعات 
جدید و تجربیات به منظور برآوردن نیازهای 
فرهنگی«. این نیازهای فرهنگی می‌تواند درک 
هویت فرهنگی فرد از طریق مشاهده فرهنگ 

دیگران باشد. گردشگری فرهنگی دارای 
سابقه‌ای طولانی است و ریشه‌های آن در 
گرند تور به اوایل صنعت گردشگری می‌رسد. 
همچنین گردشگری فرهنگی از مسائلی است 
که سیاستگزاران برای آینده روی آن حساب 
 ،WTO باز کرده‌اند. سازمان گردشگری جهانی
دریافت که ۳۷ درصد از گردشگری جهانی را 
گردشگری فرهنگی تشکیل می‌دهد و سالانه 
۱۵ درصد رشد دارد. اگر به درصد رشد 
گردشگری فرهنگی در دو صورت آثار فرهنگی 
ملموس و آثار فرهنگی ناملموس توجه گردد، 
به خوبی مشخص می شود که درصد عمده ای 
از گردشگری را گردشگری فرهنگی تشکیل 
می دهد. اگر به جامعه کنگ از نگاه های متعدد 
نگریسته شود، به خوبی مشخص می گردد که 
آثار فرهنگی ملموس و ناملموس زیادی در 
بندرکنگ وجود دارد که توانسته و می تواند 
باعث گرایش گردشگران فرهنگی به این شهر 

گردد.
موسیقی سنتی رزیف از نگاه ملموس یک 
موسیقی مشخص و موزون همراه با رقص 
موزون است که توسط دریانوردان قدیمی و 
جدید بندرکنگ اجرا می گردد و گردشگرانی 
که به بندرکنگ می آیند و به ویژه گردشگران 
فرهنگی همواره توجه خاصی به این موسیقی 
محلی دارند و مداوم می پرسند که چه عباراتی در 
این موسیقی خوانده و تکرار می شود و گاها به 
آن ها پاسخ های مناسب در این ارتباط داده می 
شود. اما از نگاه آثار فرهنگی ناملموس موسیقی 
محلی رزیف نماد همگرایی بین ملل دریانورد 
است که در آن عبارات و کلماتی از ملل متعدد 
دریانورد وجود دارد. این موسیقی در گذشته بین 
مردم بندرکنگ و سایر ملل دریانورد همگرایی 
زیادی ایجاد کرده بود و در کشورهای آفریقایی 
هم اجرا می شد. روح این موسیقی با کلماتی در 
ارتباط با ذات ذوالجلال باریتعالی، نعت حضرت 
رسول و غیره است و در کنار تمام موارد آن، 
این موسیقی، یک موسیقی سنتی، دریانوردی و 
معنوی نیز محسوب می گردد. وقتی سر گروه و 
خواننده نخست آواها را می خواند، در بسیاری 
از موارد تمامی گروه با یک عبارت مشخص 

جوابی کوتاه یا بلند با حس معنوی خاصی به 
خواننده می دهند. نوع همگرایی و موزون بودن 
اعضای گروه نشان می دهد که این گروه در سال 
های متوالی و متعدد همواره تمرین می کنند و 
بیشتر تمرین آن ها در خانه هنرمندان صورت 
می گیرد. یک گردشگر فرهنگی همواره به دنبال 
این است که بداند دلیل ماندگاری این موسیقی 
محلی در بندرکنگ چه بوده است و به عبارتی 
عامل تداوم این موسیقی موزون ریشه در چه 
عواملی دارد. در نگاه نخست شاید پاسخ به این 
سئوال راحت باشد، اما چون سئوالات دیگری 
در ذهن گردشگر فرهنگی شکل می گیرد که 
چرا در بسیاری از جوامع دریانورد که پیش از 
این در آن ها این موسیقی اجرا می شده است، 
در حال حاضر اجرای این موسیقی در آن ها 
صورت نمی گیرد. اینجاست که دو فرضیه در 
پاسخ به این سئوالات در ذهن شکل می گیرد. 
نخست این که در بسیاری از جوامع دریانورد 
حتی در سواحل شمالی و جنوبی خلیج فارس 
دریانوردی و سفرهای دریایی متروکه شده و 
فقط صید و صیادی صورت می گیرد. ولی در 
بندرکنگ اقتصاد دریامحور، سفرهای دریایی، 
لنج سازی چوبی و غیره هیچوقت منقطع 
نشده است و فرهنگ دریانوردی همواره در 
این بندر جریان داشته و دارد. چون خاندان 
بزرگ دریانورد زیادی در این بندر هستند که 
از گذشته های دور لنج دار، لنج ساز و ناخدا 
بودند. فرهنگ دریانوردی در بین آن ها سینه 
به سینه نقل شده است. بنابراین یک گردشگر 
فرهنگی که وارد بندرکنگ می شود برای بررسی 
 بهتر فرهنگ دریانوردی و آثار ناملموس آن

 می تواند به خاندان دریانورد که همواره پاتوق 
بسیاری از آن ها موزه مردم شناسی بندرکنگ 
هست مراجعه نمایند. استفاده از تاریخ شفاهی 
بندرکنگ توسط  ناخدایان و دریانوردان 
گردشگران مهمترین منبع در این زمینه است. 
در این ارتباط کتابی به نوشته نگارنده و آقای 
یعقوب بحری وجود دارد که در آن آواهای 
دریانوردی به صورت مکتوب در آمده است. 
گردشگران فرهنگی می توانند از مکتوباتی که 
در مورد بندرکنگ هم نوشته شده است نظیر 

کتاب بندرکنگ شاهراه تجاری خلیج فارس در 
گذر تاریخ، کتاب ساحل نشینان بندرباستانی و 
تاریخی کنگ، کتاب بندرکنگ شهر دریانوردان 
و کشتی سازان و کتاب دریانوردی و لنج سازی 
خلیج فارس با تاکید بر بوم مسی و غیره برای 
شناخت آثار ناملموس استفاده کنند. بنابراین 
تمامی آثار فرهنگی ملموس و ناملموس 
بندرکنگ در جذب گردشگر فرهنگی به این 

بندر تاریخی نقش دارند.
فرضیه دوم این است که تسلسل آیین های 
دریانوردی در بین دریانوردان بندرکنگ، تامین 
اقتصاد و معیشت دریانوردان از طریق دریانوردی 
و تجمع تجار دریانورد با ذوق و علاقه مند به 
دریا و مودت بین آن ها در پاسداری از این 
آیین ها نقش اساسی داشته است و گردشگران 
فرهنگی به خوبی در می یابند که افرادی که در 
موسیقی رزیف مشارکت دارند، بسیاری از آن 
ها از لنج داران و سرمایه داران بندرکنگ هستند 
و نیازی به تامین امرار معاش از طریق اجرای 
این موسیقی را ندارند و بیشتر اوقات فراغت 
خود را دراین راه صرف کرده و با هنری که در 
این ارتباط دارند، آداب و رسوم شهر و کشور 
خود را به گردشگران و جهانگردان و عموم 
مردم نشان می دهند. بنابراین می شود از یک 
جامعه مدنی در بندرکنگ نام برد که بسیاری 
از دریانوردان آن به صورت داوطلبانه و خود 
جوش در راستای پاسداشت آداب و سنن 
خود می کوشند. این از جمله مسائلی است 
که می تواند پاسخگوی سئوالات گردشگران 
فرهنگی در این زمینه باشد.حجله عروس در 
بندرکنگ که دارای سابقه بسیار طولانی در 
این بندرتاریخی می باشد در نوع خودش برای 
گردشگران فرهنگی جذابیت خاصی دارد و این 
گردشگران را با فرهنگ و آداب و رسوم مربوط 

به آن آشنا می سازد. 
از نگاه آثار ملموس این حجله تلفیقی از آینه ها، 
پارچه های زری به رنگ شاد که بیشتر سبز 
و صورتی بوده، لوسترهای جذاب، تختخواب، 
لامپ های رنگارنگ و غیره می باشد که 
بسیاری از اجزای آن نیز در گذشته و اکنون از 
کشور هندوستان می آورند. در بستر زمان و با 

توجه به دارای فردی که این حجله در منزل او 
بسته می شود، اجزای تشکیل دهنده این حجله 

دارای تغییراتی شده است. 
اما نام آن حجله عروس است و معمولا در خانه 
پدر عروس برپا می شده است و در گذشته و 
اکنون عروس و داماد زندگی را از همین حجله 
شروع می کنند. در حال حاضر هم یک نمونه 
از این حجله در موزه مردمشناسی بندرکنگ 
وجود دارد که هر ساله گردشگران فرهنگی و 
غیر فرهنگی زیادی از این حجله بازدید می 
کنند و شاید شلوغ ترین جا در بین اتاق های 
موزه، همین حجله عروس باشد که در بسیاری 
از زمان ها به صورت نمادین نیز گردشگرانی 
لباس سنتی عروس و داماد بندرکنگی را در این 
حجله ها می پوشند و برای آن ها این نوع رسم 
و رسوم و شکل حجله خیلی گیرایی دارد و 
همواره در این اندیشه اند که حجله عروس در 
بندرکنگ اقتباس از چه جامعه و جوامعی است. 
البته حجله عروس در بسیاری از مناطق دیگر 
جنوب و از جمله جزیره قشم هم وجود دارد. 
در کشور هند هم در بسیاری از مناطق حجله 
عروس بر پا می گردد. به نظر می رسد حجله 
عروس و شادی و شادکامی در ابتدای زندگی 

با روح شاد مردم مناطق کنار دریا سنخیت 
خوبی دارد. به گونه ای که در گذشته دریانوردان 
بندرکنگ سه ماه تابستان را در بندرکنگ بوده و 
سفر دریایی در بندرکنگ صورت نمی گرفت. 
لنج های آن ها در جداف بودند و بیشتر مراسم 
عروسی ها در فصل تابستان که مردان کنگی 
در شهر حضور داشتند، برگزار می شد. بنابراین 
داماد می توانست مدت زمانی را در ابتدای 
عروسی با شریک زندگی خود در این حجله 

باشد و اقوام و نزدیکان هم در این حجله از 
آن ها بازدید می کردند.

 به تدریج بسیاری از جوانان بندرکنگی به 
کارهای دیگر از جمله تجارت و غیره مشغول 
شدند و عروسی ها در فصول سرد سال هم 
برگذار می گردید و حجله ها همچنان با برجا 
بود. گردشگران فرهنگی همواره به فلسفه وجود 
این حجله ها توجه دارند و به آثار ناملموس آن 
هم می پردازند که چه عواملی باعث ماندگاری 
این رسم در بندرکنگ شده و چرا دیگر مناطق 
کنار دریا این رسومات را از دست داده اند. در 
قسمت دوم این نوشتار بیشتر به این مباحث 

پرداخته می شود.   

دکتر محمد حسن نیا )قسمت اول(

 گردشگری فرهنگی در بندر باستانی و تاریخی کنگ
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تلاشگران عرصه امنیت و اقتدار

  سربازان گمنام امام زمان )عج( اصلی ترین 
نیروهایی هستند که وظیفه آنها تامین امنیت 
ابعاد داخلی، خارجی، ضد جاسوسی،  کشور در 
آگاهی و اشرافیت از وضعیت دشمنان داخلی 
و خارجی در راستای پیشگیری و مقابله با 
نظام  اقتدار  و  آنها علیه حاکمیت  توطئه‌های 
اسلامی است. سربازان گمنام طی چهار دهه 
از زمان تاسیس نظام شکوهمند اسلامی تا به 
امروز نقش مهمی در حفظ جمهوری اسامی 
داشته و خدمات ارزنده ای را به نظام اسلامی 
تقدیم کرده و بر اساس فرموده رهبر معظم 
انقلاب اسامی، مهم ترین افتخار سرباز گمنام 
امام زمان )عج( این است که امام خمینی )ره( 
از آنان راضی بودند و تلاش مخلصانه آنان را ارج 
می گذاشتند به همین دلیل عنوان سربازی گمنام 
 امام زمان)عج( را بر سینه سترگ حافظان امنیت 

توشیح نمودند.
  با پیروزی انقلاب اسامی ساواک و دستگاه‌های 
اطلاعاتی رژیم طاغوت منحل گردید و نیروهای 
مردمی در محله ها، کلانتری‌ها، مساجد و مراکز 
پیش‌آهنگی و کانون‌های جوانان کمیته‌های مردمی 
تشکیل شدند. هر کمیته هم در حد خودش ضمن 
کارهای امنیتی جاری به جمع‌آوری اطلاعات 
می‌پرداخت و عمدتا در زمینه اطلاعات داخلی واحدی 

در هر کمیته به نام واحد اطلاعات شکل گرفته بود. 
  به دلیل عدم تمرکز و هماهنگی، نهادهای مختلف 
همچون سپاه پاسداران، اداره اطلاعات نخست وزیری، 

کمیته های انقلاب، قضات و... برای خود کار اطلاعاتی 
می‌کردند. پس از گذشت یکسال از پیروزی انقلاب 
عملا امور اطلاعاتی و امنیتی گسترده و گسترده‌تر 
می‌شد؛ و پراکندگی‌ها و تداخل‌هایی که به طور طبیعی 
از این پراکندگی‌ها نشات می‌گرفت در کارها اخلال 
ایجاد می‌کرد. از این رو دفتر اطلاعات نخست‌وزیری 
با ابتکار شهید رجایی شکل گرفت و امور اطلاعاتی 
میان سپاه و ارتش و کمیته و شهربانی تقسیم گردید. 
سرانجام لایحه تشکیل وزارت اطلاعات در سال 
۱۳۶۲ در دولت وقت ایران تهیه و مورد تصویب 
مجلس قرار گرفت و حجت الاسلام والمسلمین محمد 
محمدی ری شهری به عنوان اولین وزیر اطلاعات 
جمهوری اسامی تصدی این وزارتخانه را برعهده 

گرفت. 
  اگر بخواهیم به عظمت ماموریت سربازان گمنام در 
قالب وزارت اطلاعات بپردازیم باید به عظمت و گستره 
سرویس های جاسوسی جهان در قالب سازمان سیا، 
سازمان جاسوسی انگلیس و موساد اسرائیل پرداخت 
که امروزه در سطح گسترده در منطقه و جهان در حال 

فعالیت هستند.
  آنچه مهم است این است که به دلیل تقابل نظام 
جمهوری اسامی ایران با منافع مستکبرین جهانی، 
تمامی سرویس های جاسوسی در تقابل با ایران با 

هم در تعامل هستند.
  قطعا رقابت و مقابله با این سرویس های جاسوسی 
جهانی با آن همه تجهیزات مدرن، کار آسانی نیست 
ولی سربازان گمنام در وزارت اطلاعات در کنار 

دیگر نیروهای امنیتی اعم از سپاه، بسیج و نیروهای 
انتظامی و ارتش جمهوری اسلامی با اعتماد به نفس 
و توکل به خدا و جدیت و عزم جهادی، آن ها را 
مبهوت و زمین گیر کرده و عظمت، اقتدار و اشرافیت 
 اطلاعاتی و امنیتی ایران اسامی را به رخ جهانیان 

کشیده اند.
  امروزه به برکت توجه به امام زمان )عج( و رهبری 
داهیانه رهبر معظم انقلاب و تیز هوشی و کیاست 
سربازان گمنام امام زمان )عج(، ایران اسلامی با وجود 
اینکه در ناامن ترین منطقه جغرافیایی جهان واقع شده 
است ولی خوشبختانه امن ترین کشور جهان است که 
این مهم میسر نبوده مگر در ید قدرتمند سربازانی که 
با ایمان و اعتقاد راسخ به اصول نظام و رهبری با تمام 
وجود کمال اخلاص از حدود و ثغور امنیتی کشور 

پاسداری می کنند.
  وزارت اطلاعات در جریان اجرای وظایف و 
ماموریت های محوله خود را مقید به شرع مقدس 
و قانون می داند و سربازان گمنام امام زمان )عج( 
با اعتماد و اعتقاد راسخ به نظام مقدس جمهوری 
اسامی، ولایت و مردم، مقابله با دشمنان انقلاب 
و نظام را جنگ با دشمنان اسلام می دانند. حضور 
مقتدرانه و افتخار آفرین نظام مقدس جمهوری 
اسامی در عرصه‌های مختلف منطقه ای و جهانی 
 برغم تمامی ترفندها و توطئه های استکبار جهانی، 
 نمونه ای از اقتدار اطلاعاتی و امنیتی جمهوری اسلامی

 است. 

به برکت توجه به امام زمان )عج( و رهبری داهیانه رهبر معظم انقلاب و تیز هوشی و کیاست 
سربازان گمنام امام زمان )عج(، ایران اسلامی امن ترین کشور جهان است

همچنان ادامه دارد؛

تخریب ساحل بندرعباس به بهانه توسعه
  مسئولان دولتی و متولیان شهرسازی 
با تجاوز به حریم دریا و ساخت وسازهای 
نابودی  بندرعباس شمشیر  غیراصولی در 

محیط زیست را از روبسته اند.
   سواحل هر کشور از جمله نقاط حساس هر 
منطقه‌ای به شمار می روند که ضمن اهمیت 
بسیار بالای آنها از لحاظ سیاسی، اجتماعی، 
اقتصادی و نظامی حفاظت از آنها نقش مهمی 
در بقای حیات بشری دارند.کشور ما علی رغم 
برخورداری از سواحل بسیار طولانی، عمران و 
حفاظت از آن‌ها را کمتر مورد توجه قرار داده 
به گونه ای که در بیشتر مواقع با اقدامات انسانی 
از این نعمت خدادای بهره برداری بهینه صورت 
نگرفته است.استان هرمزگان باقرارگیری در کنار 
آب های نیلگون خلیج فارس و برخورداری از 
کیلومترها مرز دریایی معمولا در فصول پاییز و 
زمستان به دلیل آب و هوای معتدل مقصد بسیاری 

از گردشگران داخلی و خارجی است.
  رابطه انسان و طبیعت رابطه ای مستحکم در 
طول تاریخ بشریت بوده بطوری که هرگاه انسان با 
طبیعت همراه بوده طبیعت ، زندگی را زیباتر از قبل 
به انسان نمایانده و هرگاه انسان در صدد نابودی 
طبیعت برآمده زندگی خود انسان بتدریج رو به 

قهقرا رفته است.

پیشتر، کشورهای عربی حوزه جنوبی خلیج فارس 
را بخاطر از بین بردن طبیعت دریا مورد شماتت 
قرار داده ایم و الان خودمان به پیروی از آنها در 
حجم وسیعی کمر همت به نابودی طبیعت بسته ایم. 
ساحل بندرعباس یکی از مهمترین نقاطی است که 
اکثر مسافران و گردشگران را همچون آهن ربا 
جذب می نماید علی رغم قدرت ربایش بسیار بالا 
مورد بی توجهی و کم لطفی مسئولان و متولیان 

امور توسعه شهری قرار گرفته اند.
   در سده های گذشته هنگامی که کلمه دریا از 
دهان ها خارج می شد به ضرس قاطع  غروب 
ساحل، شن های ماسه ای، شنا، قایق سواری، 
مرغان دریایی و... از جمله تصاویری بودند که در 
اذهان مردم تداعی می شدند و با حضور در این 
منطقه لحظات خوشی را در کنار خانواده و دوستان 

خود سپری می کردند.
  تجاوز به حریم دریا و تخریب سواحل یکی 
از معضلات شهرهای ساحلی کشور است که با 
گذشت زمان به بهانه های مختلفی اتفاق می افتد 
و متاسفانه دستگاه های نظارتی هم فقط تماشاچی 
هستند.تخریب سواحل زیبای بندرعباس به قیمت 
ایجاد رفاه برای انسانها صورت می گیرد در حالی 
که نابودی انسان و حیات سایر موجودات زنده از 

نتایج حتمی و قطعی نابودی طبیعت است.

در روزهای اخیر در ساحل بندرعباس شاهد 
فعالیت ماشین آلات سنگینی هستیم که متولیان 
امور شهری به بهانه ایجاد مراکز تفریحی و 
گردشگری با ساخت وسازهای غیراصولی و 
تخریب بخش هایی از ساحل بیشترین ضربات 
و خسارات را هم متوجه انسان ها و هم آبزیان 

می کنند.
 ساحل بندرعباس که دیرزمانی به عنوان یکی از 
نقاط بسیار زیبا و دیدنی در جذب  گردشگران 
محسوب می شد اکنون غول پیکرهای آهنین اکثر 
نقاط آن را دستخوش تغییرات نسنجیده ای کرده‌اند 
که نه تنها برای بومیان گران تمام شده است بلکه 
گردشگران نیز تمایلی برای رفتن به ساحل ندارند.
برخی از دستگاه های دولتی که در گذشته از 
راه‌های دیگری کسب در آمد می کردند در 
سال‌های اخیر برای اندوختن سرمایه های هنگفت 
در جیب های خود با انجام تغییرات غیرکارشناسانه 
در نقاط ساحلی شمشیر نابودی محیط زیست را از 
روبسته اند و قطعا خسارات جبران ناپذیری را به 

بار خواهند آورد.
  علی رغم اینکه دولتمردان به خوبی از این 
امر اطلاع دارند که کنوانسیون‌های بین‌المللی با 
دولت‌ها و کشور‌های تخریب‌کننده محیط زیست 
فارغ از ملیت، مذهب و جنبه‌های سیاسی برخورد 

می‌نماید اما همچنان بر تخریب طبیعت و نابودی 
زیستگاه های جانوری پافشاری می ورزند.

 از آنجایی که ساخت و ساز غیراصولی و  
 تجاوز به حریم دریا  می تواند برای ما فاجعه 
به بار آورد بنابراین هرچه سریعتر باید از پیشروی 
این گونه ساخت و سازها در سواحل کشور 

جلوگیری شود.
با نگاهی به اکثر نقاط ساحلی و دریاچه ای ایران 
متوجه می شویم پس از خشکاندن دریاچه هایی 
چون ارومیه، هامون، زاینده رود، تخریب سواحل 
و جنگل های شمال اکنون موج بی تدبیری 
مسئولان و اقدامات نامناسب آنان به بندرعباس 
رسیده است.مسئولان باید پاسخگوی اقدامات 
غیرکارشناسی خود باشند چرا که  عواقب تخریب 
ساحل و دریای خلیج همیشه فارس تنها برای 
ساحل‌نشینان نیست و در آینده ای نه چندان دور 

گریبانگیر همه ملت ایران می شود.
با وجود اینکه مراکز تفریحی باید با یک طرح 
قانونی در کنار سواحل ایجاد شود اما همچنان 
شاهد تجاوز به حریم قانونی دریا هستیم و بسیاری 
از افراد بدون درنظرگرفتن تمهیدات قانونی و بدون 
رعایت اصول شهرسازی همچنان به ساخت و ساز 

در کنار سواحل مبادرت می‌ورزند./ هرمز

آگهی مزایده 

روابط عمومی و امور بین الملل شهرداری بندرعباس

سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداري بندرعباس در نظر دارد نسبت به 
اجاره یک قطعه زمین به متراژ 500 مترمربع با مبلغ پایه اجاره بها ماهیانه به مبلغ 
25/000/000 ریال واقع در بلوار ساحلی- بوستان غدیر- روبروی پلیس راهنمایی و رانندگی بمدت 
یکسال از طریق مزایده عمومی به اشخاص حقیقی و حقوقی واجدالشرایط اقدام  نماید. لذا از متقاضیان 
دعوت می گردد جهت دریافت اسناد مزایده از تاریخ درج آگهی حداکثر به مدت هفت روز به اداره 
حقوقی و امور قراردادهای سازمان فرهنگی اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس واقع در میدان 

امام خمینی- ضلع شمالی بوستان شهید دباغیان خیابان گلچین مراجعه نمایند.
)فروش اسناد از تاریخ 98/2/2 لغایت 98/2/10 (

 هزینه نشر آگهی، کارشناسی، نقل و انتقال، عوارض و هرگونه مالیات اعم از مالیات ارزش 
افزوده بر عهده برنده مزایده می باشد و می بایست هنگام قرارداد کلیه هزینه ها تسویه گردد، 
 در غیر این صورت مزایده باطل و سپرده  شرکت در مزایده به نفع صندوق سازمان ضبط 
می گردد.  هزینه فروش اسناد مبلغ 500/000 ریال به شماره حساب جاری 0105645075007 بانک 
ملی شعبه شهرداری می باشد.  میزان سپرده شرکت در مزایده به مبلغ هفتاد میلیون ریال می باشد که 
بایستی بصورت واریز نقدی به شماره حساب سپرده 0105645167001 بانک ملی شعبه شهرداری 

یا ضمانتنامه  معتبر بانکی حداقل دارای سه ماه اعتبار باشد.
چنانچه برندگان نفر اول، دوم و سوم مزایده حاضر به انعقاد قرارداد در جهت مقرر قانونی نگردند سپرده  

آنها به ترتیب اولویت به نفع صندوق سازمان ضبط می گردد. 
شرکت در مزایده و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف و تعهدات ابلاغی سازمان می باشد. 
پیشنهاد دهندگان بایستی تا پایان وقت اداری روز  یکشنبه مورخ 98/2/15 پیشنهاد خود را در پاکتهای 
سربسته و مهر و موم شده و بصورت معین و مشخص در قبال اخذ رسید تحویل دبیرخانه سازمان 
نمایند.  پیشنهادات ساعت 13 روز دوشنبه مورخ 98/2/16 در کمیسیون عالی معاملات سازمان 
فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری بندرعباس بازگشایی و اعلام نتیجه می گردند.  این آگهی برابر 

آئین نامه معاملات جدید شهرداری تهران تسری به مراکز استانها صرفاً یک نوبت منتشر می گردد.
 مزایده عندالزوم حضوری برگزار می گردد بنابراین حضور شرکت کنندگان در روز برگزاری کمیسیون 

الزامیست بدیهی است عدم حضور مانع از تصمیم گیری کمیسیون نخواهد بود.
شرکت کننده اقرار و اعتراف دارد که مشمول ممنوعیت قانون راجع به منع مداخله وزراء و نمایندگان 
مجلس و کارمندان دولت در معاملات دولتی و کشوری مصوب دی ماه 1337 نمی باشد . بازدید از زمین 
مورد نظر آزاد می باشد و برنده مزایده اعتراف به اطلاع کامل از مشخصات املاک و مقتضیات محل 
داشته و جهل به آن بعد از شرکت در مزایده مسموع نمی باشد.  چنانچه برنده مزایده پس از انعقاد 
 قرار داد درخواست فسخ را داشته باشد، معادل 3 ماه اجاره بهاء ماهیانه به نفع صندوق سازمان ضبط 

می گردد و مستاجر حق هر گونه اعتراض را در این خصوص از خود سلب و اسقاط می نماید.  
سایر اسناد، شرایط  و مشخصات در اسناد  مزایده مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از آن را دریافت  

و با قید قبولی امضا و به پیشنهاد خود ضمیمه تسلیم نمایند.  
مدت قرارداد از تاریخ ابلاغ به مدت یکسال می باشد که با توافق طرفین و سازمان تا 2 دوره یکساله با 
افزایش 10 درصد مبلغ اجاره بهاء قابل تمدید خواهد بود. برنده مزایده هنگام عقد قرارداد می بایست 
ده درصد مبلغ کل قرارداد را به عنوان حسن انجام تعهدات در وجه سازمان تودیع نماید. در صورت 

تأخیر در اجرای موضوع مناقصه بازاء هر روز مبلغ 5/000/000 ریال از مطالبات برنده کسر می گردد.
برنده مزایده می بایست هنگام عقد قرارداد مبلغ یک سال اجاره ماهیانه را به حساب سازمان واریز 

نماید. فضای موجود جهت استفاده از وسایل سرگرمی و تفریحی و ورزشی می باشد.

  

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان خبر داد/   پیشرفت رضایتبخش عملیات اجرایی بندر چندمنظوره خمیر

  در نشست مشترک بين مدیران ارشد 
سازمان بنادر و دريانوردي و مسئولان حوزه 
مدیریت شهری بندر خمير، آخرین وضعیت 
پیشرفت عملیات اجرایی بندر چندمنظوره 
و اسکله شناور مجتمع گردشگری پارک 

ساحلی حرا مورد بررسی قرار گرفت.
  به گزارش روابط عمومي اداره كل بنادر و 
دريانوردي هرمزگان، اين نشست با حضور 

»منصور آرامي« عضو هیات عامل و معاون 
برنامه ریزی و توسعه منابع سازمان بنادر و 
دريانوردي، »اله مراد عفيفي پور« مدیرکل بنادر 
و دریانوردی هرمزگان، »میرهاشم خواستار« 
فرماندار شهرستان بندر خمیر، »جواد محمودی« 
شهردار و اعضا شورای اسلامی شهر بندر خمير 
به منظور پیگیری پروژه های دریایی و بندری 
اين شهرستان در ساختمان مرکزی اداره كل بنادر 

و دريانوردي هرمزگان برگزار شد.
»اله مراد عفیفی پور« مدير كل بنادر و دريانوردي 
هرمزگان در اين نشست از پیشرفت رضایتبخش 
پروژه مجتمع بندر چند منظوره خمیر و اسکله 

شناور گردشگری پارک حرا خبر داد.
عفیفی پور ضمن ابراز قدردانی از مجموعه 
سازمان بنادر و دريانوردي جهت پيگيري 
مستمر برای پیشبرد پروژه هاي توسعه ای بندر 

چندمنظوره خمير، از اعطای تسهیلات با سود 
صفر درصد برای تامین شناورهای استاندارد 
گشت های تفریحی در تالاب بین المللی خوران 
و جنگل حرا به متقاضیان در این منطقه ساحلی 

سخن گفت.
»عباس کمالی« معاون مهندسي و عمران بنادر 
و دريانوردي هرمزگان نيز در بخش دیگری 
از نشست به تشریح جزییاتی بیشتر از پروژه 

احداث مجتمع بندری خمیر پرداخت.
  وی در ادامه با اشاره به برنامه ریزی صورت 
گرفته برای اجرای 128 متر شمع کوبی در این 
پروژه، از ساخته شدن حدود 40 درصد شمع‌های 
اسکله در کارگاه و شروع عملیات نصب آن در 

پایان اردیبهشت ماه سال جاري خبر داد.
  »محمدرضا پوررجبي« معاون فني و نگهداري 
اداره كل بنادر و دريانوردي هرمزگان در اين 

نشست گفت: عملیات ساخت اسکله فلزی 
گردشگری نیز آغاز شده و طی نیمه نخست سال 
جاری، در پارک ساحلی حرا نصب خواهد شد. 
وی در پايان اظهار داشت: اسکله گردشگری به 
صورت سازه شناور روی دریا نصب خواهد شد 
و حدود ۲۰ متر از ساحل به داخل دریا پیشروی 

خواهد داشت.

  معاون برنامه ریزی فرمانداری رودان 
گفت: عملیات مبارزه با هجوم ملخ های 
صحرایی در شهرستان رودان آغاز شده و 
هم اکنون اقدامات لازم برای مقابله با آنها 

در حال انجام است.
  بعد از سال ها کشورما با بزرگترین سطح 
حمله ملخ های صحرایی مواجه شده است که 
در این میان استان هرمزگان با بیشترین میزان 
هجوم مواجه است دسته‌های جدید بزرگ ملخ 
که از سمت شبه جزیره عربستان به سمت ایران 
پرواز کرده اند و در مسیر خود هر نوع گیاهی 
را کامل می خورند و از بین می برند و تهدیدی 

برای امنیت غذایی کشور به حساب می‌آیند.
  این ملخ‌ها برای جفت‌گیری و تخم‌ریزی 
به ایران آمده‌اند و در این مرحله آن‌ها 
معمولاً چیزی نمی‌خورند بنابراین تاکنون به 
محصولات کشاورزان صدمه‌ای نزده‌اند ضمن 
اینکه به محض ورود آن‌ها در همان مراحل 

ابتدایی باید آنها را از بین برد.

ملخ های صحرایی با توجه به قدرت پروازی 
بالا ،۲۰۰ تا ۲۵۰ کیلومتر در روز را طی 
می‌کنند که در صورت وزش باد موافق،میتوانند 
روزانه ۵۰۰ تا ۱۰۰۰ کیلومتر طی مسافت 
داشته باشند.در حال حاضر استان‌های جنوبی 
کشور نظیر سیستان و بلوچستان، کرمان، 
بوشهر، جنوب فارس و هرمزگان درگیر این 
معضل هستند اما با توجه به اینکه هرمزگان 
پیشانی ورود این ملخ ها به حساب می آید، 

بیشترین میزان درگیری را دارد.
  شهرستان رودان یکی از مناطقی است که 
در مسیر این ملخ های صحرایی قرار دارد و 
تهدیدی جدی برای محصولات کشاورزی 
و زراعی است.سید عبدالوهاب هاشمی، 
معاون برنامه ریزی فرمانداری رودان از آغاز 
عملیات مبارزه با هجوم ملخ های صحرایی 
در شهرستان رودان خبر داد و اظهار کرد: 
تخم ریزی تعداد زیادی از این ملخ ها در 
منطقه گهواره روستای برنطین مشاهده شده و 

هم اکنون اقدامات لازم برای مقابله با آنها در 
حال انجام است.معاون برنامه ریزی فرمانداری 
رودان افزود: برای سرعت بخشیدن به عملیات 
مقابله در منطقه گهواره برنطین باید ۲۰ کیلومتر 
راه دسترسی ایجاد شود که در ۲۴ ساعت 

گذشته ۱۰ کیلومتر از آن انجام شده است.
  هاشمی با بیان اینکه عملیات سم پاشی علیه 
این آفت خطرناک و ویران کننده در مرحله اول 
بوسیله سم پاشی های کوله ای آغاز می شود 
ادامه داد: نابودی بچه ملخ های متولد شده و 
جلوگیری از حرکت دسته های میلیونی آنها 
به سمت مزارع کشاورزی پس از تکمیل راه 

دسترسی شتاب بیشتری می گیرد.
   به گزارش شبکه اطلاع رسانی هرمز؛ وی 
ضمن هشدارهای لازم از خطرات اینگونه 
ملخ‌ها به کشاورزان خاطرنشان کرد: در 
صورت مشاهده ملخ ها بالدار صحرایی 
سریعا اطلاع رسانی لازم را به مسئولان جهاد 

کشاورزی داشته باشند.

معاون فرمانداری رودان عنوان کرد 

هرمزگان بیشترین میزان درگیری با ملخ های صحرایی
  رییس جهاد کشاورزی استان هرمزگان گفت: حضور ملخ ها در 
استان بحرانی نیست و با عملیات سمپاشی با آنها مبارزه شده 

است.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، علی باقرزاده در نشست خبری اظهار 
داشت: درسال های گذشته با این پدیده مواجه بوده ایم و مساله جدیدی 
در استان نیست. باقرزاده با بیان اینکه آفتی نیست که نشود با آن مبارزه 
کرد، افزود: 530 هزار هکتار سطح مزارع کشاورزی در استان است که تا 
کنون بیش از 22 هزار هکتار از مزارع  مورد هجوم استان مورد عملیات 

سم پاشی قرار گرفته اند.
وی خاطرنشان کرد: قدرت و توان مبارزه با ملخ ها در استان وجود دارد.
رییس سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان اظهار داشت:بیش از یک 
میلیارد  تومان در این زمینه هزینه شده است و تا کنون  محدودیت 

اعتبار نداشته ایم.
 باقرزاده با بیان اینکه در راستای مبارزه از توان کشاورزان نیز استفاده 
شده‌ است خاطرنشان کرد:دو هواپیمای سم پاش، 15 خودروی سم پاش 

و 15 دستگاه تراکتور در این زمینه مورد استفاده قرار گرفته اند. 
وی گفت: از مردم نیز درخواست داریم با مشاهدات دسته جات ملخ ها 
کارشناسان جهاد کشاورزی را مطلع ساخته تا با حضور تیم های ارزیاب 

و مبارزه به آن منطقه اعزام و نسبت به رفع مشکل اقدام نمایند.

مسئولان، شمشیر نابودی محیط زیست را از رو بسته اند

رییس جهاد کشاورزی هرمزگان:

حضور ملخ ها در استان بحرانی نیست


